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OVERVIEW 
 
The following is a tabular report of a hybrid live interviewer telephone (69%) and text to web (31%) survey 
among 500 Hispanic registered voters in Colorado.  Interviews were conducted in both English and 
Spanish (1%).  The survey was conducted from September 8-14, 2022 following procedures established 
by Normington, Petts & Associates. 
 
All polls are subject to errors caused by interviewing a sample of persons, rather than the entire 
population.  In 95 cases out of 100, the responses to this survey should fall within ±4.4 percentage points 
of those that would have been obtained from interviewing the entire population of Hispanic registered 
voters in Colorado.  The sampling error for subgroups of the survey will be greater. 
 
As with any survey, the release of selected figures from this report without the analysis that explains their 
meaning could be damaging to Normington, Petts & Associates.  Therefore, we reserve the right to 
correct any erroneous or misleading release of this data in any medium through the release of correct 
data or analysis. 
 
The data have been weighted by sex, age, party within region, urbanicity and general election vote history 
to better reflect the composition of the electorate. 



  

SUBGROUP DEFINITIONS 
 
Throughout this report, references are made to various subgroups within the sample which may require further 
definition.  These groups are defined below: 
 
LIKELY TO VOTE 
 

Alm Crtn Voters who are “almost certainly” to vote in the election in the 2022 general election (Q7). 
 

Likely Voters who will “probably vote” or have a “50-50 chance” of voting in the 2022 general election 
(Q7). 

 
Tot Lkly Voters who are “almost certain” to vote, will “probably vote” or have a “50-50 chance” of voting in 

the 2022 general election (Q7). 
 

Not Lkly Voters who will “not vote” in the 2022 general election or don’t know (Q7). 
 
 
REGION 
 

Boul Den Voters who live in Boulder or Denver County. 
 

AAB Jeff Voters who live in Adams, Arapahoe, Broomfield, or Jefferson County. 
 

Rest Den Voters who live in Alamosa, Archuleta, Chaffee, Cheyenne, Clear Creek, Conejos, Costilla, 
Delta, Dolores, Douglas, Eagle, Elbert, Garfield, Gilpin, Grand, Gunnison, Hinsdale, Jackson, Kit  
Carson, Lake, Larimer, Lincoln, Logan, Mineral, Moffat, Morgan, Ouray, Park, Phillips, Pitkin, 
Prowers, Rio Blanco, Rio Grande, Routt, Saguache, San Juan, San Miguel, Sedgwick, Summit, 
Washington, Weld, or Yuma County. 

 
CO Sprg Voters who live in Baca, Bent, Crowley, Custer, El Paso, Fremont, Huerfano, Kiowa, Las Animas, 

Otero, Pueblo, or Teller County. 
 
 
MEDIA MKT 
 

Den Voters who live in the Denver media market. 
 

CO Sprg Voters who live in the Colorado Springs media market. 
 
 
EDUCATION 
 

No Deg Voters whose last grade completed in school was “first to eleventh grade,” “high school 
graduate,” “vocational or technical school,” “some college, but no degree” or “associate’s degree” 
(Q109). 

 
Coll Grad Voters whose last grade completed in school was “four-year college graduate or bachelor’s 

degree” or “graduate school or advanced degree” (Q109). 
 
  



  

IMMIGRANT ROOTS 
 

Self Voters who were born on the island of Puerto Rico or in another country (Q104). 
 

Parents Voters whose parent(s) were born on the island of Puerto Rico or in another country (Q105). 
 

Grndpnts Voters whose grandparent(s) were born on the island of Puerto Rico or in another country 
(Q106). 

 
Tot Imm Voters who were, or whose parent(s) or grandparent(s) were born on the island of Puerto Rico or 

in another country (Q104, 105, 106). 
 

Not Voters who were not, and whose parent(s) and grandparent(s) were not born on the island of 
Puerto Rico nor in another country (Q104, 105, 106). 

 
 
RELIGION 
 

Catholic Voters who identify as Catholic (Q111). 
 

Not Cath Voters who identify as Protestant, Evangelical, Jewish, Mormon, or another religion (Q111). 
 

Not Relg Voters who identify as Atheist or Agnostic (Q111). 
 
 
URBANICITY 
 

Urban Voters who live in an urban area. 
 

Suburban Voters who live in a suburban area 
 

Rural Voters who live in a rural area.  
 
 
URBAN 
 

<45 Voters who are under the age of 45 (Q101) and live in an urban area.  
 

45+ Voters who 45 or older (Q101) and live in an urban area. 
 

Men Voters who are men (Q100) and live in an urban area. 
 

Wmn Voters who are women (Q100) and live in an urban area. 
 
 
SUBURBAN 
 

<45 Voters who are under the age of 45 (Q101) and live in a suburban area.  
 

45+ Voters who 45 or older (Q101) and live in a suburban area. 
 

Men Voters who are men (Q100) and live in a suburban area. 
 

Wmn Voters who are women (Q100) and live in a suburban area. 
 
 
  



  

VOTE HISTORY 
 

3/3 Voters who voted in three of the following general elections: 2020, 2018, or 2016.  
 

2/3 Voters who voted in two of the following general elections: 2020, 2018, or 2016.  
 

1/3 Voters who voted in one of the following general elections: 2020, 2018, or 2016.  
 

None Voters who voted in none of the following general elections: 2020, 2018, or 2016.  
 
 
REG DATE 
 

Pre 20GE Voters who registered to vote before the 2020 general election. 
 

Post 20GE Voters who registered to vote after the 2020 general election.  
 
 
PARTY ON FILE 
 

Dem Voters who are listed as a registered Democrat on the voter file. 
 

Ind Voters who are listed as a registered Independent, Libertarian, or something else on the voter 
file. 

 
GOP Voters who are listed as a registered Republican on the voter file. 

 
 
PARTY SCORE 
 

90+ Voters who have a partisan score of 90 or above. 
 

60-89.9 Voters who have a partisan score of 60 to 89.9. 
 

0-59.9 Voters who have a partisan score of less than 60. 
 
 
BIDEN JOB 
 

App Voters who “strongly approve” or “somewhat approve” of the job Joe Biden is doing as president 
(Q13a). 

 
Dis Voters who “somewhat disapprove” or “strongly disapprove” of the job Joe Biden is doing as 

president (Q13a). 
 
 
GENERIC VOTE 
 

Dem Voters who support the Democratic candidate in the vote for Congress (Q9). 
 

Und Voters who are unsure of their support in the vote for Congress (Q9). 
 

GOP Voters who support the Republican candidate in the vote for Congress (Q9). 
  



  

SENATE VOTE 
 

MB Voters who support Michael Bennet in the vote for U.S. Senate (Q11). 
 

Und Voters who are unsure of their support in the vote for U.S. Senate (Q11). 
 

JO Voters who support Joe O’Dea in the vote for U.S. Senate (Q11). 
 
 
GOVERNOR VOTE 
 

JP Voters who support Jared Polis in the vote for Governor (Q12). 
 

Und Voters who are unsure of their support in the vote for Governor (Q12). 
 

HG Voters who support Heidi Ganahl in the vote for Governor (Q12). 
 
  



  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

QUESTIONNAIRE 
 with results 
  



NORMINGTON, PETTS & ASSOCIATES FINAL 
NPA3529  September 2022 Colorado 
Hello, I'm calling from the Colorado poll.  We are not trying to sell you anything or asking for a donation.  We're conducting a 
survey today in Colorado on a number of public issues and your telephone number was selected at random. 
 
1. I know it feels like a long way off, but what are the chances you will vote in the November election for U.S. Senate, 

Governor, and other offices?  Are you almost certain to vote, will you probably vote, are the chances 50-50, or do 
you think you won’t vote? 

Almost certain .................................................... 66% 
Probably ............................................................ 15 
50-50 ................................................................. 12 
Will not vote ......................................................... 5 
(Don’t know) ........................................................ 2 

 
2. How motivated are you to vote in this year’s election for Congress and other offices–not that motivated, somewhat 

motivated, or very motivated? 
Very motivated .................................................. 67% 
Somewhat motivated ......................................... 19 
Not that motivated ............................................. 12 
(Don’t know/Refused) .......................................... 2 

 
3. If the election for your U.S. Representative were held today, would you be voting for [RANDOMIZE] the Democratic 

candidate or the Republican candidate in your district? [IF UNDECIDED] Well, toward whom do you lean? 
 

Democratic candidate ........................................ 55% 
(Lean Democratic candidate) .............................. 2 
Republican Candidate ....................................... 24 
(Lean Republican candidate) .............................. 2 
(Depends) ............................................................ 8 
(Undecided) ......................................................... 8 

 
4. I’d like you to rate your feelings toward some people.  Do you have a strongly favorable, somewhat favorable, 

somewhat unfavorable, or strongly unfavorable opinion of [READ ITEM]? If you have no opinion or have never 
heard of them, please say so. 

 Very 
Fav 

Smwt 
Fav 

Smwt 
Unfav 

Very 
Unfav 

 
CR 

 
NH 

Total 
Fav 

Total 
Unfav 

Name 
ID 

a. Joe Biden 27% 27 10 30 1 5 54% 40% 95% 

b. Donald Trump 15% 13 6 61 1 4 28% 68% 95% 

c. Kamala Harris 23% 26 12 27 6 6 48% 39% 88% 

d. Jena Griswold 15% 14 7 8 35 21 28% 15% 43% 

e. Michael Bennet 24% 24 12 13 12 16 48% 24% 73% 

f. Jared Polis 32% 22 14 15 7 11 54% 29% 82% 

g. Heidi Ganahl 4% 8 9 10 46 23 12% 19% 31% 

h. Joe O’Dea 5% 14 9 14 37 21 19% 23% 42% 

 
 
5. If the general election for U.S. Senate was held today and the candidates were: [RANDOMIZE] 
 

• Michael Bennet, the Democrat 
• Joe O’Dea, the Republican 

 
for whom would you vote? [IF UNDECIDED] Well, toward whom do you lean? 

 
Bennet ............................................................... 59% 
(Lean Bennet) ...................................................... 2 
O’Dea ................................................................ 27 
(Lean O’Dea) ....................................................... 2 
(Undecided) ....................................................... 11 

 
Total Bennet ...................................................... 61% 
Total O’Dea ....................................................... 28% 
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6. If the general election for Governor was held today and the candidates were: [RANDOMIZE] 
 

• Jared Polis, the Democrat 
• Heidi Ganahl, the Republican 

 
for whom would you vote? [IF UNDECIDED] Well, toward whom do you lean? 

 
Polis ................................................................... 62% 
(Lean Polis) ......................................................... 2 
Ganahl ............................................................... 26 
(Lean Ganahl) ..................................................... 1 
(Undecided) ......................................................... 9 

 
Total Polis .......................................................... 64% 
Total Ganahl ...................................................... 28% 

 
 
7. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job: [READ 

ITEM] 
 STRG SMWT SMWT STRG  TOTAL TOTAL 

[RANDOMIZE] APP APP DIS DIS [DK] APP DIS 
a. Joe Biden is doing as President ............................................. 25% 32 9 31 4 57% 40% 
b. Donald Trump did when he was President ............................. 19% 15 6 58 2 34% 63% 
c. Jared Polis is doing as Governor ........................................... 33% 32 11 16 8 65% 27% 
d. Michael Bennet is doing as your U.S. Senator ....................... 24% 32 15 14 15 56% 29% 
 
 
8. Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is 

doing in terms of [READ ITEM]? 
 STRG SMWT SMWT STRG  TOTAL TOTAL 

[RANDOMIZE] APP APP DIS DIS [DK] APP DIS 
a. The economy .......................................................................... 21% 29 13 32 3 51% 46% 
b. Immigration ............................................................................. 14% 32 16 31 7 46% 46% 
c. Student loans ......................................................................... 37% 27 8 23 6 63% 31% 
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9. What would you say is the biggest issue that you want the federal government in Washington to do something 
about? 

 
ECONOMY/JOBS .......................... 19% 
  Economy ...................................... 13% 
  Raise wages ................................... 5% 
  Jobs ................................................ 1% 
  Middle class ................................... 1% 
 
COST OF LIVING .......................... 18% 
  Inflation ........................................... 9% 
  Gas prices ...................................... 4% 
  Affordable housing ......................... 4% 
  Cost of living ................................... 4% 
  Food prices .................................... 1% 
  Energy costs ................................ <1% 
 
CHOICE ......................................... 11% 
  Abortion/Pro-choice ........................ 7% 
  Women's rights .............................. 4% 
  Roe v. Wade .................................. 2% 
 
ANIT- IMMIGRATION .................... 11% 
  Border control/security ................... 4% 
  Illegal immigration .......................... 4% 
  Process reform ............................... 3% 
  Less immigration ............................ 1% 
 
EDUCATION .................................... 8% 
  Education/Schools ......................... 6% 
  Student loans ................................. 2% 
 
DEBT/SPENDING ............................ 6% 
  Budget/Control spending ................ 4% 
  Less government ............................ 1% 
  Debt ................................................ 1% 
  Welfare ......................................... <1% 
 
HEALTH CARE ............................... 5% 
  Affordable health care .................... 5% 
  Public health ................................. <1% 
 

GOVERNMENT REFORM ............... 5% 
  Government leadership .................. 2% 
  Corruption ...................................... 2% 
  Unity ............................................... 1% 
  Fair election .................................... 1% 
  Integrity ........................................ <1% 
 
CLIMATE/ENVIRONMENT .............. 5% 
  Climate change .............................. 4% 
  Environment ................................... 2% 
 
POVERTY ........................................ 4% 
  Support people in need .................. 3% 
  Homeless ....................................... 2% 
  Poverty ......................................... <1% 
 
CONSERVATIVE ISSUES ............... 4% 
  Protection of Constitution ............... 1% 
  Get rid of Biden .............................. 1% 
  Encouraging people to not work ..... 1% 
  Anti-abortion ................................. <1% 
  America First ................................ <1% 
  Open pipeline ............................... <1% 
 
TAXES ............................................. 4% 
  Taxes ............................................. 4% 
 
GUN CONTROL .............................. 4% 
  Gun control ..................................... 4% 
 
PRO-IMMIGRATION ........................ 4% 
  Pathway to citizenship .................... 2% 
  Dreamers/DACA ............................ 1% 
 
LIBERAL ISSUES ........................... 4% 
  Civil/Human Rights ......................... 2% 
  Legalization of marijuana ............... 1% 
  Republicans ................................. <1% 
 

RACIAL JUSTICE ............................ 3% 
  Voting rights/suppression ............... 2% 
  Racial equality ................................ 1% 
 
ANTI-TRUMP ................................... 3% 
  Get rid of Trump ............................. 3% 
 
CRIME .............................................. 2% 
  Crime/Public safety ........................ 2% 
 
COVID .............................................. 1% 
  COVID-19 ....................................... 1% 
  Vaccine mandates ........................ <1% 
 
SENIOR ISSUES ............................. 1% 
  Social Security ................................ 1% 
  Medicare ......................................... 1% 
 
INFRASTRUCTURE ........................ 1% 
  Infrastructure .................................. 1% 
  Transportation .............................. <1% 
 
FOREIGN RELATIONS ................... 1% 
  Foreign relations ............................. 1% 
 
OTHER ............................................. 9% 
  Military ............................................ 1% 
  Stay out of people's business ....... <1% 
  Other .............................................. 8% 
 
Don't know ........................................ 6% 

10. For each of the following issues, I want you to tell me which party you trust more: the [RANDOMIZE] Democrats or 
Republicans? 

 
[RANDOMIZE] DEM GOP [DK] 
a. The cost of living ......................................................................................................................... 54% 35 12 
b. Keeping us safe ........................................................................................................................... 50% 36 14 
c. Housing costs .............................................................................................................................. 52% 30 18 
d. Immigration .................................................................................................................................. 58% 30 13 
e. Health care costs ......................................................................................................................... 61% 25 14 
 
 
11. As you may know, President Biden recently announced student loan forgiveness.  Biden said that for everyone who 

makes less than $125,000 a year, they can get $10,000 in student loans forgiven.  Do you strongly favor, somewhat 
favor, somewhat oppose, or strongly oppose Biden’s student loan forgiveness? 

 
Strongly favor .................................................... 51% 
Somewhat favor ................................................ 17 
Somewhat oppose ............................................... 9 
Strongly oppose ................................................ 22 
(Don’t know) ........................................................ 2 
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[READ]: Now I’d like to ask a few questions for statistical purposes only. 
 
100. SEX  [OBSERVATION:  DO NOT ASK] 

Male ................................................................... 45% 
Female .............................................................. 55 

 
101. In what year were you born? 

18-29 ................................................................. 19% 
30-34 ................................................................. 12 
35-39 ................................................................... 8 
40-44 ................................................................. 11 
45-49 ................................................................... 8 
50-54 ................................................................... 9 
55-59 ................................................................... 7 
60-64 ................................................................... 8 
65-69 ................................................................... 6 
70+ .................................................................... 10 
(Refused) ............................................................. 2 

 
102. From which country or territory does your family trace their heritage?  
 

Mexico ............................................................... 50% 
Spain ................................................................. 27 
Puerto Rico .......................................................... 5 
South America ..................................................... 3 
Portugal ............................................................... 2 
Central America ................................................... 2 
Cuba .................................................................... 1 
Dominican Republic .......................................... <1 
Other ................................................................. 21 
(Refused) ............................................................. 0 

 
103. In a typical week, do you use any of the following sources to get your news and information? 
 
[RANDOMIZE] YES NO [DK] 
a. Fox News Channel or website ........................................................................................................ 30% 68 1 
b. Univision or Telemundo .................................................................................................................. 16% 81 3 
c. OANN or Newsmax ........................................................................................................................ 11% 86 3 
d. MSNBC or CNN ............................................................................................................................. 50% 47 3 
e. Spanish language radio programs ................................................................................................. 13% 85 2 
f. WhatsApp ......................................................................................................................................... 6% 91 3 
g. YouTube ......................................................................................................................................... 39% 59 2 
h. Facebook ........................................................................................................................................ 34% 64 2 
i. Instagram ....................................................................................................................................... 21% 77 2 
j. TikTok ............................................................................................................................................. 17% 81 2 
 
104. Were you born on the United States mainland, on the island of Puerto Rico, or in another country? 
 

United States ..................................................... 87% 
Puerto Rico .......................................................... 1 
Another country ................................................. 10 
(Don’t know/Refused) .......................................... 1 

 
105. [IF Q104=1] Were either of your parents born on the island of Puerto Rico or in another country? [IF YES] Is that 

Puerto Rico or another country? [IF NO] So both parents were born on the mainland? (n=437) 
 

Yes, Puerto Rico ................................................. 4% 
Yes, another country ......................................... 21 
(Yes, both Puerto Rico and another country) ...... 1 
No, both parents born on mainland ................... 73 
(Don’t know/Refused) .......................................... 1 
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106. [IF Q104=1] Were any of your grandparents born on the island of Puerto Rico or in another country? [IF YES] Is 
that Puerto Rico or another country? [IF NO] So all of your grandparents were born on the mainland? (n=326) 

 
Yes, Puerto Rico ................................................. 2% 
Yes, another country ......................................... 20 
(Yes, both Puerto Rico and another country) ...... 1 
No, all grandparents born on mainland ............. 75 
(Don’t know/Refused) .......................................... 2 

 
107. What language do you typically speak at home – always English, more English than Spanish, Spanish and English 

equally, more Spanish than English, or always Spanish? [DO NOT RANDOMIZE] 
 

Always English ................................................................. 51% 
More English than Spanish .............................................. 26 
Spanish and English equally ............................................ 15 
More Spanish than English ................................................ 4 
Always Spanish ................................................................. 1 
(Don’t know/Refused) ........................................................ 2 

 
108. Has anyone from a political campaign or organization contacted you this year to ask you to participate in an 

election?  [IF YES] Was the campaign or organization that contacted you Democratic or Republican? 
 

Yes, Democratic .............................................................. 16% 
Yes, Republican ................................................................. 4 
No .................................................................................... 69 
(Don’t know) ..................................................................... 11 

 
109. What is the last year of schooling that you have completed? [READ LIST] 
 

First to eleventh grade ....................................................... 3% 
High school graduate ....................................................... 20 
Vocational or technical school ........................................... 5 
Some college, but no degree ........................................... 24 
Associates degree ........................................................... 10 
Four-year college graduate or bachelor’s degree ............ 23 
Graduate school or advanced degree ............................. 12 
(Don’t know/Refused) ........................................................ 3 

 
110. Thinking in political terms, would you say that you are liberal, moderate, or conservative? 
 

Liberal ................................................................ 36% 
Moderate ........................................................... 31 
Conservative ..................................................... 28 
(Don't know/Refused) .......................................... 5 

 
111. What is your religion, if any? [DO NOT READ LIST] 

Protestant .......................................................... 25% 
Catholic ............................................................. 35 
Evangelical .......................................................... 2 
Jewish ............................................................... <1 
Mormon ............................................................... 1 
Agnostic ............................................................... 7 
Atheist ............................................................... 15 
Other ................................................................... 7 
(Refused) ............................................................. 9 

 
112. How often do you attend religious services – every week, once or twice a month, several times a year, hardly ever, 

or never? 
Every week ........................................................ 18% 
Once or twice a month ...................................... 15 
Several times a year .......................................... 14 
Hardly ever ........................................................ 28 
Never ................................................................. 22 
(Don't know/Refused) .......................................... 3 
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113. In the 2020 race for President, did you vote for Donald Trump, the Republican or Joe Biden, the Democrat? [IF 
RESPONDENT DECLINES TO SAY] This survey is being done for research purposes only.  Your willingness to 
say how you voted is really important for ensuring the accuracy of our research, and we promise that we will always 
maintain the privacy and confidentiality of your responses. 

Trump ................................................................ 26% 
Biden ................................................................. 57 
(Other) ................................................................. 2 
(I did not vote in 2020) ....................................... 11 
(Refused) ............................................................. 4 

 
Among 2020 Voters 
Trump ................................................................ 31% 
Biden ................................................................. 66 
(Other) ................................................................. 3 

 
Thank you for taking the time to complete this interview. 
 

Region 
Boulder and Denver .......................................... 20% 
AAB Jeffco ......................................................... 37 
Rest of Denver MM ........................................... 20 
Colorado Springs MM ........................................ 20 
Spill MM ............................................................... 3 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q1. Likelihood to Vote 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Almost certain              66% 100%    -  71%    -  67%  64%  71%  67%  67%  67%  65%  67%  46%  73%  81%  57%  77%  58%  82%  48%  71%  75%  89%  64%  62%  59%  62%  71%  67%  63%  72% 
Probably                    15%    -  56%  16%    -  12%  17%  15%  13%  15%  13%  14%  16%  20%  13%  13%  17%  13%  17%  10%  18%  15%  12%   9%  15%  19%  12%  16%  14%  15%  16%  10% 
50-50                       12%    -  44%  13%    -  16%  13%  12%   8%  13%   8%  13%  11%  20%  10%   4%  14%   8%  15%   6%  17%  11%  10%   2%  17%  11%  17%  14%  10%  14%  13%   8% 
Will not vote                5%    -    -    -  70%   5%   5%    -   8%   3%   8%   6%   3%  11%   3%   1%   9%   *%   7%   1%  13%   1%   2%    -   3%   8%   4%   6%   4%   3%   5%   7% 
(Don't know)                 2%    -    -    -  30%    -   1%   2%   5%   1%   5%   1%   2%   4%   1%   1%   3%   1%   3%   *%   4%   2%    -   1%   1%    -   8%   3%   1%   1%   2%   3% 
                          
LIKELY VOTER                93% 100% 100% 100%    -  95%  94%  98%  87%  95%  87%  92%  95%  85%  96%  98%  88%  98%  90%  99%  83%  98%  98%  99%  96%  92%  88%  91%  95%  96%  92%  90% 
UNLIKELY VOTER               7%    -    -    - 100%   5%   6%   2%  13%   5%  13%   8%   5%  15%   4%   2%  12%   2%  10%   1%  17%   2%   2%   1%   4%   8%  12%   9%   5%   4%   8%  10% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q1. Likelihood to Vote 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Almost certain              66%  65%  67%  68%  56%  76%  58%  71%  54%  82%  71%  64%  57%  76%  57%  79%  57%  80%  59%  84%  84%  62%  58%  31%  66%  66% 
Probably                    15%  14%  18%  14%  16%  11%  16%  12%  22%  13%  11%  23%  13%  14%  21%  12%  16%  11%  18%   9%   9%  28%  14%  21%  16%  11% 
50-50                       12%  16%   7%  10%  17%  12%  18%  14%  12%   2%   8%   7%  16%   9%  12%   8%  16%   6%  14%   6%   6%   8%  23%  23%  12%  15% 
Will not vote                5%   4%   6%   4%   9%    -   6%   2%  10%   *%  10%   3%  12%   1%   6%    -   9%   3%   5%    -   *%   1%   2%  20%   5%   3% 
(Don't know)                 2%   1%   2%   5%   2%    -   2%    -   1%   3%    -   3%   2%   1%   3%   2%   2%    -   4%   1%   1%   2%   3%   5%   2%   5% 
                          
LIKELY VOTER                93%  95%  92%  92%  89% 100%  92%  98%  88%  97%  90%  94%  86%  98%  90%  98%  89%  97%  91%  99%  99%  97%  96%  75%  94%  92% 
UNLIKELY VOTER               7%   5%   8%   8%  11%    -   8%   2%  12%   3%  10%   6%  14%   2%  10%   2%  11%   3%   9%   1%   1%   3%   4%  25%   6%   8% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 3 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q1. Likelihood to Vote 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Almost certain              66%  71%  57%  76%  65%  74%  65%  59%  67%  57%  70%  72%  62%  70%  44%  70%  71%  28%  71%  69%  43%  69% 
Probably                    15%  16%  16%  12%  19%  14%  11%  19%  16%  11%  17%  14%  16%  16%  17%  14%  17%  16%  12%  16%  14%  13% 
50-50                       12%  10%  14%  12%   9%  11%  16%  11%  11%  17%  11%  12%  11%  12%  18%   9%  10%  33%   9%  12%  21%   9% 
Will not vote                5%   2%  10%    -   4%    -   8%   6%   4%  12%   2%   *%   8%   1%  12%   7%   2%   9%   8%   2%   7%   9% 
(Don't know)                 2%   2%   3%    -   3%   1%   1%   4%   3%   3%    -   2%   3%   1%   9%   1%   1%  14%   *%   1%  15%   1% 
                          
LIKELY VOTER                93%  97%  87% 100%  93%  99%  92%  90%  94%  85%  98%  98%  89%  98%  79%  92%  97%  77%  92%  97%  78%  90% 
UNLIKELY VOTER               7%   3%  13%    -   7%   1%   8%  10%   6%  15%   2%   2%  11%   2%  21%   8%   3%  23%   8%   3%  22%  10% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 4 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q2. How motivated are you to vote in next year's election for Congress and other offices? 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Very motivated              67%  90%  28%  72%    -  71%  65%  69%  66%  67%  66%  67%  67%  49%  73%  80%  60%  76%  60%  80%  49%  73%  80%  83%  62%  61%  58%  60%  72%  68%  64%  68% 
Somewhat motivated          19%   8%  50%  20%   7%  20%  20%  21%  16%  21%  16%  19%  20%  24%  17%  14%  19%  18%  22%  13%  23%  19%  10%  14%  22%  25%  20%  23%  17%  21%  22%  15% 
Not that motivated          12%   2%  19%   7%  78%   8%  14%   8%  12%  11%  12%  13%  10%  22%   8%   5%  18%   5%  14%   7%  22%   6%  11%   3%  15%  14%  17%  15%   9%  10%  10%  16% 
(Don't know/Refused)         2%   *%   3%   1%  15%    -   *%   2%   5%   1%   5%   1%   3%   4%   1%   *%   3%   1%   3%    -   5%   1%    -    -    -    -   5%   2%   3%   1%   4%   1% 
                          
TOTAL MOTIVATED             86%  98%  78%  92%   7%  92%  85%  90%  83%  88%  83%  86%  87%  73%  91%  94%  79%  94%  82%  93%  72%  93%  89%  97%  85%  86%  78%  83%  89%  89%  86%  83% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 5 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q2. How motivated are you to vote in next year's election for Congress and other offices? 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Very motivated              67%  67%  67%  68%  59%  77%  63%  71%  57%  81%  73%  63%  59%  77%  61%  76%  59%  82%  61%  79%  80%  66%  57%  42%  66%  74% 
Somewhat motivated          19%  22%  16%  18%  25%  17%  22%  22%  17%  12%  12%  18%  20%  17%  18%  18%  22%  14%  23%  12%  15%  26%  24%  21%  20%  11% 
Not that motivated          12%  11%  14%  10%  16%   6%  15%   7%  20%   6%  14%  14%  20%   5%  16%   6%  18%   4%  11%   9%   4%   7%  18%  31%  12%  10% 
(Don't know/Refused)         2%    -   3%   5%    -    -    -    -   6%   1%   1%   5%   1%   1%   6%   *%   1%    -   5%    -   1%   1%    -   7%   2%   5% 
                          
TOTAL MOTIVATED             86%  89%  83%  86%  84%  94%  85%  93%  74%  94%  85%  81%  79%  95%  78%  94%  81%  96%  84%  91%  95%  92%  82%  63%  87%  85% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 6 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q2. How motivated are you to vote in next year's election for Congress and other offices? 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Very motivated              67%  71%  60%  75%  70%  72%  66%  61%  66%  65%  71%  69%  66%  70%  48%  73%  69%  41%  72%  67%  45%  74% 
Somewhat motivated          19%  21%  19%  15%  21%  21%  18%  18%  22%  14%  17%  23%  14%  22%  15%  16%  22%  23%  13%  24%  14%  11% 
Not that motivated          12%   7%  18%   9%   8%   6%  16%  15%  10%  17%  11%   7%  16%   7%  28%  11%   9%  21%  15%   9%  23%  14% 
(Don't know/Refused)         2%   1%   4%    -   1%   *%   1%   6%   2%   4%   2%   1%   3%   *%   9%   1%   *%  16%    -   *%  17%   1% 
                          
TOTAL MOTIVATED             86%  92%  78%  91%  91%  93%  84%  79%  88%  79%  87%  93%  81%  92%  63%  89%  91%  64%  85%  91%  60%  85% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 7 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q3. Generic Vote for Congress 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Democrat                    55%  60%  53%  58%  18%  70%  56%  49%  50%  58%  50%  46%  63%  52%  50%  65%  47%  64%  50%  65%  37%  64%  69%  63%  51%  66%  50%  57%  54%  65%  38%  63% 
(Lean Democrat)              2%   2%   5%   3%    -   4%   3%   1%   1%   3%   1%   2%   3%   5%   2%   1%   4%   1%   3%   1%   5%   1%   2%   1%   2%   3%   6%   3%   1%   2%   2%   5% 
Republican                  24%  26%  20%  24%  28%  16%  21%  33%  28%  23%  28%  36%  15%  21%  26%  25%  26%  22%  26%  19%  29%  22%  13%  21%  28%  17%  21%  21%  26%  17%  37%  14% 
(Lean Republican)            2%   2%   1%   2%   3%    -   2%   3%   2%   2%   2%   4%   1%   2%   3%   1%   3%   1%   2%   2%   4%   1%   2%   1%   3%   1%   4%   2%   2%   1%   3%   2% 
(Depends)                    8%   7%   8%   7%  18%   4%  11%   6%   8%   8%   8%   5%  10%   8%  12%   4%   9%   7%   9%   7%  10%   7%   8%   7%  11%   3%   9%   7%  10%   7%   9%   9% 
(Undecided)                  8%   4%  12%   6%  33%   7%   7%   8%  10%   7%  10%   7%   9%  12%   8%   4%  11%   5%  10%   6%  14%   4%   6%   7%   5%  11%  10%   9%   7%   9%  10%   7% 
                          
TOTAL DEMOCRAT              58%  61%  58%  60%  18%  74%  59%  50%  51%  61%  51%  48%  66%  57%  52%  66%  51%  65%  54%  66%  43%  66%  71%  64%  53%  68%  56%  61%  55%  66%  41%  68% 
TOTAL REPUBLICAN            26%  28%  21%  26%  31%  16%  24%  36%  30%  25%  30%  40%  15%  23%  29%  26%  29%  23%  28%  21%  33%  23%  16%  22%  31%  18%  25%  23%  28%  18%  40%  16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 8 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q3. Generic Vote for Congress 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Democrat                    55%  61%  55%  40%  54%  67%  50%  70%  47%  67%  46%  62%  44%  50%  51%  74%  42%  52%  57%  75%  65%  56%  51%  34%  56%  47% 
(Lean Democrat)              2%   4%   1%   1%   6%   2%   3%   4%   2%    -    -   2%   3%   1%   5%   1%   1%   3%   5%    -   3%   1%   5%    -   3%    - 
Republican                  24%  22%  24%  33%  24%  19%  31%  14%  25%  20%  41%  11%  33%  40%  19%   9%  39%  31%  15%   9%  19%  29%  24%  34%  24%  26% 
(Lean Republican)            2%   2%   1%   6%   3%    -   3%    -    -   1%   1%    -   5%   2%   2%    -   3%   4%   1%    -   1%   1%   5%   3%   2%   1% 
(Depends)                    8%   6%   9%   9%   6%   7%   4%   8%  12%   7%   7%  11%   8%   3%  11%   9%   7%   3%  10%  10%   8%   6%  10%   8%   8%   6% 
(Undecided)                  8%   6%  10%  10%   7%   4%   8%   4%  14%   6%   5%  14%   8%   4%  13%   6%   8%   6%  11%   6%   5%   8%   4%  21%   7%  20% 
                          
TOTAL DEMOCRAT              58%  65%  56%  41%  61%  69%  54%  74%  49%  67%  46%  64%  47%  51%  56%  76%  44%  55%  62%  75%  68%  57%  56%  34%  59%  47% 
TOTAL REPUBLICAN            26%  23%  24%  40%  27%  19%  34%  14%  25%  21%  43%  11%  38%  42%  21%   9%  42%  36%  16%   9%  20%  29%  29%  38%  26%  27% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 9 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q3. Generic Vote for Congress 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Democrat                    55%  80%  41%  13%  78%  82%  26%  42%  72%  32%  29%  84%  16%  96%    -    -  85%  15%   6%  84%   8%   3% 
(Lean Democrat)              2%   3%   3%    -   1%   3%   2%   3%   3%    -   2%   3%   1%   4%    -    -   4%   1%   1%   3%   1%   1% 
Republican                  24%   8%  25%  76%  13%   5%  51%  25%  12%  31%  51%   3%  57%    -    -  92%   3%  12%  76%   2%  14%  80% 
(Lean Republican)            2%    -   3%   6%    -    -   6%   2%   *%   7%   3%   1%   4%    -    -   8%   1%   3%   4%   1%    -   4% 
(Depends)                    8%   7%  11%   4%   6%   7%   5%  13%   7%   9%   9%   7%   8%    -  49%    -   5%  31%   4%   5%  34%   6% 
(Undecided)                  8%   2%  17%   2%   3%   2%  10%  17%   5%  21%   6%   2%  14%    -  51%    -   3%  38%   9%   5%  42%   5% 
                          
TOTAL DEMOCRAT              58%  83%  44%  13%  79%  85%  28%  45%  75%  32%  31%  88%  17% 100%    -    -  89%  16%   6%  87%  10%   5% 
TOTAL REPUBLICAN            26%   8%  28%  81%  13%   5%  57%  26%  13%  38%  54%   4%  60%    -    - 100%   3%  15%  80%   3%  14%  85% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 10 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4a. Favorable Rating - JOE BIDEN 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable          27%  34%  16%  29%   6%  31%  27%  20%  34%  26%  34%  19%  33%  10%  26%  45%  15%  39%  26%  28%  12%  41%  20%  36%  25%  22%  27%  23%  30%  38%  21%  20% 
Somewhat favorable          27%  27%  29%  28%  19%  35%  33%  20%  20%  30%  20%  24%  30%  34%  28%  21%  30%  25%  23%  36%  24%  23%  44%  29%  27%  39%  24%  32%  23%  27%  18%  39% 
Somewhat unfavorable        10%   7%  17%  10%   9%   5%  12%  14%   6%  11%   6%  11%   9%  15%   6%   8%  11%   8%  10%  10%  12%   7%  10%   7%  11%  14%   8%  12%   9%  13%   7%  12% 
Strongly unfavorable        30%  29%  29%  29%  54%  24%  21%  41%  39%  27%  39%  43%  20%  30%  36%  25%  35%  26%  33%  24%  40%  26%  22%  27%  34%  20%  35%  27%  32%  19%  44%  26% 
                          
Never heard                  1%    -   2%   1%    -   1%   1%    -    -   1%    -   *%   1%   2%    -    -   1%    -   1%    -   2%    -    -    -    -   2%    -   1%   *%   2%    -    - 
(Don't know)                 5%   3%   7%   4%  12%   4%   6%   6%   1%   6%   1%   2%   7%  10%   4%   2%   8%   2%   6%   3%  10%   3%   4%   2%   4%   4%   5%   4%   6%   1%  10%   3% 
                          
TOTAL FAVORABLE             54%  61%  45%  56%  25%  66%  60%  40%  54%  56%  54%  43%  63%  44%  54%  66%  45%  64%  50%  63%  36%  64%  64%  65%  52%  60%  51%  56%  53%  65%  39%  60% 
TOTAL UNFAVORABLE           40%  36%  46%  39%  63%  29%  33%  55%  45%  38%  45%  54%  29%  44%  42%  33%  46%  33%  43%  34%  52%  34%  32%  33%  45%  34%  44%  39%  41%  32%  51%  38% 
TOTAL RECOGNITION           95%  97%  91%  95%  88%  95%  93%  94%  99%  94%  99%  97%  92%  89%  96%  98%  91%  98%  93%  97%  88%  97%  96%  98%  96%  94%  95%  95%  94%  97%  90%  97% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 11 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4a. Favorable Rating - JOE BIDEN 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable          27%  28%  28%  21%  15%  39%  19%  37%  17%  43%  21%  33%  12%  29%  17%  47%  16%  25%  35%  30%  35%  23%  16%  17%  28%  17% 
Somewhat favorable          27%  33%  26%  13%  39%  29%  29%  36%  28%  25%  23%  29%  29%  20%  32%  29%  23%  27%  23%  42%  29%  32%  33%  15%  27%  27% 
Somewhat unfavorable        10%  10%  11%   8%  11%   8%  13%   7%  11%   8%   9%  12%  14%   8%   8%   8%  12%   7%   8%  11%  11%   9%   8%   9%  10%   8% 
Strongly unfavorable        30%  22%  31%  54%  23%  21%  35%  10%  37%  23%  47%  19%  43%  42%  28%  14%  46%  37%  22%  15%  20%  28%  36%  54%  29%  44% 
                          
Never heard                  1%   1%    -    -   3%    -   1%   1%    -    -    -    -   1%    -   1%    -   1%    -   1%    -   1%   1%    -    -   1%    - 
(Don't know)                 5%   6%   4%   4%   9%   3%   3%   8%   7%   1%    -   7%   2%   2%  12%   2%   1%   4%  11%   1%   4%   7%   6%   5%   5%   4% 
                          
TOTAL FAVORABLE             54%  61%  55%  33%  55%  68%  47%  73%  45%  69%  44%  62%  40%  48%  49%  76%  39%  52%  58%  72%  64%  55%  50%  32%  55%  44% 
TOTAL UNFAVORABLE           40%  32%  42%  62%  33%  29%  49%  17%  48%  31%  56%  31%  57%  49%  37%  22%  59%  44%  30%  26%  31%  37%  44%  63%  39%  52% 
TOTAL RECOGNITION           95%  93%  96%  96%  88%  97%  96%  90%  93%  99% 100%  93%  97%  98%  86%  98%  98%  96%  88%  99%  95%  92%  94%  95%  94%  96% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 12 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4a. Favorable Rating - JOE BIDEN 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable          27%  44%  15%   5%  31%  52%  12%  13%  36%  20%   9%  46%   2%  44%   7%   2%  42%  12%   1%  41%   1%   3% 
Somewhat favorable          27%  32%  27%  12%  37%  29%  16%  31%  32%  17%  21%  42%   6%  40%  19%   4%  39%  16%   5%  39%  17%   3% 
Somewhat unfavorable        10%  10%  10%   8%  11%   9%  11%   8%  11%  14%   6%   7%  16%   8%  16%  11%   9%  11%  12%   9%  16%  11% 
Strongly unfavorable        30%  11%  38%  74%  18%   7%  58%  35%  16%  40%  59%   2%  72%   4%  44%  79%   7%  41%  78%   7%  46%  79% 
                          
Never heard                  1%   *%   1%    -   1%    -    -   1%   *%   2%    -   *%    -    -   4%    -    -   6%    -    -   2%   1% 
(Don't know)                 5%   3%   9%   1%   2%   3%   2%  11%   4%   6%   6%   3%   4%   4%   9%   4%   4%  14%   4%   4%  17%   2% 
                          
TOTAL FAVORABLE             54%  76%  42%  17%  68%  81%  28%  44%  68%  37%  30%  88%   8%  84%  27%   6%  81%  28%   6%  80%  18%   6% 
TOTAL UNFAVORABLE           40%  21%  48%  82%  29%  16%  70%  44%  27%  54%  65%   8%  88%  12%  60%  90%  16%  52%  90%  16%  62%  90% 
TOTAL RECOGNITION           95%  97%  90%  99%  97%  97%  98%  87%  96%  91%  94%  97%  96%  96%  87%  96%  96%  80%  96%  96%  80%  96% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 13 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4b. Favorable Rating - DONALD TRUMP 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable          15%  16%  12%  15%  20%   8%  10%  19%  25%  12%  25%  24%   7%  13%  14%  18%  15%  15%  18%  10%  19%  17%   7%  13%  10%   8%  12%  10%  20%   8%  24%  11% 
Somewhat favorable          13%  11%  13%  12%  26%   8%  14%  14%  10%  13%  10%  15%  11%   9%  20%   7%  14%  10%  11%  14%  17%   6%   8%  16%  26%  14%  10%  16%  10%  12%  15%  10% 
Somewhat unfavorable         6%   4%  12%   7%   2%   4%   5%  11%   6%   6%   6%   9%   4%  12%   3%   4%   9%   4%   6%   4%   9%   3%   6%   3%   2%  10%   8%   7%   4%   9%   3%   5% 
Strongly unfavorable        61%  66%  56%  63%  33%  78%  62%  54%  55%  64%  55%  47%  73%  59%  59%  67%  56%  67%  59%  68%  47%  71%  75%  64%  54%  63%  68%  62%  60%  64%  53%  70% 
                          
Never heard                  1%   1%   *%   1%    -    -   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%   *%   1%   *%   1%   1%   *%    -   2%   3%    -    -   1%   1%   2%    -    - 
(Don't know)                 4%   2%   6%   3%  19%   1%   7%   3%   3%   4%   3%   4%   4%   7%   4%   3%   6%   2%   5%   3%   7%   3%   4%   1%   5%   6%   2%   4%   5%   5%   4%   4% 
                          
TOTAL FAVORABLE             28%  27%  25%  26%  46%  17%  25%  33%  35%  25%  35%  39%  18%  22%  33%  25%  29%  25%  29%  24%  36%  23%  15%  30%  36%  22%  22%  25%  30%  20%  40%  21% 
TOTAL UNFAVORABLE           68%  70%  68%  70%  35%  83%  67%  65%  61%  70%  61%  56%  77%  71%  62%  71%  64%  71%  65%  73%  56%  74%  81%  68%  57%  73%  76%  70%  64%  73%  56%  75% 
TOTAL RECOGNITION           95%  97%  93%  96%  81%  99%  92%  97%  96%  95%  96%  95%  95%  93%  96%  96%  93%  97%  95%  96%  92%  97%  96%  97%  93%  94%  98%  95%  95%  93%  96%  96% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 14 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4b. Favorable Rating - DONALD TRUMP 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable          15%  10%  17%  25%   8%  11%  17%   4%  19%  15%  31%   7%  22%  27%   9%   6%  27%  19%  10%   3%  14%  15%  17%  17%  15%  12% 
Somewhat favorable          13%  12%  11%  16%  13%  13%  16%   9%  10%   9%  12%  10%  18%  11%  11%  10%  15%  16%   9%  12%   8%  13%  13%  23%  11%  27% 
Somewhat unfavorable         6%   6%   4%  11%  10%   3%  11%   2%   6%   1%   3%   5%  10%   7%   8%   1%  10%   5%   3%   4%   6%   4%   7%   8%   6%   7% 
Strongly unfavorable        61%  66%  63%  43%  59%  72%  50%  80%  61%  68%  49%  73%  44%  50%  66%  80%  44%  54%  72%  79%  68%  60%  60%  44%  62%  53% 
                          
Never heard                  1%   *%   1%    -    -   *%   *%    -   1%   2%   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%    -    -   1%    -   4%    -    -   1%    - 
(Don't know)                 4%   5%   3%   3%   9%   2%   6%   5%   2%   5%   4%   3%   6%   3%   7%   2%   3%   5%   6%   1%   4%   3%   3%   7%   5%   1% 
                          
TOTAL FAVORABLE             28%  22%  28%  42%  21%  23%  33%  13%  29%  24%  43%  17%  39%  39%  20%  16%  42%  35%  19%  15%  22%  29%  30%  40%  26%  39% 
TOTAL UNFAVORABLE           68%  72%  67%  55%  70%  75%  61%  82%  68%  69%  52%  78%  54%  57%  74%  81%  54%  59%  75%  83%  74%  65%  67%  52%  68%  60% 
TOTAL RECOGNITION           95%  95%  95%  97%  91%  98%  94%  95%  97%  93%  95%  95%  94%  96%  93%  97%  95%  95%  94%  98%  96%  93%  97%  93%  95%  99% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 15 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4b. Favorable Rating - DONALD TRUMP 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable          15%   3%  15%  55%   7%   1%  35%  14%   6%  18%  37%   1%  35%   1%   8%  51%   1%  15%  45%   2%  14%  46% 
Somewhat favorable          13%   7%  16%  22%   8%   6%  19%  16%   9%  18%  19%   4%  27%   2%  23%  29%   4%  16%  30%   4%  19%  31% 
Somewhat unfavorable         6%   4%   8%   8%   4%   4%  11%   5%   6%   9%   6%   4%  10%   4%  10%   8%   3%  16%   9%   4%  15%   9% 
Strongly unfavorable        61%  82%  53%  13%  74%  87%  30%  57%  76%  48%  34%  89%  24%  90%  49%   6%  89%  36%  11%  88%  42%   7% 
                          
Never heard                  1%   1%   1%    -   2%    -    -   1%   1%    -    -   1%   *%   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    - 
(Don't know)                 4%   3%   7%   1%   5%   2%   4%   7%   3%   7%   4%   2%   5%   2%  11%   6%   2%  17%   5%   2%  11%   7% 
                          
TOTAL FAVORABLE             28%  10%  31%  77%  15%   7%  55%  30%  14%  36%  56%   4%  61%   3%  31%  80%   5%  31%  75%   6%  32%  77% 
TOTAL UNFAVORABLE           68%  86%  62%  21%  78%  91%  41%  62%  81%  57%  40%  93%  33%  95%  58%  14%  92%  52%  20%  92%  56%  16% 
TOTAL RECOGNITION           95%  96%  92%  99%  93%  98%  96%  92%  96%  93%  96%  97%  95%  97%  89%  94%  97%  83%  95%  97%  89%  93% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 16 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4c. Favorable Rating - KAMALA HARRIS 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable          23%  29%  13%  24%    -  23%  19%  22%  31%  21%  31%  16%  28%  16%  20%  34%  16%  30%  22%  22%  16%  30%  17%  28%  20%  19%  18%  20%  26%  29%  18%  19% 
Somewhat favorable          26%  28%  25%  27%   8%  36%  30%  20%  14%  29%  14%  19%  31%  26%  28%  22%  26%  25%  21%  36%  19%  22%  40%  33%  38%  26%  26%  30%  23%  25%  20%  34% 
Somewhat unfavorable        12%   8%  22%  12%  16%  11%  16%  12%   7%  14%   7%  14%  11%  20%   9%   6%  16%   7%  11%  15%  14%   7%  20%   8%  17%  18%  19%  17%   6%  13%   9%  17% 
Strongly unfavorable        27%  29%  24%  27%  28%  20%  22%  34%  34%  25%  34%  41%  16%  21%  35%  24%  30%  24%  31%  21%  37%  24%  17%  25%  23%  24%  28%  24%  30%  20%  37%  22% 
                          
Never heard                  6%   3%   8%   4%  28%   5%   4%   7%  10%   5%  10%   5%   6%   9%   4%   5%   7%   6%   8%   1%   7%   9%   3%    -    -   9%   6%   6%   5%   7%   6%   4% 
(Don't know)                 6%   4%   8%   5%  21%   5%   9%   5%   4%   7%   4%   5%   7%   8%   4%   8%   6%   7%   7%   4%   7%   7%   3%   5%   2%   3%   3%   3%  10%   5%  10%   4% 
                          
TOTAL FAVORABLE             48%  56%  38%  51%   8%  59%  49%  42%  45%  49%  45%  35%  59%  41%  48%  56%  42%  56%  43%  58%  34%  53%  58%  61%  58%  46%  44%  49%  49%  55%  38%  53% 
TOTAL UNFAVORABLE           39%  36%  46%  39%  43%  31%  38%  47%  41%  39%  41%  55%  27%  42%  44%  31%  46%  31%  42%  36%  51%  31%  36%  34%  40%  42%  47%  41%  36%  33%  46%  39% 
TOTAL RECOGNITION           88%  93%  84%  90%  51%  90%  87%  88%  86%  88%  86%  89%  86%  83%  92%  86%  88%  87%  85%  94%  86%  84%  94%  95%  98%  88%  91%  91%  85%  88%  84%  92% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 17 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4c. Favorable Rating - KAMALA HARRIS 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable          23%  21%  26%  20%  16%  28%  13%  29%  18%  36%  20%  30%   8%  25%  23%  34%  15%  16%  29%  27%  29%  24%  15%  10%  23%  16% 
Somewhat favorable          26%  30%  24%  16%  30%  30%  26%  34%  26%  22%  12%  32%  20%  19%  30%  30%  16%  27%  25%  43%  31%  16%  30%  16%  25%  32% 
Somewhat unfavorable        12%  13%  13%  10%  17%   8%  17%   9%  14%   8%  13%  12%  19%   7%  13%   8%  14%  13%   8%  17%  10%  13%  14%  15%  12%  12% 
Strongly unfavorable        27%  21%  28%  42%  24%  18%  33%  11%  32%  25%  46%  16%  41%  40%  21%  12%  44%  35%  19%  11%  23%  25%  31%  37%  27%  26% 
                          
Never heard                  6%   7%   5%   6%   6%   7%   6%   7%   5%   5%   4%   6%   7%   3%   6%   7%   7%   3%   9%    -   3%  10%   4%  12%   6%  10% 
(Don't know)                 6%   8%   4%   6%   7%   9%   5%  10%   5%   4%   5%   4%   5%   6%   6%   8%   4%   6%  10%   3%   3%  11%   5%  11%   7%   4% 
                          
TOTAL FAVORABLE             48%  52%  49%  36%  45%  58%  39%  63%  44%  58%  32%  62%  28%  43%  54%  65%  30%  43%  54%  70%  61%  40%  45%  26%  48%  48% 
TOTAL UNFAVORABLE           39%  34%  41%  51%  42%  26%  50%  20%  46%  33%  59%  28%  59%  47%  34%  20%  59%  48%  27%  28%  34%  38%  45%  51%  40%  38% 
TOTAL RECOGNITION           88%  86%  91%  88%  87%  84%  89%  83%  90%  91%  91%  90%  88%  91%  88%  85%  89%  91%  81%  97%  94%  78%  90%  77%  88%  87% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 18 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4c. Favorable Rating - KAMALA HARRIS 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable          23%  32%  18%   5%  28%  34%   8%  22%  30%  16%   9%  37%   3%  35%   9%   4%  34%   9%   4%  33%  14%   *% 
Somewhat favorable          26%  38%  18%   6%  34%  41%  10%  20%  32%  16%  15%  40%   7%  38%  18%   3%  38%   9%   5%  39%   2%   4% 
Somewhat unfavorable        12%   9%  17%  10%  14%   7%  14%  16%  12%  13%  11%  12%  13%  11%  18%  11%  12%  16%  11%  12%  17%  11% 
Strongly unfavorable        27%  10%  31%  73%  13%   8%  58%  25%  14%  37%  55%   3%  64%   5%  30%  74%   7%  30%  71%   6%  30%  76% 
                          
Never heard                  6%   7%   5%   4%   8%   6%   4%   6%   7%   6%   2%   4%   7%   6%  10%   3%   6%  13%   4%   5%  12%   5% 
(Don't know)                 6%   4%  10%   2%   4%   4%   6%  11%   5%  11%   7%   4%   6%   4%  15%   5%   4%  23%   5%   5%  25%   3% 
                          
TOTAL FAVORABLE             48%  70%  36%  11%  61%  75%  18%  42%  62%  33%  24%  77%   9%  73%  27%   6%  72%  18%   9%  72%  16%   4% 
TOTAL UNFAVORABLE           39%  19%  48%  83%  27%  15%  72%  41%  26%  50%  67%  14%  77%  16%  48%  85%  19%  46%  81%  18%  47%  88% 
TOTAL RECOGNITION           88%  89%  84%  94%  88%  89%  90%  83%  88%  82%  91%  92%  86%  89%  75%  92%  91%  64%  90%  89%  63%  92% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4d. Favorable Rating - JENA GRISWOLD 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable          15%  20%   5%  16%   2%  21%  12%  14%  16%  15%  16%  11%  18%  10%  15%  20%  11%  18%  10%  24%   7%  13%  21%  27%  14%  12%  20%  14%  15%  18%  11%  18% 
Somewhat favorable          14%  16%  11%  14%    -   8%  14%  13%  17%  12%  17%  14%  13%  12%  13%  12%  12%  12%  12%  17%   9%  12%  20%  12%  16%  13%  12%  13%  14%  14%  11%  19% 
Somewhat unfavorable         7%   8%   7%   8%    -  10%  10%   4%   4%   8%   4%   9%   5%   6%   8%   6%   7%   7%   8%   6%   8%   6%   4%   7%   8%   7%   7%   7%   7%   7%   8%   5% 
Strongly unfavorable         8%   8%   8%   8%   9%  11%   7%   8%   9%   8%   9%  12%   5%   4%  12%   8%   8%   9%  10%   6%  10%  10%   5%   7%   7%   7%   9%   7%   9%   7%  12%   5% 
                          
Never heard                 35%  29%  44%  33%  61%  32%  36%  39%  31%  36%  31%  34%  36%  47%  28%  34%  39%  33%  41%  23%  46%  37%  20%  27%  44%  39%  39%  41%  29%  29%  36%  37% 
(Don't know)                21%  19%  26%  21%  29%  18%  20%  23%  24%  21%  24%  19%  23%  21%  23%  20%  23%  21%  20%  24%  20%  21%  29%  20%  11%  22%  13%  17%  26%  25%  21%  16% 
                          
TOTAL FAVORABLE             28%  36%  16%  30%   2%  29%  26%  26%  33%  27%  33%  25%  31%  21%  28%  32%  24%  31%  21%  41%  15%  26%  41%  39%  30%  24%  32%  28%  29%  32%  22%  38% 
TOTAL UNFAVORABLE           15%  16%  15%  16%   9%  21%  17%  12%  13%  16%  13%  21%  10%  10%  20%  14%  15%  16%  17%  12%  18%  16%  10%  14%  15%  14%  16%  14%  16%  14%  20%  10% 
TOTAL RECOGNITION           43%  52%  31%  46%  11%  50%  43%  38%  46%  44%  46%  46%  41%  32%  49%  46%  39%  46%  39%  53%  33%  42%  51%  53%  45%  38%  48%  42%  45%  46%  43%  47% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4d. Favorable Rating - JENA GRISWOLD 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable          15%  15%  18%   9%  13%  17%  10%  19%  12%  25%  15%  19%   9%  14%  14%  21%   6%  20%  13%  27%  21%  12%  12%   2%  15%  13% 
Somewhat favorable          14%  12%  15%  16%  11%  10%  13%  11%  13%  14%  11%  17%  14%  13%  11%  12%  13%  15%  10%  19%  19%   9%  11%   5%  14%  10% 
Somewhat unfavorable         7%  12%   4%   1%  11%  12%  15%   9%   4%   3%   4%   3%  10%   7%   4%   7%  12%   5%   4%   6%   5%   6%   8%  13%   7%   8% 
Strongly unfavorable         8%   6%  10%   9%   6%   7%   8%   5%  10%  10%  18%   4%  11%  14%   4%   5%  12%  14%   8%    -   7%   8%  13%   6%   8%   5% 
                          
Never heard                 35%  38%  29%  40%  45%  33%  38%  38%  31%  28%  27%  30%  39%  30%  38%  35%  41%  22%  41%  25%  27%  36%  47%  47%  35%  37% 
(Don't know)                21%  17%  25%  25%  14%  21%  16%  19%  30%  20%  23%  27%  17%  23%  28%  19%  15%  25%  25%  23%  21%  29%   9%  26%  21%  27% 
                          
TOTAL FAVORABLE             28%  26%  32%  24%  24%  26%  23%  30%  25%  39%  27%  36%  23%  27%  25%  33%  20%  35%  23%  46%  40%  20%  22%   8%  29%  22% 
TOTAL UNFAVORABLE           15%  18%  14%  10%  17%  19%  23%  14%  14%  13%  23%   7%  22%  20%   8%  12%  24%  19%  12%   6%  12%  15%  21%  19%  15%  14% 
TOTAL RECOGNITION           43%  45%  46%  35%  41%  45%  46%  43%  40%  52%  50%  43%  44%  47%  34%  46%  43%  53%  35%  52%  53%  35%  44%  27%  44%  36% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4d. Favorable Rating - JENA GRISWOLD 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable          15%  23%   8%   6%  17%  27%   7%   8%  20%  10%   5%  24%   2%  23%   5%   2%  22%   4%   4%  22%   2%   3% 
Somewhat favorable          14%  18%   9%  12%  17%  18%  12%   8%  17%   9%   9%  16%  12%  17%   7%  10%  18%   1%   8%  17%   5%   8% 
Somewhat unfavorable         7%   6%   8%  11%   9%   4%  10%   8%   7%  11%   5%   4%  12%   5%   5%  13%   5%   6%  12%   4%   5%  14% 
Strongly unfavorable         8%   4%   7%  25%   4%   4%  17%   5%   5%  10%  16%   3%  16%   4%   3%  21%   3%   9%  19%   3%   2%  21% 
                          
Never heard                 35%  31%  41%  31%  35%  29%  34%  43%  35%  39%  32%  33%  38%  34%  36%  38%  34%  31%  39%  33%  44%  38% 
(Don't know)                21%  18%  27%  16%  18%  19%  20%  29%  17%  21%  33%  19%  21%  17%  44%  17%  19%  48%  18%  21%  42%  17% 
                          
TOTAL FAVORABLE             28%  41%  17%  18%  35%  45%  19%  15%  36%  19%  14%  40%  13%  40%  12%  12%  40%   5%  12%  39%   7%  10% 
TOTAL UNFAVORABLE           15%  10%  14%  36%  13%   8%  27%  13%  11%  22%  21%   8%  27%   9%   7%  34%   8%  15%  31%   8%   8%  35% 
TOTAL RECOGNITION           43%  51%  31%  54%  47%  53%  46%  28%  48%  40%  35%  48%  41%  49%  20%  46%  48%  20%  43%  46%  15%  46% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4e. Favorable Rating - MICHAEL BENNET 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable          24%  31%  12%  26%   7%  25%  24%  20%  31%  23%  31%  19%  29%  10%  22%  41%  13%  35%  22%  28%  12%  32%  17%  40%  19%  20%  20%  20%  29%  32%  20%  20% 
Somewhat favorable          24%  27%  21%  25%  13%  28%  26%  23%  20%  26%  20%  21%  27%  30%  26%  18%  30%  19%  21%  30%  23%  21%  44%  18%  29%  29%  30%  30%  19%  23%  19%  33% 
Somewhat unfavorable        12%  11%  15%  12%  11%  12%  14%  14%   5%  14%   5%  11%  13%  16%  11%   6%  15%   8%  10%  14%  14%   5%  14%  12%  17%  11%   8%  10%  12%  12%  10%  12% 
Strongly unfavorable        13%  14%   8%  13%  11%  11%  14%  14%  10%  13%  10%  18%   8%   6%  19%  12%  12%  13%  14%  11%  15%  13%   9%  13%  13%   3%  12%   8%  17%  10%  17%  11% 
                          
Never heard                 12%   8%  16%  10%  34%  17%   5%  10%  18%   9%  18%  17%   8%  19%   6%  11%  14%  10%  15%   7%  16%  13%   8%   5%  13%  16%  20%  17%   7%  11%  10%  14% 
(Don't know)                16%  10%  28%  15%  24%   8%  17%  19%  16%  15%  16%  15%  16%  20%  15%  12%  16%  15%  19%  10%  21%  17%   7%  12%  10%  21%  10%  15%  17%  12%  24%  10% 
                          
TOTAL FAVORABLE             48%  58%  33%  50%  20%  53%  49%  43%  51%  49%  51%  39%  56%  39%  48%  59%  44%  54%  43%  58%  34%  53%  61%  58%  47%  49%  51%  50%  48%  55%  39%  52% 
TOTAL UNFAVORABLE           24%  25%  23%  24%  22%  22%  28%  28%  16%  27%  16%  29%  21%  22%  30%  18%  27%  21%  23%  25%  28%  18%  23%  24%  30%  14%  20%  18%  28%  22%  27%  23% 
TOTAL RECOGNITION           73%  83%  56%  75%  42%  76%  78%  71%  66%  75%  66%  68%  77%  61%  78%  77%  70%  75%  67%  83%  63%  70%  84%  82%  77%  63%  70%  68%  76%  77%  66%  76% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 23 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4e. Favorable Rating - MICHAEL BENNET 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable          24%  25%  27%  18%  12%  35%  12%  35%  16%  42%  26%  28%  11%  28%  15%  41%  14%  27%  29%  29%  35%  22%  16%   5%  26%  14% 
Somewhat favorable          24%  24%  26%  21%  29%  21%  26%  22%  33%  19%  11%  37%  25%  16%  35%  21%  22%  20%  21%  38%  24%  32%  25%  19%  25%  21% 
Somewhat unfavorable        12%  15%   6%  14%  20%  10%  18%  13%   6%   3%   1%   9%  13%   8%  16%   8%  11%  10%   9%  17%  14%   4%   8%  16%  11%  15% 
Strongly unfavorable        13%   9%  14%  18%   9%   9%  13%   6%  15%  15%  25%   7%  17%  18%   8%   9%  19%  16%   9%   7%  13%  13%   9%  14%  12%  15% 
                          
Never heard                 12%  12%   8%  18%  16%  10%  19%   6%  10%   4%  12%   5%  21%  12%   7%   8%  18%  13%  11%   2%   5%  11%  22%  21%  11%  14% 
(Don't know)                16%  15%  19%  10%  14%  15%  12%  17%  21%  18%  24%  16%  13%  18%  18%  14%  16%  14%  21%   7%  10%  18%  20%  25%  15%  22% 
                          
TOTAL FAVORABLE             48%  48%  53%  39%  41%  56%  38%  57%  48%  60%  37%  64%  36%  44%  50%  62%  36%  47%  50%  67%  59%  54%  41%  23%  50%  35% 
TOTAL UNFAVORABLE           24%  24%  20%  33%  30%  19%  30%  19%  20%  18%  27%  15%  30%  26%  24%  16%  30%  26%  18%  24%  26%  18%  16%  30%  24%  29% 
TOTAL RECOGNITION           73%  73%  73%  72%  70%  75%  69%  76%  69%  78%  64%  80%  66%  70%  74%  78%  65%  73%  68%  91%  85%  72%  58%  53%  74%  64% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4e. Favorable Rating - MICHAEL BENNET 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable          24%  39%  14%   5%  33%  42%   9%  15%  34%  11%  10%  39%   5%  39%   5%   3%  38%   5%   3%  36%   2%   5% 
Somewhat favorable          24%  29%  22%  16%  25%  31%  18%  23%  28%  21%  15%  30%  19%  29%  23%  14%  33%   1%  13%  31%   9%  14% 
Somewhat unfavorable        12%   7%  17%  13%   6%   7%  14%  18%  11%  17%  10%  10%  15%   9%  10%  18%   8%  16%  17%  10%   3%  19% 
Strongly unfavorable        13%   5%  14%  33%   6%   4%  25%  12%   7%  15%  25%   5%  24%   3%  16%  31%   3%  14%  32%   5%  16%  30% 
                          
Never heard                 12%  10%  12%  16%  19%   5%  15%  10%  10%  14%  13%   7%  17%  10%  14%  15%   7%  28%  15%   8%  29%  15% 
(Don't know)                16%  10%  21%  17%  11%  10%  19%  22%  10%  21%  26%   9%  20%   9%  32%  19%  10%  36%  20%  11%  42%  17% 
                          
TOTAL FAVORABLE             48%  68%  36%  21%  58%  73%  27%  37%  62%  32%  25%  69%  24%  69%  28%  17%  71%   6%  16%  67%  11%  19% 
TOTAL UNFAVORABLE           24%  12%  31%  46%  12%  12%  39%  31%  18%  33%  35%  15%  40%  12%  26%  49%  12%  30%  49%  15%  18%  49% 
TOTAL RECOGNITION           73%  79%  67%  67%  71%  85%  66%  68%  80%  65%  60%  84%  63%  81%  54%  66%  83%  36%  65%  81%  30%  67% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4f. Favorable Rating - JARED POLIS 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable          32%  40%  20%  34%   6%  28%  34%  32%  36%  32%  36%  20%  42%  21%  33%  43%  25%  40%  28%  40%  21%  36%  33%  47%  33%  33%  26%  31%  34%  45%  20%  32% 
Somewhat favorable          22%  22%  23%  22%   9%  26%  24%  21%  13%  24%  13%  20%  23%  28%  21%  17%  24%  20%  18%  27%  17%  21%  34%  21%  32%  22%  15%  23%  20%  20%  16%  26% 
Somewhat unfavorable        14%  12%  22%  15%    -  11%  15%  16%  11%  14%  11%  17%  11%  11%  17%   8%  15%  10%  15%  13%  16%   9%  13%  11%  18%  14%  11%  14%  14%  10%  19%  15% 
Strongly unfavorable        15%  16%  12%  15%  13%  12%  10%  23%  18%  14%  18%  24%   8%  10%  18%  16%  15%  14%  16%  13%  16%  17%  14%  12%  10%   8%  26%  13%  15%  11%  22%  11% 
                          
Never heard                  7%   4%   9%   6%  32%   9%   3%   4%  15%   5%  15%  11%   4%  12%   3%   9%   8%   7%  10%   4%  11%   9%   4%   4%   7%  12%   6%  10%   6%   7%   8%   6% 
(Don't know)                11%   6%  14%   8%  41%  13%  13%   5%   7%  11%   7%   8%  13%  18%   8%   7%  13%   8%  14%   4%  19%   8%   3%   6%    -  11%  15%  10%  12%   7%  15%  10% 
                          
TOTAL FAVORABLE             54%  62%  43%  56%  14%  54%  58%  52%  49%  56%  49%  40%  64%  50%  54%  60%  49%  60%  46%  66%  38%  57%  67%  68%  65%  55%  42%  54%  53%  65%  36%  58% 
TOTAL UNFAVORABLE           29%  28%  34%  30%  13%  23%  26%  39%  29%  29%  29%  41%  19%  21%  35%  24%  30%  24%  31%  26%  32%  26%  27%  22%  28%  22%  37%  27%  29%  21%  41%  27% 
TOTAL RECOGNITION           82%  90%  76%  86%  27%  78%  84%  91%  78%  84%  78%  81%  83%  71%  89%  84%  79%  85%  77%  92%  70%  83%  93%  91%  93%  77%  79%  81%  82%  86%  77%  84% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4f. Favorable Rating - JARED POLIS 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable          32%  32%  36%  25%  24%  40%  19%  42%  29%  46%  23%  45%  17%  25%  33%  51%  18%  25%  36%  50%  44%  25%  29%   8%  33%  24% 
Somewhat favorable          22%  22%  21%  21%  25%  21%  22%  22%  24%  17%  18%  23%  22%  19%  25%  21%  19%  23%  18%  29%  22%  30%  20%  14%  21%  29% 
Somewhat unfavorable        14%  15%  13%  13%  16%  10%  20%  10%  12%  11%  12%  13%  17%  14%  13%   6%  18%  16%  12%  11%  11%  11%  13%  23%  13%  16% 
Strongly unfavorable        15%  11%  14%  27%   9%  14%  17%   6%  17%  10%  31%   2%  23%  24%   8%   7%  24%  23%   9%   6%  13%  15%  22%  14%  15%  14% 
                          
Never heard                  7%   9%   4%   8%  12%   7%  14%   5%   2%   7%   9%   1%  14%   9%   3%   5%  14%   8%   6%   1%   3%   9%   6%  18%   7%  12% 
(Don't know)                11%  11%  13%   6%  14%   9%   7%  14%  16%   9%   8%  16%   8%   8%  18%   9%   8%   5%  18%   3%   6%  10%  11%  22%  11%   5% 
                          
TOTAL FAVORABLE             54%  54%  56%  46%  49%  61%  42%  65%  53%  63%  41%  68%  38%  44%  59%  73%  37%  49%  54%  80%  67%  55%  49%  23%  54%  53% 
TOTAL UNFAVORABLE           29%  26%  27%  40%  24%  23%  36%  17%  29%  22%  43%  15%  40%  39%  21%  14%  42%  38%  21%  16%  25%  26%  35%  36%  28%  30% 
TOTAL RECOGNITION           82%  80%  83%  86%  74%  84%  78%  81%  82%  85%  84%  83%  78%  83%  79%  86%  78%  87%  75%  96%  91%  81%  84%  59%  82%  83% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 27 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4f. Favorable Rating - JARED POLIS 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable          32%  46%  23%  11%  37%  52%  10%  30%  42%  15%  18%  50%   9%  50%  16%   4%  48%   7%   6%  48%   8%   2% 
Somewhat favorable          22%  24%  23%   9%  25%  23%  17%  23%  25%  24%  11%  27%  15%  27%  19%  11%  28%   8%  12%  30%   5%   8% 
Somewhat unfavorable        14%  14%  10%  23%  14%  14%  18%   8%  13%  12%  18%   8%  23%   8%  16%  25%   9%  10%  25%   7%  15%  29% 
Strongly unfavorable        15%   5%  16%  43%   8%   3%  34%  12%   7%  22%  30%   2%  34%   2%  12%  44%   2%  19%  40%   2%  14%  45% 
                          
Never heard                  7%   5%  10%   7%   9%   2%  12%   6%   6%  13%   7%   6%   8%   6%  10%   8%   5%  16%   9%   4%  20%  11% 
(Don't know)                11%   6%  17%   6%   7%   6%   8%  21%   7%  15%  16%   7%  11%   7%  27%   8%   7%  39%   9%   9%  38%   6% 
                          
TOTAL FAVORABLE             54%  70%  46%  21%  61%  75%  27%  53%  67%  39%  29%  77%  24%  76%  35%  15%  77%  16%  17%  78%  13%  10% 
TOTAL UNFAVORABLE           29%  19%  27%  66%  22%  17%  52%  21%  20%  34%  48%  10%  57%  10%  28%  69%  12%  29%  65%   9%  29%  73% 
TOTAL RECOGNITION           82%  89%  73%  87%  83%  92%  79%  73%  87%  73%  77%  87%  81%  87%  63%  84%  88%  45%  82%  87%  42%  83% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4g. Favorable Rating - HEIDI GANAHL 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable           4%   5%   2%   4%   5%   3%   4%   4%   7%   4%   7%   8%   2%   2%   4%   7%   3%   6%   4%   4%   3%   5%   4%   4%   4%   2%   5%   3%   5%   5%   5%   2% 
Somewhat favorable           8%   8%   7%   8%   5%   6%   7%   9%   7%   8%   7%   9%   7%   6%  11%   5%   7%   7%   7%   8%   8%   5%   4%  12%   7%  10%   9%   9%   5%   9%   6%   7% 
Somewhat unfavorable         9%   7%  14%   9%   9%  10%  13%   6%   4%  11%   4%   9%   9%  13%   8%   6%  11%   7%  11%   5%  13%   9%   7%   3%   3%  10%   9%   8%  10%  10%  11%   5% 
Strongly unfavorable        10%  13%   5%  11%   6%  20%   8%   9%   7%  12%   7%   9%  11%   6%  13%  10%  10%  10%   8%  16%   5%   8%  19%  14%   8%   5%  15%   8%  12%   8%  10%  19% 
                          
Never heard                 46%  44%  48%  45%  58%  37%  44%  49%  53%  43%  53%  45%  46%  51%  42%  48%  47%  46%  49%  40%  50%  51%  43%  38%  54%  46%  53%  51%  42%  44%  43%  46% 
(Don't know)                23%  23%  23%  23%  18%  22%  23%  23%  22%  23%  22%  20%  25%  23%  22%  24%  21%  24%  21%  27%  21%  22%  24%  29%  23%  27%  10%  22%  25%  24%  24%  20% 
                          
TOTAL FAVORABLE             12%  13%   9%  12%   9%  10%  12%  13%  13%  12%  13%  16%   8%   8%  15%  12%  10%  13%  11%  12%  11%  10%   7%  16%  11%  11%  14%  12%  11%  15%  11%   9% 
TOTAL UNFAVORABLE           19%  20%  19%  20%  15%  30%  22%  15%  11%  22%  11%  18%  20%  18%  21%  16%  21%  17%  19%  21%  18%  17%  26%  17%  12%  15%  24%  16%  22%  18%  22%  25% 
TOTAL RECOGNITION           31%  33%  29%  32%  24%  40%  34%  28%  24%  34%  24%  35%  29%  26%  36%  29%  31%  30%  29%  33%  29%  27%  33%  33%  23%  26%  38%  28%  33%  33%  33%  34% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4g. Favorable Rating - HEIDI GANAHL 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable           4%   3%   6%   5%   2%   4%   5%   1%   5%   7%  12%   2%   5%  11%   1%   2%   7%   8%   1%   1%   4%  11%   3%    -   5%   2% 
Somewhat favorable           8%   7%   8%   8%   8%   5%  10%   4%   6%  11%   6%  10%   9%   7%   6%   8%   9%   8%   5%   8%   8%   4%   8%   9%   6%  17% 
Somewhat unfavorable         9%  10%   9%   6%  10%   9%  13%   7%  13%   6%   6%  12%   8%   9%  13%   5%  11%   3%  11%   6%   8%   7%   4%  16%  10%   5% 
Strongly unfavorable        10%  10%  11%   9%   6%  12%   7%  13%  13%   9%  15%   8%   9%   9%  11%  10%   7%  15%   8%  17%  13%   2%  11%   8%  11%   7% 
                          
Never heard                 46%  46%  45%  48%  52%  43%  48%  44%  44%  47%  39%  49%  48%  43%  46%  48%  51%  34%  48%  44%  40%  49%  59%  49%  46%  44% 
(Don't know)                23%  24%  21%  24%  22%  27%  17%  29%  20%  20%  23%  20%  20%  21%  23%  26%  15%  32%  27%  23%  26%  26%  15%  18%  23%  25% 
                          
TOTAL FAVORABLE             12%  10%  14%  13%  10%   9%  15%   6%  11%  18%  18%  11%  14%  18%   7%  10%  17%  16%   6%   9%  12%  16%  11%   9%  11%  19% 
TOTAL UNFAVORABLE           19%  20%  20%  15%  15%  22%  20%  21%  25%  15%  21%  20%  18%  18%  24%  15%  18%  18%  19%  23%  22%   9%  15%  24%  20%  12% 
TOTAL RECOGNITION           31%  30%  34%  29%  25%  31%  35%  26%  36%  33%  39%  31%  32%  36%  31%  25%  34%  33%  25%  32%  34%  25%  26%  33%  31%  31% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4g. Favorable Rating - HEIDI GANAHL 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable           4%   3%   5%   7%   6%   1%   9%   2%   3%  10%   5%   2%   8%   2%   2%  11%   2%   2%  10%   2%    -  12% 
Somewhat favorable           8%   4%  10%  13%   3%   5%  12%   9%   6%   7%  11%   4%  13%   3%  13%  14%   5%   7%  14%   5%   5%  15% 
Somewhat unfavorable         9%   8%   8%  15%   8%   8%  10%  10%  11%   6%   7%   8%  11%  10%   4%  10%  10%   6%   8%  10%   1%  10% 
Strongly unfavorable        10%  16%   6%   5%  11%  18%   8%   4%  14%   5%   4%  13%   8%  14%   2%   8%  13%   4%   8%  12%   4%   8% 
                          
Never heard                 46%  49%  43%  44%  53%  47%  40%  46%  46%  46%  45%  49%  40%  50%  46%  36%  49%  47%  39%  49%  56%  36% 
(Don't know)                23%  20%  28%  16%  18%  21%  21%  29%  20%  26%  27%  23%  20%  21%  32%  21%  22%  33%  21%  22%  34%  20% 
                          
TOTAL FAVORABLE             12%   7%  15%  20%   9%   6%  21%  11%   9%  16%  17%   6%  21%   5%  15%  25%   7%  10%  24%   7%   5%  27% 
TOTAL UNFAVORABLE           19%  24%  14%  20%  19%  26%  18%  14%  25%  12%  11%  21%  19%  24%   6%  18%  23%  10%  16%  22%   5%  18% 
TOTAL RECOGNITION           31%  31%  29%  40%  29%  32%  39%  25%  34%  28%  28%  27%  40%  29%  22%  43%  29%  20%  40%  29%  10%  45% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 31 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4h. Favorable Rating - JOE O'DEA 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favorable           5%   6%   3%   5%    -   2%   7%   4%   7%   5%   7%   4%   6%   2%   3%   9%   2%   7%   4%   6%   1%   6%   5%   7%   5%   1%   2%   2%   7%   5%   7%   3% 
Somewhat favorable          14%  15%  14%  15%    -  11%  15%  21%  12%  15%  12%  18%  11%   9%  19%  14%  13%  15%  15%  12%  14%  15%   9%  14%   6%  13%  24%  14%  13%  17%  15%   8% 
Somewhat unfavorable         9%   8%  10%   9%   9%  11%  11%   6%   6%  10%   6%   9%   8%   9%   8%   9%   8%   9%   9%   8%   9%   9%   7%  10%   8%   7%  10%   8%  10%  11%   9%   8% 
Strongly unfavorable        14%  18%   6%  15%   5%  17%  14%  16%  11%  15%  11%  12%  16%   7%  19%  15%  12%  16%  11%  21%   9%  14%  18%  22%  16%  11%  12%  13%  16%  11%  13%  22% 
                          
Never heard                 37%  34%  40%  36%  60%  36%  33%  37%  43%  35%  43%  39%  36%  50%  30%  34%  43%  32%  40%  32%  46%  34%  37%  28%  44%  46%  37%  43%  31%  35%  34%  40% 
(Don't know)                21%  18%  26%  20%  27%  24%  21%  17%  21%  21%  21%  18%  23%  23%  21%  20%  22%  21%  21%  21%  21%  22%  24%  19%  21%  22%  15%  19%  23%  22%  22%  20% 
                          
TOTAL FAVORABLE             19%  22%  18%  21%    -  13%  22%  25%  19%  20%  19%  22%  17%  11%  22%  23%  15%  22%  19%  18%  15%  21%  14%  21%  11%  13%  26%  16%  20%  21%  22%  11% 
TOTAL UNFAVORABLE           23%  26%  16%  24%  13%  27%  25%  21%  18%  25%  18%  21%  24%  16%  27%  23%  20%  26%  20%  29%  18%  23%  24%  32%  24%  19%  22%  21%  26%  22%  22%  30% 
TOTAL RECOGNITION           42%  48%  34%  44%  13%  40%  47%  46%  36%  45%  36%  43%  41%  27%  49%  46%  35%  47%  39%  47%  33%  44%  38%  53%  35%  32%  47%  37%  46%  43%  44%  41% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 32 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4h. Favorable Rating - JOE O'DEA 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favorable           5%   4%   7%   5%    -   5%   1%   6%   4%  10%  10%   4%   1%   8%   3%   6%   4%   5%   4%   6%   7%   7%   5%    -   6%    - 
Somewhat favorable          14%  11%  21%   9%   9%  12%  16%   7%  21%  22%  22%  20%  17%  18%  10%  13%  20%  13%  10%  11%  13%  13%  12%  20%  12%  32% 
Somewhat unfavorable         9%   9%   9%   6%  10%   9%  13%   6%   6%  13%   5%  12%   7%  11%   8%   8%  11%   7%   8%   9%  10%   4%   6%  11%  10%    - 
Strongly unfavorable        14%  12%  18%  13%   7%  17%   9%  15%  16%  18%  16%  19%  10%  14%  13%  18%   9%  18%  13%  23%  19%  10%  11%   7%  14%  12% 
                          
Never heard                 37%  39%  32%  43%  47%  34%  45%  34%  39%  23%  30%  33%  47%  31%  40%  33%  42%  34%  38%  31%  31%  46%  49%  38%  37%  35% 
(Don't know)                21%  25%  14%  25%  27%  24%  16%  32%  14%  14%  16%  12%  18%  18%  25%  22%  15%  23%  26%  20%  21%  20%  17%  24%  21%  22% 
                          
TOTAL FAVORABLE             19%  15%  28%  14%   9%  17%  17%  13%  25%  32%  32%  25%  18%  26%  13%  19%  24%  18%  15%  17%  20%  19%  17%  20%  18%  32% 
TOTAL UNFAVORABLE           23%  21%  27%  19%  17%  25%  22%  21%  22%  31%  22%  31%  18%  25%  22%  26%  20%  25%  21%  32%  29%  15%  17%  19%  24%  12% 
TOTAL RECOGNITION           42%  36%  55%  33%  26%  43%  39%  34%  47%  63%  54%  55%  36%  51%  34%  45%  43%  43%  36%  49%  48%  34%  34%  38%  42%  44% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q4h. Favorable Rating - JOE O'DEA 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favorable           5%   3%   5%  10%   2%   4%   6%   7%   4%   5%   8%   4%   7%   4%   2%  10%   3%   2%  10%   4%   1%  10% 
Somewhat favorable          14%  10%  17%  21%  12%   9%  21%  14%  13%   9%  19%   9%  23%   8%  22%  22%   9%   4%  30%  10%  15%  24% 
Somewhat unfavorable         9%   9%   8%  11%   8%   9%  10%   7%  10%   7%   8%   9%   9%   9%   7%   8%  10%   4%   7%   9%   2%   9% 
Strongly unfavorable        14%  21%   9%   6%  16%  24%   9%   7%  18%   8%   8%  19%   9%  19%  10%   6%  19%  10%   5%  18%   7%   7% 
                          
Never heard                 37%  40%  35%  34%  47%  36%  34%  36%  37%  40%  35%  39%  32%  40%  36%  33%  39%  43%  30%  39%  50%  29% 
(Don't know)                21%  17%  27%  17%  15%  18%  20%  29%  17%  32%  23%  20%  21%  20%  23%  21%  20%  36%  18%  20%  26%  20% 
                          
TOTAL FAVORABLE             19%  13%  22%  31%  14%  13%  27%  21%  18%  14%  27%  13%  29%  12%  24%  32%  12%   7%  40%  13%  16%  34% 
TOTAL UNFAVORABLE           23%  30%  17%  17%  24%  33%  19%  14%  28%  14%  15%  28%  18%  28%  17%  14%  29%  15%  12%  27%   9%  16% 
TOTAL RECOGNITION           42%  43%  38%  49%  38%  46%  47%  35%  46%  28%  42%  41%  48%  40%  41%  46%  41%  21%  52%  41%  25%  50% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q5. Vote for U.S. Senate 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Bennet                      59%  64%  54%  61%  26%  65%  64%  51%  55%  61%  55%  47%  68%  55%  55%  68%  52%  67%  56%  64%  43%  69%  68%  63%  60%  66%  65%  66%  54%  68%  46%  63% 
(Lean Bennet)                2%   1%   6%   3%    -   4%   2%   4%    -   3%    -   2%   3%   4%   3%   *%   3%   2%   1%   5%   2%   *%   6%   4%   4%   3%   3%   3%   1%   3%   *%   5% 
O'Dea                       27%  29%  20%  27%  27%  20%  21%  37%  32%  25%  32%  40%  16%  24%  30%  25%  30%  23%  29%  23%  37%  21%  16%  28%  30%  22%  22%  24%  29%  20%  37%  22% 
(Lean O'Dea)                 2%   1%   1%   1%   9%   2%   2%   1%    -   2%    -   1%   2%   2%   2%   *%   2%   2%   2%   1%   2%   2%    -   1%    -   *%    -   *%   3%   *%   4%    - 
(Undecided)                 11%   4%  19%   9%  38%   9%  10%   7%  13%   9%  13%  10%  11%  14%  11%   6%  14%   7%  13%   7%  16%   8%  10%   3%   6%   8%  10%   7%  13%  10%  13%  10% 
                          
TOTAL BENNET                61%  65%  59%  64%  26%  69%  66%  55%  55%  64%  55%  49%  71%  60%  57%  68%  55%  68%  57%  69%  45%  69%  74%  67%  64%  70%  68%  68%  55%  70%  46%  68% 
TOTAL O'DEA                 28%  30%  22%  28%  36%  22%  24%  38%  32%  27%  32%  41%  18%  26%  32%  26%  32%  25%  31%  24%  39%  22%  16%  29%  30%  22%  22%  24%  32%  20%  41%  22% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 35 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q5. Vote for U.S. Senate 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Bennet                      59%  64%  59%  43%  56%  71%  52%  75%  54%  68%  45%  69%  44%  52%  59%  77%  45%  53%  65%  73%  68%  64%  56%  34%  61%  42% 
(Lean Bennet)                2%   3%   *%   4%   5%   2%   2%   4%    -   1%    -   1%   3%   1%   3%   3%   1%   5%   1%   5%   3%    -   2%   4%   2%   8% 
O'Dea                       27%  21%  30%  36%  28%  16%  34%  10%  31%  26%  43%  20%  42%  39%  20%  12%  43%  35%  16%  15%  22%  25%  30%  38%  25%  41% 
(Lean O'Dea)                 2%   3%    -   1%   3%   3%   2%   3%    -    -    -    -   1%   2%   2%   1%   2%    -   2%   1%   *%   1%   2%   5%   2%    - 
(Undecided)                 11%   9%  11%  15%   8%   9%  10%   8%  16%   5%  11%  11%  11%   7%  16%   7%  10%   7%  15%   6%   7%   9%  11%  20%  11%   9% 
                          
TOTAL BENNET                61%  67%  59%  48%  61%  73%  54%  79%  54%  69%  45%  69%  47%  52%  62%  80%  45%  58%  67%  78%  71%  64%  58%  38%  62%  50% 
TOTAL O'DEA                 28%  24%  30%  38%  31%  19%  36%  13%  31%  26%  43%  20%  42%  40%  22%  13%  45%  35%  18%  16%  22%  26%  31%  43%  27%  41% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q5. Vote for U.S. Senate 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Bennet                      59%  86%  42%  15%  78%  91%  28%  43%  76%  36%  30%  86%  23%  91%  28%   8%  96%    -    -  87%  17%   8% 
(Lean Bennet)                2%   1%   5%   1%   1%   *%   3%   5%   2%   3%   2%   4%   *%   3%   3%    -   4%    -    -   4%    -    - 
O'Dea                       27%   9%  32%  73%  13%   6%  56%  28%  14%  35%  53%   4%  60%   3%  24%  80%    -    -  95%   5%  22%  79% 
(Lean O'Dea)                 2%    -   2%   4%    -    -   2%   4%   *%   4%   3%    -   4%    -    -   6%    -    -   5%    -    -   5% 
(Undecided)                 11%   5%  19%   7%   7%   3%  12%  20%   7%  22%  12%   6%  12%   3%  46%   6%    - 100%    -   5%  62%   8% 
                          
TOTAL BENNET                61%  87%  47%  16%  80%  91%  30%  48%  79%  38%  32%  90%  24%  94%  31%   8% 100%    -    -  90%  17%   8% 
TOTAL O'DEA                 28%   9%  34%  77%  13%   6%  58%  31%  15%  39%  56%   4%  64%   3%  24%  86%    -    - 100%   5%  22%  84% 
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                                                                                                                                                              Page 37 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q6. Vote for Governor 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Polis                       62%  64%  65%  64%  26%  75%  66%  53%  52%  65%  52%  50%  71%  62%  58%  66%  58%  66%  58%  71%  49%  66%  77%  67%  64%  68%  62%  65%  59%  71%  46%  70% 
(Lean Polis)                 2%   2%   2%   2%   2%   2%   2%    -   4%   1%   4%   1%   3%   1%   1%   4%   1%   3%   1%   2%    -   3%   3%   2%   2%   1%   4%   2%   2%   2%   3%   2% 
Ganahl                      26%  27%  20%  25%  42%  15%  22%  34%  33%  24%  33%  40%  15%  24%  30%  23%  29%  22%  28%  21%  34%  21%  16%  23%  29%  23%  23%  24%  27%  19%  37%  19% 
(Lean Ganahl)                1%   1%   1%   1%    -   2%   2%   1%    -   2%    -   1%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   3%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%   1%   3%    - 
(Undecided)                  9%   6%  12%   7%  30%   5%   9%  11%  10%   8%  10%   9%   9%  12%   9%   6%  10%   8%  12%   5%  14%   9%   4%   7%   4%   7%  11%   7%  11%   8%  11%  10% 
                          
TOTAL POLIS                 64%  66%  67%  66%  28%  77%  68%  53%  56%  66%  56%  51%  74%  63%  59%  70%  58%  70%  59%  73%  49%  69%  79%  69%  66%  69%  66%  68%  61%  72%  49%  72% 
TOTAL GANAHL                28%  29%  22%  27%  42%  17%  24%  36%  33%  25%  33%  40%  17%  25%  32%  24%  31%  23%  29%  22%  37%  22%  17%  24%  30%  24%  24%  25%  29%  19%  40%  19% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q6. Vote for Governor 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Polis                       62%  67%  61%  49%  61%  72%  58%  75%  60%  64%  44%  73%  48%  53%  66%  76%  46%  58%  68%  80%  69%  61%  64%  41%  62%  59% 
(Lean Polis)                 2%   2%   3%    -   2%   3%   1%   4%    -   6%   1%   4%   1%   1%   1%   5%   *%   1%   2%   3%   2%   3%    -   2%   2%    - 
Ganahl                      26%  24%  22%  40%  29%  19%  35%  14%  23%  20%  41%  10%  38%  41%  22%   8%  41%  37%  17%   9%  20%  25%  27%  41%  26%  25% 
(Lean Ganahl)                1%   1%   2%   1%   1%    -    -   1%   4%   1%   2%   3%   1%   *%   3%   1%   1%   1%   2%   1%   1%   2%   1%    -   1%   2% 
(Undecided)                  9%   7%  12%  10%   7%   7%   7%   6%  14%   9%  12%  12%  12%   5%   8%  10%  12%   3%  11%   7%   7%   8%   7%  16%   8%  15% 
                          
TOTAL POLIS                 64%  69%  63%  49%  63%  74%  58%  78%  60%  70%  45%  76%  49%  54%  67%  81%  46%  59%  70%  83%  71%  65%  64%  43%  64%  59% 
TOTAL GANAHL                28%  25%  25%  41%  30%  19%  35%  15%  26%  21%  43%  12%  39%  42%  24%   9%  41%  38%  19%  10%  22%  28%  28%  41%  28%  27% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q6. Vote for Governor 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Polis                       62%  83%  52%  18%  77%  86%  33%  54%  78%  40%  35%  90%  23%  94%  36%   6%  91%  27%  11%  97%    -    - 
(Lean Polis)                 2%   2%   2%   2%   2%   3%    -   4%   2%   2%   1%   3%   1%   2%   3%   1%   3%    -   *%   3%    -    - 
Ganahl                      26%  10%  30%  68%  14%   8%  55%  24%  15%  39%  47%   3%  61%   2%  16%  85%   3%  21%  78%    -    -  95% 
(Lean Ganahl)                1%   1%   1%   5%    -   1%   2%   2%   1%   1%   3%    -   3%    -   3%   3%   *%    -   4%    -    -   5% 
(Undecided)                  9%   4%  16%   7%   7%   2%  10%  17%   4%  18%  14%   4%  12%   2%  42%   5%   2%  52%   7%    - 100%    - 
                          
TOTAL POLIS                 64%  85%  54%  20%  79%  89%  33%  58%  80%  42%  36%  93%  24%  96%  39%   7%  94%  27%  11% 100%    -    - 
TOTAL GANAHL                28%  11%  31%  73%  14%   9%  57%  26%  16%  40%  50%   3%  64%   2%  18%  88%   4%  21%  82%    -    - 100% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7a. Job Approval - JOE BIDEN as PRESIDENT 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            25%  32%  13%  26%   6%  28%  25%  19%  29%  24%  29%  20%  29%  13%  21%  40%  15%  34%  23%  29%  10%  35%  26%  33%  21%  22%  25%  22%  27%  32%  19%  22% 
Somewhat approve            32%  30%  41%  33%  12%  43%  34%  32%  21%  36%  21%  24%  38%  40%  31%  26%  35%  29%  29%  38%  31%  28%  44%  30%  39%  38%  30%  36%  28%  35%  22%  41% 
Somewhat disapprove          9%   8%  11%   9%  16%   4%  11%  11%   9%   9%   9%  11%   7%  14%  10%   4%  11%   7%  10%   8%  11%   7%  10%   7%   6%  13%  14%  12%   7%   7%  11%  10% 
Strongly disapprove         31%  30%  28%  29%  49%  23%  26%  37%  36%  28%  36%  41%  22%  26%  37%  28%  33%  28%  34%  23%  39%  28%  18%  28%  33%  22%  29%  26%  34%  23%  43%  23% 
(Don't know)                 4%   1%   8%   3%  17%   2%   4%   1%   5%   3%   5%   4%   4%   7%   2%   2%   6%   2%   5%   1%   8%   2%   1%   2%   1%   4%   2%   3%   5%   3%   6%   3% 
                          
TOTAL APPROVE               57%  62%  53%  59%  18%  71%  59%  51%  50%  60%  50%  44%  67%  53%  52%  66%  50%  63%  52%  67%  41%  63%  70%  63%  60%  60%  55%  59%  55%  67%  41%  63% 
TOTAL DISAPPROVE            40%  37%  39%  38%  65%  27%  37%  48%  45%  37%  45%  53%  29%  40%  47%  31%  44%  35%  43%  32%  50%  35%  29%  35%  39%  35%  43%  38%  40%  30%  54%  34% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7a. Job Approval - JOE BIDEN as PRESIDENT 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            25%  26%  25%  19%  17%  33%  17%  34%  15%  40%  24%  26%  16%  25%  15%  41%  16%  26%  28%  31%  34%  20%  14%  14%  25%  25% 
Somewhat approve            32%  35%  32%  23%  41%  32%  30%  40%  34%  27%  18%  42%  28%  20%  41%  36%  23%  28%  34%  45%  34%  35%  36%  20%  33%  22% 
Somewhat disapprove          9%   9%  10%   8%   9%   8%  13%   5%  12%   8%  12%   9%  12%   9%  10%   6%  14%   6%   6%  11%   9%   9%  10%  10%   9%  13% 
Strongly disapprove         31%  25%  30%  47%  27%  24%  35%  17%  35%  24%  42%  21%  39%  44%  29%  16%  43%  39%  26%  12%  21%  35%  33%  50%  30%  40% 
(Don't know)                 4%   4%   3%   4%   7%   2%   4%   4%   4%   1%   4%   2%   5%   2%   6%   2%   5%   2%   6%   1%   2%   1%   7%   7%   4%    - 
                          
TOTAL APPROVE               57%  61%  57%  42%  58%  65%  48%  74%  49%  67%  42%  68%  44%  45%  56%  77%  39%  53%  63%  77%  68%  55%  50%  34%  58%  47% 
TOTAL DISAPPROVE            40%  34%  40%  54%  35%  32%  48%  22%  47%  32%  54%  30%  51%  53%  38%  22%  56%  44%  32%  22%  29%  44%  43%  60%  38%  53% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7a. Job Approval - JOE BIDEN as PRESIDENT 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            25%  40%  15%   2%  35%  42%  10%  14%  32%  23%   6%  44%    -  41%   4%   2%  39%   7%   1%  37%   4%   2% 
Somewhat approve            32%  38%  33%   8%  31%  42%  19%  34%  41%  12%  23%  56%    -  45%  27%   6%  44%  26%   7%  46%  18%   4% 
Somewhat disapprove          9%   8%  10%   8%  11%   6%  11%   8%   9%  13%   7%    -  23%  10%  14%   5%  10%   9%   8%  10%  11%   6% 
Strongly disapprove         31%  11%  37%  79%  16%   7%  57%  38%  16%  46%  58%    -  77%   2%  41%  86%   5%  37%  83%   5%  44%  86% 
(Don't know)                 4%   3%   5%   2%   6%   2%   2%   6%   2%   6%   5%    -    -   2%  13%   2%   2%  21%   2%   2%  22%   1% 
                          
TOTAL APPROVE               57%  78%  48%  10%  66%  85%  29%  48%  73%  35%  29% 100%    -  86%  32%   8%  83%  33%   8%  83%  22%   6% 
TOTAL DISAPPROVE            40%  19%  47%  88%  28%  14%  69%  46%  25%  59%  65%    - 100%  12%  56%  91%  15%  46%  90%  15%  55%  92% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7b. Job Approval - DONALD TRUMP when he was PRESIDENT 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            19%  20%  14%  18%  31%  13%  14%  22%  27%  16%  27%  30%  10%  12%  23%  21%  19%  19%  23%  13%  25%  20%   7%  18%  23%  10%  14%  14%  23%  10%  32%  15% 
Somewhat approve            15%  11%  21%  14%  35%  13%  17%  18%  12%  16%  12%  18%  13%  21%  14%  10%  19%  11%  15%  14%  22%   7%  13%  13%  14%  18%  23%  19%  12%  21%  14%   9% 
Somewhat disapprove          6%   4%   8%   5%  14%   9%   4%   7%   5%   6%   5%   9%   3%  11%   4%   3%   8%   3%   8%   3%  11%   4%   3%   3%   6%  11%   5%   8%   3%   4%   7%   4% 
Strongly disapprove         58%  64%  52%  61%  18%  65%  61%  53%  53%  60%  53%  42%  70%  54%  56%  64%  51%  65%  52%  69%  39%  66%  75%  66%  51%  58%  58%  56%  59%  61%  45%  71% 
(Don't know)                 2%   1%   5%   2%   3%   1%   3%   1%   3%   2%   3%   1%   3%   2%   2%   2%   3%   2%   3%   1%   3%   3%   3%   *%   6%   3%    -   3%   2%   4%   2%   1% 
                          
TOTAL APPROVE               34%  31%  35%  32%  66%  26%  31%  40%  39%  32%  39%  48%  23%  33%  37%  31%  38%  30%  37%  27%  47%  28%  20%  31%  38%  28%  37%  33%  36%  31%  46%  24% 
TOTAL DISAPPROVE            63%  68%  60%  66%  31%  73%  66%  59%  58%  66%  58%  51%  73%  64%  60%  67%  59%  68%  60%  71%  50%  70%  77%  69%  57%  69%  63%  64%  62%  65%  52%  75% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7b. Job Approval - DONALD TRUMP when he was PRESIDENT 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            19%  14%  19%  33%  10%  17%  23%   6%  22%  16%  36%   7%  25%  35%  13%   8%  34%  22%  13%   6%  15%  17%  21%  27%  19%  15% 
Somewhat approve            15%  15%  15%  18%  20%  10%  18%  12%  15%  12%  17%  14%  23%  11%  15%  10%  17%  20%  13%  10%  10%  21%  18%  22%  14%  24% 
Somewhat disapprove          6%   8%   3%   4%  14%   3%  14%   3%   3%   3%   4%   3%  13%   5%   4%   2%  13%   3%   3%   3%   4%   3%   4%  13%   6%   4% 
Strongly disapprove         58%  61%  60%  43%  53%  68%  45%  76%  57%  66%  42%  73%  37%  48%  64%  77%  36%  54%  66%  80%  68%  56%  54%  35%  58%  56% 
(Don't know)                 2%   3%   2%   2%   3%   2%   2%   3%   2%   3%   1%   3%   1%   1%   4%   3%    -   2%   5%   1%   2%   3%   3%   2%   3%    - 
                          
TOTAL APPROVE               34%  28%  34%  51%  30%  27%  40%  18%  37%  28%  53%  21%  49%  46%  28%  18%  51%  42%  26%  16%  25%  38%  39%  50%  34%  40% 
TOTAL DISAPPROVE            63%  69%  63%  47%  67%  71%  58%  79%  61%  69%  46%  76%  50%  53%  68%  79%  49%  56%  69%  83%  72%  59%  58%  48%  64%  60% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7b. Job Approval - DONALD TRUMP when he was PRESIDENT 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            19%   3%  22%  62%   8%   1%  44%  20%   7%  27%  44%   1%  44%   1%  14%  61%   2%  22%  54%   2%  15%  58% 
Somewhat approve            15%  11%  18%  23%  12%  11%  22%  16%  13%  20%  19%   8%  27%   6%  26%  29%   7%  25%  30%   8%  32%  27% 
Somewhat disapprove          6%   6%   7%   3%   8%   4%  10%   2%   7%   5%   4%   4%   7%   6%   9%   3%   5%   8%   7%   5%  11%   6% 
Strongly disapprove         58%  79%  49%  12%  70%  84%  24%  55%  72%  42%  31%  87%  20%  86%  39%   7%  85%  29%   9%  84%  29%   7% 
(Don't know)                 2%   1%   5%    -   2%   1%   1%   7%   1%   6%   3%   1%   2%   1%  11%    -   1%  17%   *%   1%  14%   2% 
                          
TOTAL APPROVE               34%  14%  40%  85%  19%  11%  66%  36%  20%  47%  62%   9%  71%   7%  41%  90%   9%  47%  84%  10%  46%  85% 
TOTAL DISAPPROVE            63%  84%  56%  15%  79%  88%  34%  57%  79%  47%  34%  91%  27%  92%  48%  10%  90%  36%  16%  89%  40%  13% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7c. Job Approval - JARED POLIS as GOVERNOR 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            33%  40%  22%  35%   9%  36%  32%  32%  35%  33%  35%  25%  40%  23%  34%  45%  27%  41%  31%  39%  23%  40%  36%  44%  30%  37%  31%  33%  33%  42%  24%  35% 
Somewhat approve            32%  27%  45%  32%  27%  41%  38%  24%  22%  35%  22%  28%  35%  47%  27%  22%  39%  25%  31%  33%  37%  23%  39%  28%  43%  36%  30%  37%  28%  29%  23%  44% 
Somewhat disapprove         11%  12%  10%  11%   2%  10%  10%  15%   9%  11%   9%  15%   7%   9%  14%   8%  11%  10%  11%  11%  12%   9%  11%  10%  11%  13%  11%  12%  10%   9%  16%   6% 
Strongly disapprove         16%  17%  15%  17%  13%  10%  12%  25%  21%  15%  21%  24%  10%  10%  19%  19%  15%  17%  18%  13%  18%  18%  11%  15%  14%   6%  25%  13%  19%  11%  26%   9% 
(Don't know)                 8%   3%   8%   5%  49%   3%   8%   4%  13%   6%  13%   8%   8%  10%   7%   6%   7%   8%  10%   3%  10%  10%   3%   4%   1%   8%   4%   5%  10%   8%  10%   6% 
                          
TOTAL APPROVE               65%  68%  67%  68%  37%  77%  70%  56%  57%  68%  57%  53%  75%  70%  61%  67%  66%  66%  62%  72%  60%  63%  75%  71%  73%  73%  60%  69%  61%  72%  48%  79% 
TOTAL DISAPPROVE            27%  29%  25%  28%  15%  20%  22%  40%  30%  26%  30%  39%  17%  19%  32%  27%  27%  26%  29%  25%  30%  27%  21%  25%  25%  19%  36%  25%  28%  21%  42%  15% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7c. Job Approval - JARED POLIS as GOVERNOR 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            33%  34%  35%  30%  28%  41%  28%  39%  27%  46%  22%  44%  23%  28%  31%  51%  21%  34%  39%  44%  41%  31%  28%  21%  33%  38% 
Somewhat approve            32%  37%  29%  22%  48%  26%  36%  38%  35%  23%  21%  35%  33%  22%  43%  27%  31%  25%  31%  39%  30%  39%  33%  31%  33%  27% 
Somewhat disapprove         11%  11%  11%  12%  12%  10%  13%   9%   9%  10%  16%   7%  16%  14%   7%   6%  14%  15%   7%   8%  11%  11%  11%  10%  10%  17% 
Strongly disapprove         16%  11%  18%  29%   5%  15%  16%   6%  21%  13%  32%   7%  19%  29%  12%   8%  25%  22%  12%   7%  14%  15%  24%  19%  17%  12% 
(Don't know)                 8%   8%   7%   7%   8%   8%   8%   8%   7%   8%   9%   6%   9%   7%   6%   9%   8%   5%  11%   3%   4%   5%   4%  20%   8%   6% 
                          
TOTAL APPROVE               65%  71%  64%  52%  75%  67%  64%  77%  63%  69%  43%  79%  57%  50%  74%  77%  52%  59%  70%  82%  71%  70%  61%  51%  66%  65% 
TOTAL DISAPPROVE            27%  21%  28%  41%  17%  25%  28%  15%  31%  23%  48%  14%  35%  43%  20%  14%  40%  37%  19%  15%  25%  25%  35%  29%  27%  29% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7c. Job Approval - JARED POLIS as GOVERNOR 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            33%  46%  25%  14%  39%  51%  16%  29%  42%  23%  18%  51%  10%  51%  18%   6%  49%  12%   8%  50%   9%   3% 
Somewhat approve            32%  34%  36%  16%  35%  33%  24%  38%  38%  21%  24%  41%  22%  38%  31%  20%  39%  18%  22%  40%  14%  20% 
Somewhat disapprove         11%   9%  11%  15%  13%   7%  16%   8%   8%  15%  13%   5%  18%   6%  15%  19%   6%  15%  19%   5%  18%  22% 
Strongly disapprove         16%   5%  17%  50%   7%   4%  35%  15%   7%  24%  35%   *%  41%   2%  15%  49%   3%  22%  44%   1%  22%  49% 
(Don't know)                 8%   5%  11%   5%   5%   5%   9%  11%   4%  16%  10%   3%   9%   4%  21%   6%   3%  34%   8%   4%  36%   6% 
                          
TOTAL APPROVE               65%  80%  61%  30%  74%  84%  40%  66%  80%  44%  42%  92%  33%  88%  49%  26%  88%  30%  29%  90%  24%  23% 
TOTAL DISAPPROVE            27%  15%  28%  65%  20%  12%  51%  23%  15%  40%  48%   5%  59%   7%  30%  68%   9%  36%  63%   6%  40%  71% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7d. Job Approval - MICHAEL BENNET as U.S. SENATOR 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            24%  31%  11%  25%   9%  23%  25%  20%  29%  23%  29%  18%  29%   9%  24%  39%  14%  35%  22%  29%  10%  35%  22%  37%  19%  23%  21%  21%  28%  31%  20%  22% 
Somewhat approve            32%  34%  34%  34%  11%  45%  30%  30%  27%  34%  27%  27%  37%  39%  32%  27%  36%  29%  29%  37%  32%  26%  44%  31%  33%  40%  31%  36%  28%  34%  25%  37% 
Somewhat disapprove         15%  13%  19%  15%  12%  14%  18%  14%   7%  16%   7%  18%  12%  20%  17%   7%  20%   9%  16%  11%  22%  10%  14%   9%  19%  12%  17%  14%  14%  11%  18%  17% 
Strongly disapprove         14%  14%  13%  14%  10%  13%  15%  10%  17%  13%  17%  21%   8%  11%  13%  18%  14%  14%  15%  13%  16%  14%  11%  14%   9%   5%  16%   9%  18%  11%  21%   9% 
(Don't know)                15%   8%  22%  12%  57%   5%  12%  25%  19%  14%  19%  16%  14%  20%  15%  10%  16%  13%  18%  11%  20%  16%   9%  10%  21%  20%  14%  19%  11%  13%  16%  15% 
                          
TOTAL APPROVE               56%  64%  45%  59%  21%  68%  55%  50%  57%  57%  57%  45%  66%  48%  56%  66%  50%  64%  51%  66%  42%  61%  65%  68%  51%  63%  52%  58%  56%  66%  45%  59% 
TOTAL DISAPPROVE            29%  28%  32%  29%  22%  27%  33%  24%  24%  29%  24%  39%  20%  31%  30%  25%  34%  23%  31%  23%  38%  23%  25%  22%  27%  17%  33%  24%  32%  21%  39%  26% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7d. Job Approval - MICHAEL BENNET as U.S. SENATOR 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            24%  26%  25%  18%  13%  36%  18%  33%  15%  38%  20%  28%  10%  28%  17%  39%  15%  27%  29%  30%  35%  25%  14%   4%  26%  12% 
Somewhat approve            32%  32%  32%  33%  36%  29%  26%  38%  37%  27%  24%  38%  29%  24%  43%  33%  27%  27%  30%  45%  33%  39%  38%  19%  32%  31% 
Somewhat disapprove         15%  20%   9%  12%  27%  13%  24%  16%  13%   4%  13%   7%  23%  11%  17%   8%  20%  14%  13%   9%  10%  14%  17%  26%  14%  23% 
Strongly disapprove         14%  10%  17%  17%  11%  10%  15%   6%  18%  17%  28%  10%  20%  23%   9%   7%  20%  23%  10%   5%  13%  15%  14%  15%  14%  12% 
(Don't know)                15%  12%  17%  20%  13%  12%  18%   8%  18%  13%  16%  17%  18%  14%  15%  13%  19%  10%  17%  12%   9%   7%  17%  35%  14%  22% 
                          
TOTAL APPROVE               56%  58%  57%  51%  49%  66%  43%  71%  52%  65%  44%  66%  39%  52%  59%  72%  42%  54%  59%  75%  68%  64%  52%  24%  58%  42% 
TOTAL DISAPPROVE            29%  30%  27%  29%  38%  22%  39%  22%  31%  21%  40%  17%  43%  34%  26%  15%  39%  37%  24%  13%  23%  29%  31%  41%  28%  35% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q7d. Job Approval - MICHAEL BENNET as U.S. SENATOR 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            24%  40%  12%   5%  34%  43%   8%  13%  33%  15%   8%  38%   6%  38%   9%   3%  38%   2%   3%  35%   2%   5% 
Somewhat approve            32%  34%  33%  24%  29%  37%  25%  36%  37%  24%  26%  45%  18%  41%  27%  16%  44%  10%  16%  42%  15%  15% 
Somewhat disapprove         15%  10%  21%  14%  15%   6%  19%  19%  12%  27%  12%   7%  27%  10%  15%  25%   9%  21%  25%   9%  17%  26% 
Strongly disapprove         14%   6%  15%  38%  11%   3%  28%  14%   7%  16%  29%   2%  31%   2%  18%  37%   2%  19%  37%   3%  17%  37% 
(Don't know)                15%  11%  19%  19%  10%  11%  20%  18%  10%  18%  25%   9%  19%   9%  31%  19%   8%  48%  19%  10%  48%  17% 
                          
TOTAL APPROVE               56%  74%  45%  29%  63%  81%  34%  49%  70%  39%  34%  83%  24%  79%  36%  19%  81%  12%  19%  77%  17%  21% 
TOTAL DISAPPROVE            29%  15%  36%  52%  26%   8%  47%  33%  20%  43%  41%   9%  57%  12%  33%  62%  11%  40%  62%  13%  35%  63% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8a. Biden Approval - The economy 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            21%  26%  12%  22%   8%  18%  25%  12%  30%  20%  30%  15%  27%   9%  18%  37%  12%  31%  21%  22%   9%  33%  18%  27%  20%  17%  17%  18%  26%  28%  20%  16% 
Somewhat approve            29%  32%  29%  31%   7%  36%  26%  39%  22%  32%  22%  24%  34%  35%  31%  23%  33%  25%  24%  38%  26%  22%  46%  30%  27%  38%  31%  33%  24%  30%  18%  37% 
Somewhat disapprove         13%  11%  17%  13%  26%  16%  18%  10%   6%  16%   6%  14%  13%  25%  11%   6%  17%  11%  13%  15%  19%   7%  13%  17%  23%  17%  12%  18%  11%  15%  12%  17% 
Strongly disapprove         32%  29%  35%  31%  56%  26%  28%  34%  39%  29%  39%  44%  23%  28%  38%  30%  35%  29%  38%  22%  43%  32%  18%  26%  29%  26%  38%  30%  34%  23%  46%  26% 
(Don't know)                 3%   3%   6%   4%   3%   3%   3%   4%   3%   3%   3%   3%   4%   4%   3%   4%   3%   4%   4%   2%   3%   5%   4%   1%    -   2%   2%   1%   6%   4%   4%   3% 
                          
TOTAL APPROVE               51%  58%  41%  53%  16%  54%  51%  52%  52%  52%  52%  39%  60%  44%  49%  59%  45%  56%  45%  61%  35%  55%  65%  56%  47%  55%  48%  51%  50%  58%  37%  53% 
TOTAL DISAPPROVE            46%  39%  53%  43%  82%  43%  46%  45%  45%  45%  45%  58%  36%  53%  48%  36%  52%  40%  52%  37%  63%  40%  31%  43%  53%  44%  50%  48%  44%  38%  59%  44% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8a. Biden Approval - The economy 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            21%  21%  23%  18%  12%  28%  12%  29%  13%  37%  18%  27%   9%  23%  15%  37%  15%  15%  27%  28%  28%  21%  15%  10%  22%  12% 
Somewhat approve            29%  32%  29%  24%  34%  31%  30%  32%  34%  22%  17%  38%  26%  23%  40%  27%  21%  32%  26%  43%  36%  26%  23%  19%  30%  25% 
Somewhat disapprove         13%  17%  13%   5%  24%  11%  17%  16%  14%  13%  15%  12%  20%   8%  14%  13%  16%  12%  12%  17%   9%  15%  20%  18%  12%  27% 
Strongly disapprove         32%  27%  31%  49%  28%  25%  37%  19%  34%  28%  47%  20%  43%  43%  28%  19%  47%  38%  30%  10%  23%  35%  40%  47%  32%  37% 
(Don't know)                 3%   4%   3%   4%   2%   6%   4%   4%   5%   1%   2%   4%   3%   3%   3%   5%   1%   4%   6%   1%   3%   2%   2%   6%   4%    - 
                          
TOTAL APPROVE               51%  53%  52%  42%  46%  59%  43%  61%  47%  59%  36%  64%  34%  46%  55%  64%  36%  46%  52%  71%  65%  47%  37%  29%  52%  36% 
TOTAL DISAPPROVE            46%  44%  44%  55%  52%  35%  54%  35%  48%  41%  62%  32%  62%  51%  42%  32%  63%  50%  42%  27%  32%  51%  61%  65%  44%  64% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8a. Biden Approval - The economy 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            21%  35%  12%   5%  31%  37%   5%  15%  27%  16%   9%  37%   1%  34%   6%   3%  33%   8%   1%  33%    -   1% 
Somewhat approve            29%  35%  29%  12%  33%  36%  19%  31%  35%  17%  23%  46%   7%  44%  13%   6%  43%   9%   7%  42%  10%   7% 
Somewhat disapprove         13%  14%  15%   8%  15%  13%  13%  14%  14%  16%  10%  12%  16%  14%  21%   8%  13%  17%  13%  14%  24%   9% 
Strongly disapprove         32%  13%  40%  75%  18%   9%  61%  37%  19%  47%  56%   2%  76%   4%  50%  83%   8%  47%  79%   8%  53%  83% 
(Don't know)                 3%   4%   4%    -   3%   4%   3%   3%   4%   4%   2%   3%   1%   3%  10%    -   2%  19%    -   4%  13%    - 
                          
TOTAL APPROVE               51%  70%  41%  17%  64%  73%  24%  46%  62%  34%  33%  83%   8%  79%  19%   9%  76%  17%   8%  75%  10%   8% 
TOTAL DISAPPROVE            46%  26%  55%  83%  33%  22%  73%  51%  34%  62%  65%  14%  91%  18%  71%  91%  21%  64%  92%  22%  77%  92% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8b. Biden Approval - Immigration 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            14%  17%  12%  15%   2%  12%  14%  14%  20%  13%  20%  10%  18%   9%  10%  23%  10%  18%  13%  17%   7%  18%  15%  17%  15%  10%  19%  14%  15%  18%  17%   6% 
Somewhat approve            32%  35%  25%  32%  30%  45%  33%  24%  28%  34%  28%  28%  35%  33%  33%  31%  32%  33%  31%  33%  31%  33%  35%  33%  23%  40%  31%  33%  31%  34%  23%  41% 
Somewhat disapprove         16%  14%  21%  16%  11%  17%  17%  16%  10%  17%  10%  13%  18%  24%  16%   9%  19%  13%  13%  20%  15%  11%  25%  17%  13%  20%  16%  17%  14%  14%  15%  18% 
Strongly disapprove         31%  30%  31%  30%  37%  20%  27%  37%  38%  28%  38%  42%  21%  24%  35%  32%  30%  30%  34%  24%  35%  32%  20%  29%  43%  21%  29%  28%  32%  25%  39%  27% 
(Don't know)                 7%   5%  11%   6%  19%   6%   9%  10%   3%   8%   3%   7%   8%  11%   6%   5%   9%   6%   8%   6%  11%   5%   6%   5%   7%   8%   6%   7%   8%  10%   6%   8% 
                          
TOTAL APPROVE               46%  51%  37%  47%  32%  57%  47%  37%  48%  47%  48%  38%  53%  42%  43%  54%  41%  51%  45%  50%  39%  51%  49%  50%  37%  51%  50%  48%  46%  52%  40%  47% 
TOTAL DISAPPROVE            46%  44%  52%  46%  49%  37%  45%  53%  49%  45%  49%  55%  39%  47%  51%  41%  50%  43%  47%  45%  50%  44%  45%  45%  56%  42%  45%  45%  46%  38%  54%  45% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8b. Biden Approval - Immigration 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            14%  13%  17%  13%  11%  13%   6%  19%  10%  24%  15%  19%   7%  15%  13%  20%   9%  12%  17%  20%  18%   9%  15%  10%  15%  12% 
Somewhat approve            32%  35%  34%  17%  33%  40%  32%  38%  38%  31%  29%  38%  32%  24%  32%  40%  27%  30%  35%  35%  35%  36%  22%  27%  31%  36% 
Somewhat disapprove         16%  19%  13%  12%  25%  14%  17%  21%  12%  15%   9%  17%  16%  11%  22%  15%  12%  17%  14%  23%  17%  19%  16%  11%  16%  13% 
Strongly disapprove         31%  26%  28%  49%  24%  27%  36%  17%  31%  25%  44%  17%  38%  45%  23%  20%  46%  35%  24%  16%  24%  32%  35%  42%  30%  32% 
(Don't know)                 7%   7%   7%   9%   8%   6%   9%   5%   9%   5%   4%  10%   7%   6%  11%   6%   6%   5%   9%   6%   6%   4%  13%  10%   8%   6% 
                          
TOTAL APPROVE               46%  48%  52%  30%  43%  53%  38%  57%  48%  55%  44%  57%  38%  39%  44%  60%  36%  43%  52%  55%  54%  45%  36%  36%  46%  49% 
TOTAL DISAPPROVE            46%  45%  41%  62%  49%  41%  53%  38%  43%  40%  52%  33%  55%  55%  45%  35%  58%  52%  38%  39%  41%  51%  51%  53%  47%  45% 
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                                                                                                                                                              Page 57 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8b. Biden Approval - Immigration 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            14%  22%  10%   3%  17%  25%   6%  10%  19%   9%   6%  24%   1%  21%   9%   3%  20%   8%   4%  22%    -   2% 
Somewhat approve            32%  41%  28%  13%  40%  41%  20%  28%  39%  26%  18%  47%  11%  48%  16%   5%  46%  12%   8%  45%  15%   7% 
Somewhat disapprove         16%  16%  19%   5%  17%  16%  11%  20%  17%  20%   9%  17%  15%  18%  18%  10%  19%  15%  10%  19%  13%  10% 
Strongly disapprove         31%  14%  35%  73%  19%  11%  56%  32%  17%  41%  58%   5%  68%   7%  38%  76%  10%  39%  72%   9%  40%  77% 
(Don't know)                 7%   7%   8%   5%   8%   7%   6%   9%   8%   4%   9%   6%   5%   5%  19%   5%   4%  26%   7%   5%  32%   4% 
                          
TOTAL APPROVE               46%  63%  38%  16%  57%  66%  26%  39%  58%  35%  24%  71%  12%  70%  25%   8%  67%  20%  12%  67%  15%   9% 
TOTAL DISAPPROVE            46%  30%  54%  78%  36%  27%  68%  52%  34%  62%  67%  22%  82%  25%  56%  87%  29%  54%  82%  28%  53%  87% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q8c. Biden Approval - Student loans 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly approve            37%  41%  31%  38%  18%  41%  33%  37%  38%  36%  38%  25%  46%  36%  34%  42%  35%  40%  35%  39%  33%  40%  41%  39%  32%  39%  42%  39%  34%  39%  30%  45% 
Somewhat approve            27%  27%  26%  27%  30%  35%  28%  21%  23%  28%  23%  25%  28%  32%  24%  24%  30%  24%  25%  30%  24%  24%  38%  24%  28%  29%  27%  27%  26%  26%  24%  27% 
Somewhat disapprove          8%   6%  10%   7%  16%   8%   8%   9%   6%   8%   6%   8%   7%  12%   8%   5%   8%   7%   7%   9%   8%   5%   6%  12%   6%   6%   4%   6%   9%   8%   8%   7% 
Strongly disapprove         23%  23%  24%  23%  26%  12%  23%  28%  28%  21%  28%  37%  12%  17%  27%  22%  23%  21%  27%  17%  30%  23%  13%  19%  28%  22%  25%  24%  22%  19%  32%  20% 
(Don't know)                 6%   4%   9%   6%   9%   4%   8%   5%   4%   6%   4%   4%   7%   3%   7%   8%   4%   8%   6%   4%   5%   8%   1%   7%   6%   4%   2%   4%   8%   9%   6%   2% 
                          
TOTAL APPROVE               63%  67%  57%  64%  48%  75%  61%  58%  61%  64%  61%  50%  74%  68%  59%  66%  65%  63%  60%  70%  57%  64%  80%  62%  60%  68%  69%  66%  60%  65%  54%  72% 
TOTAL DISAPPROVE            31%  28%  34%  30%  43%  21%  31%  37%  34%  30%  34%  46%  19%  29%  35%  27%  32%  29%  34%  26%  38%  28%  19%  31%  35%  28%  29%  30%  32%  27%  40%  26% 
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Q8c. Biden Approval - Student loans 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly approve            37%  36%  37%  37%  33%  39%  24%  45%  35%  42%  24%  47%  25%  26%  44%  50%  21%  31%  48%  45%  43%  39%  34%  20%  36%  39% 
Somewhat approve            27%  32%  25%  17%  38%  25%  30%  33%  24%  27%  24%  26%  29%  22%  30%  25%  26%  25%  24%  35%  27%  28%  29%  24%  27%  22% 
Somewhat disapprove          8%   6%   9%   9%   5%   8%   6%   6%  13%   5%  13%   6%  10%   8%   7%   7%  10%   6%   4%  11%   7%   4%   7%  14%   7%  13% 
Strongly disapprove         23%  20%  22%  34%  22%  16%  34%   8%  21%  20%  36%  12%  34%  38%  13%   9%  41%  33%  16%   6%  19%  26%  21%  34%  23%  22% 
(Don't know)                 6%   7%   6%   2%   2%  12%   6%   7%   7%   6%   2%   9%   2%   7%   5%   9%   3%   5%   9%   3%   5%   3%   9%   8%   6%   4% 
                          
TOTAL APPROVE               63%  67%  62%  54%  71%  64%  54%  79%  59%  69%  48%  73%  54%  48%  74%  75%  46%  56%  72%  80%  70%  67%  63%  44%  63%  61% 
TOTAL DISAPPROVE            31%  26%  31%  44%  27%  24%  40%  14%  34%  25%  50%  18%  44%  46%  21%  16%  51%  39%  19%  17%  25%  30%  28%  48%  31%  34% 
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Q8c. Biden Approval - Student loans 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly approve            37%  49%  31%  13%  43%  52%  13%  40%  45%  21%  24%  56%  10%  54%  23%   5%  51%  28%   8%  52%  18%   7% 
Somewhat approve            27%  32%  23%  19%  29%  35%  23%  21%  30%  29%  16%  31%  21%  33%  20%  17%  34%  11%  16%  33%  15%  16% 
Somewhat disapprove          8%   2%  15%   9%   2%   1%  12%  14%   5%  10%  13%   6%  10%   5%  12%  11%   5%  10%  13%   6%  17%   9% 
Strongly disapprove         23%  12%  25%  54%  23%   6%  47%  18%  14%  36%  39%   3%  54%   4%  30%  61%   5%  36%  57%   5%  29%  64% 
(Don't know)                 6%   5%   6%   6%   4%   6%   4%   8%   5%   5%   7%   5%   6%   3%  15%   5%   4%  15%   6%   4%  21%   4% 
                          
TOTAL APPROVE               63%  81%  54%  32%  71%  87%  37%  60%  76%  50%  41%  87%  31%  87%  44%  23%  85%  39%  25%  85%  33%  23% 
TOTAL DISAPPROVE            31%  14%  40%  63%  25%   7%  59%  31%  19%  46%  52%   9%  64%   9%  41%  72%  10%  46%  70%  11%  46%  73% 
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Q9. Open end - Most important issue 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
ECONOMY/JOBS                19%  16%  24%  19%  23%  21%  16%  22%  19%  19%  19%  18%  19%  18%  20%  20%  20%  19%  19%  16%  22%  17%  14%  19%  24%  20%  29%  24%  13%  22%  19%  15% 
  Economy                   13%  11%  17%  13%  11%  14%  11%  15%  12%  13%  12%  13%  12%   7%  16%  16%  10%  16%  14%  12%  13%  15%   7%  17%  17%  12%  17%  15%  11%  16%  15%   8% 
  Raise wages                5%   4%   6%   4%  11%   4%   4%   8%   5%   5%   5%   5%   5%  10%   2%   3%   7%   3%   4%   6%   6%   2%   8%   4%   3%   9%   7%   7%   2%   5%   3%   6% 
  Jobs                       1%   2%    -   1%    -   *%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   2%   2%   *%   2%   2%    -   1%   1%    -   4%   2%   1%   1%   1%   2% 
  Middle class               1%   1%   2%   1%    -   2%   1%    -   2%   1%   2%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%   *%   2%   1%    -   1%   4%    -   2%   2%   1%   2%   1%    - 
                          
COST OF LIVING              18%  18%  19%  18%  20%  11%  24%  17%  14%  19%  14%  18%  18%  17%  22%  14%  19%  17%  18%  18%  19%  17%  18%  18%  18%  21%  21%  21%  16%  20%  15%  18% 
  Inflation                  9%  10%   7%   9%  16%   2%  15%  10%   5%  11%   5%   8%  10%   9%  14%   4%  12%   6%   9%   9%  13%   5%  10%   9%   7%  11%  12%  10%   8%  11%   7%   9% 
  Gas prices                 4%   4%   6%   4%   2%   4%   4%   3%   5%   4%   5%   6%   3%   3%   4%   5%   4%   5%   4%   2%   3%   5%   2%   3%  12%   5%   1%   6%   3%   5%   4%   3% 
  Affordable housing         4%   3%   5%   4%   9%   3%   5%   4%   2%   4%   2%   2%   6%   6%   5%   1%   4%   4%   4%   4%   4%   5%   5%   3%    -   2%   7%   3%   5%   3%   6%   4% 
  Cost of living             4%   3%   5%   4%   2%   2%   6%   1%   4%   4%   4%   4%   3%   3%   3%   5%   2%   5%   3%   4%   3%   4%   1%   7%   4%   6%   3%   5%   3%   6%   1%   4% 
  Food prices                1%   1%   *%   1%    -   1%   1%   1%    -   1%    -   *%   1%    -   1%   1%    -   1%   1%    -    -   2%    -    -    -   1%    -   *%   1%   1%   *%    - 
  Energy costs               *%   1%    -   *%    -   1%    -   1%   1%   *%   1%   1%   *%    -   1%   1%   *%   1%   *%   1%   *%   *%    -   1%    -    -    -    -   1%   *%   1%    - 
                          
CHOICE                      11%  11%  10%  11%  15%   9%  11%  11%  11%  11%  11%   8%  14%  10%  12%   8%  11%   9%  10%  14%   8%  11%  18%   7%  15%   8%  13%  10%  11%   9%   9%  16% 
  Abortion/Pro-choice        7%   5%   9%   6%  15%   3%   7%   9%   7%   7%   7%   5%   8%   9%   6%   4%   7%   5%   7%   8%   5%   6%  12%   2%  13%   3%   7%   6%   7%   4%   8%   8% 
  Women's rights             4%   6%    -   4%    -   6%   4%   1%   4%   4%   4%   1%   6%   1%   7%   4%   3%   5%   3%   6%   2%   4%   5%   7%   2%   3%   4%   3%   4%   4%   1%   7% 
  Roe v. Wade                2%   2%   1%   2%    -   1%   2%   1%   1%   2%   1%   2%   2%   1%   1%   2%   2%   2%   2%   1%   2%   3%   1%    -    -   2%   4%   2%   2%   3%   *%   2% 
                          
ANIT- IMMIGRATION           11%  13%   9%  12%   3%   6%  11%  15%   9%  11%   9%  16%   7%   8%  12%  13%  10%  12%  10%  14%   9%  10%  12%  16%  22%   6%   8%  10%  12%  11%  11%  10% 
  Border control/            4%   5%   3%   4%   2%   4%   4%   4%   4%   4%   4%   8%   1%   1%   5%   6%   3%   6%   4%   5%   2%   6%   3%   7%   4%   2%   6%   3%   5%   3%   6%   3% 
  security                
  Immigration                4%   5%   4%   4%   1%   3%   4%   5%   5%   4%   5%   7%   2%   2%   5%   5%   4%   5%   5%   3%   4%   6%   2%   3%   7%   4%   *%   4%   5%   5%   3%   4% 
  Process reform             3%   4%   2%   4%    -   1%   3%   6%   2%   4%   2%   4%   3%   3%   2%   4%   3%   4%   1%   8%   1%   1%   7%   9%  11%   2%   1%   4%   3%   4%   2%   4% 
  Less immigration           1%   1%   2%   1%    -    -   1%   1%    -   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%    -    -   2%   2%    -    -   1%   1%   1%   1%    - 
                          
EDUCATION                    8%   8%  10%   9%    -   9%   8%   7%   6%   8%   6%   6%   9%  13%   9%   3%  13%   3%   5%  12%   9%   1%  17%   7%  10%  11%   9%  10%   5%   6%   5%  13% 
  Education/Schools          6%   5%   7%   6%    -   6%   6%   5%   5%   6%   5%   5%   6%  10%   5%   2%   9%   2%   4%   8%   6%   1%  12%   3%   8%   6%   6%   6%   4%   5%   3%   7% 
  Student loans              2%   3%   2%   3%    -   3%   3%   2%   1%   3%   1%   2%   3%   3%   4%   *%   3%   1%   2%   4%   3%    -   4%   4%   2%   6%   2%   4%   1%   1%   2%   6% 
                          
DEBT/SPENDING                6%   6%   6%   6%   6%   8%   6%   5%   6%   6%   6%   8%   4%   7%   7%   5%   8%   4%   8%   4%  11%   5%   4%   4%   3%   9%  12%   8%   4%   4%  11%   4% 
  Budget/Control             4%   4%   4%   4%   6%   5%   4%   4%   4%   4%   4%   6%   2%   4%   4%   4%   5%   3%   5%   2%   8%   2%   1%   3%   3%   6%   6%   5%   3%   2%   9%    - 
  spending                
  Less government            1%   1%   1%   1%    -    -   1%   1%   2%   1%   2%   2%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -    -   2%   1%   1%   1%   1%   *%   2% 
  Debt                       1%   1%    -   1%    -   1%   1%   1%    -   1%    -   *%   1%   1%   1%    -   1%   *%   1%   1%   1%   1%   2%    -    -   1%   2%   1%   *%   1%    -   2% 
  Welfare                    *%    -   2%   *%    -   1%    -    -   1%   *%   1%   *%   1%   1%   *%    -   1%   *%   *%   *%   1%    -    -   1%    -    -   2%   1%   *%    -   1%    - 
                          
HEALTH CARE                  5%   4%   9%   6%    -   9%   6%   3%   1%   6%   1%   5%   6%   8%   6%   3%   6%   5%   5%   6%   6%   4%   7%   6%   7%  11%   3%   8%   3%   4%   3%   9% 
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Q9. Open end - Most important issue 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
  Affordable health care     5%   4%   8%   6%    -   9%   6%   2%   1%   6%   1%   4%   6%   8%   6%   2%   6%   4%   5%   6%   6%   4%   7%   6%   7%  11%   3%   8%   3%   3%   3%   9% 
  Public health              *%   *%   1%   *%    -    -    -   2%    -   *%    -   *%   *%    -   *%   *%   *%   *%   1%    -   1%   1%    -    -    -   1%    -   *%   *%   1%    -    - 
                          
GOVERNMENT REFORM            5%   5%   5%   5%   9%   6%   3%   6%   8%   5%   8%   7%   4%   4%   6%   6%   5%   6%   5%   5%   3%   7%   7%   3%   9%   2%   4%   4%   7%   2%   6%   9% 
  Government leadership      2%   1%   2%   1%   9%   2%   2%   1%   3%   2%   3%   2%   2%   4%   1%   1%   3%   1%   1%   2%   2%   1%   4%   1%   8%   2%    -   3%   1%   *%   1%   5% 
  Corruption                 2%   2%   1%   2%    -   4%   1%   1%    -   2%    -   3%   *%   1%   1%   3%   1%   2%   2%   1%   1%   4%   1%   1%   *%    -   3%   1%   2%   1%   1%   4% 
  Unity                      1%   1%   1%   1%    -    -   *%   2%   2%   1%   2%   *%   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%   1%   *%   1%   1%   1%    -    -    -    -   2%   1%   1%    - 
  Fair election              1%   1%    -   1%    -   1%    -   2%   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%   *%   1%   2%   1%    -    -    -   1%   *%   1%   *%   2%    - 
  Integrity                  *%    -   1%   *%    -    -    -    -   2%    -   2%   1%    -    -   1%    -    -   1%   1%    -    -   1%    -    -    -    -    -    -   1%    -   1%    - 
                          
CLIMATE/ENVIRONMENT          5%   7%   1%   5%    -   7%   4%   7%   4%   5%   4%   4%   6%   8%   3%   4%   6%   4%   2%  10%   2%   2%  14%   7%   5%   7%   3%   5%   5%   5%   2%  11% 
  Climate change             4%   5%   1%   4%    -   5%   3%   6%   2%   4%   2%   3%   4%   6%   3%   2%   5%   2%   1%   8%   2%   1%  13%   5%   5%   4%   1%   4%   4%   3%   1%   9% 
  Environment                2%   3%   1%   2%    -   3%   2%   4%   1%   3%   1%   2%   2%   3%   1%   3%   3%   2%   2%   3%   2%   1%   4%   2%   1%   4%   2%   3%   2%   3%   1%   4% 
                          
POVERTY                      4%   4%   5%   4%   6%   2%   5%   4%   7%   4%   7%   3%   5%   2%   5%   7%   3%   6%   6%   3%   3%   9%   3%   2%   2%   2%   7%   4%   5%   6%   5%   3% 
  Support people in need     3%   2%   3%   2%   3%   1%   2%   3%   5%   2%   5%   2%   3%   1%   3%   3%   2%   3%   3%   2%   1%   5%   3%   2%    -   1%   5%   2%   3%   1%   4%   3% 
  Homeless                   2%   2%   1%   2%   6%   1%   4%    -   2%   2%   2%   2%   2%    -   2%   3%   1%   3%   3%   *%   1%   5%   1%    -   2%    -   2%   1%   3%   4%   1%    - 
  Poverty                    *%   *%   *%   *%    -    -    -   *%   2%   *%   2%   *%   1%   1%    -   1%   *%   *%   1%    -   1%   *%    -    -    -   1%    -   *%   *%   1%    -    - 
                          
CONSERVATIVE ISSUES          4%   5%   3%   4%   7%   5%   2%   7%   5%   4%   5%   4%   5%   4%   3%   6%   3%   6%   4%   5%   4%   4%   2%   7%   3%   3%   3%   3%   6%   4%   6%   2% 
  Protection of              1%   2%    -   1%   3%   2%   1%   1%   3%   1%   3%   1%   2%   1%   1%   2%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   2%   3%    -   1%    -   *%   2%   1%   2%   2% 
  Constitution            
  Get rid of Biden           1%   1%    -   1%   4%   *%    -   2%   3%   1%   3%   1%   1%   2%   1%   1%   1%   1%   1%   *%   2%   1%    -   1%    -    -   2%   *%   1%   *%   2%   1% 
  Encouraging people to      1%   1%   2%   1%    -   1%    -   2%    -   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   2%   1%   2%    -   1%   1%   1%   1%    - 
  not work                
  Anti-abortion              *%   1%    -   *%    -    -   1%    -    -   *%    -   *%   *%    -    -   1%    -   1%   *%   *%    -   1%    -   *%   2%    -    -   1%   *%   1%    -    - 
  America First              *%    -   1%   *%    -    -   1%    -    -   *%    -   1%    -    -    -   1%    -   1%    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   1%   1%    -    - 
  Open pipeline              *%   *%   *%   *%    -   1%    -   1%    -   *%    -   1%    -    -   *%   *%    -   *%    -   1%    -    -    -   1%    -    -   1%   *%   *%   *%   *%    - 
                          
TAXES                        4%   4%   4%   4%   6%   8%   4%   2%   1%   5%   1%   6%   3%   5%   4%   3%   5%   2%   4%   3%   7%   2%   3%   4%   5%   5%   4%   5%   3%   5%   4%   3% 
  Taxes                      4%   4%   4%   4%   6%   8%   4%   2%   1%   5%   1%   6%   3%   5%   4%   3%   5%   2%   4%   3%   7%   2%   3%   4%   5%   5%   4%   5%   3%   5%   4%   3% 
                          
GUN CONTROL                  4%   5%   1%   4%    -   2%   4%   4%   7%   3%   7%   3%   5%   4%   3%   5%   4%   4%   4%   3%   4%   5%   3%   4%   5%   4%   5%   4%   4%   3%   5%   3% 
  Gun control                4%   5%   1%   4%    -   2%   4%   4%   7%   3%   7%   3%   5%   4%   3%   5%   4%   4%   4%   3%   4%   5%   3%   4%   5%   4%   5%   4%   4%   3%   5%   3% 
                          
PRO-IMMIGRATION              4%   4%   3%   4%    -   9%   4%   2%   1%   4%   1%   2%   5%   6%   3%   2%   4%   3%   4%   4%   4%   3%   5%   2%   7%   5%   2%   5%   3%   2%   5%   5% 
  Pathway to citizenship     2%   2%   3%   2%    -   6%   2%   2%    -   3%    -   2%   3%   5%   2%   1%   3%   2%   2%   3%   2%   2%   4%   2%   6%   2%    -   2%   2%   1%   4%   3% 
  Dreamers/DACA              1%   2%   *%   1%    -   3%   2%    -   1%   1%   1%   1%   2%   2%   2%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%   2%   1%   1%   3%   2%   2%   *%   1%   1%   2% 
                          
LIBERAL ISSUES               4%   4%   2%   3%   5%   2%   3%   4%   5%   3%   5%   4%   3%   3%   4%   4%   4%   3%   3%   5%   5%   1%   3%   6%   4%   *%   3%   2%   5%   2%   4%   5% 
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Q9. Open end - Most important issue 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
  Civil/Human Rights         2%   2%   2%   2%   5%   1%   3%   1%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   3%   3%   1%   2%   4%   3%   *%    -   1%   3%   2%   2%   2% 
  Legalization of            1%   1%   1%   1%    -   1%    -   2%   1%   1%   1%   1%   1%    -   2%   1%   1%   1%   1%   2%   1%    -   1%   2%   1%    -   1%   *%   1%   *%   1%   2% 
  marijuana               
  Republicans                *%   1%    -   *%    -    -    -    -   2%    -   2%   1%    -   1%    -   *%   1%   *%   *%   *%   1%    -    -   1%    -    -   2%   1%   *%    -   *%   1% 
                          
RACIAL JUSTICE               3%   4%   1%   3%    -   2%   1%   1%   8%   2%   8%   2%   3%   2%   3%   4%   2%   4%   3%   3%   3%   3%   1%   5%    -   2%   1%   1%   5%   4%   3%   2% 
  Voting rights/             2%   2%   *%   2%    -   1%   1%   1%   4%   1%   4%   2%   1%   1%   2%   2%   1%   2%   2%   1%   2%   1%    -   3%    -   1%   1%   *%   3%   2%   2%   1% 
  Suppression             
  Racial equality            1%   2%   1%   1%    -   1%   1%    -   5%   1%   5%   1%   2%   1%   2%   2%   1%   2%   1%   1%   1%   2%   1%   2%    -   1%    -   *%   2%   3%   1%   1% 
                          
ANTI-TRUMP                   3%   3%   1%   3%   2%   2%   1%   4%   4%   2%   4%   3%   2%    -   2%   7%   *%   5%   2%   4%    -   5%   1%   6%   1%   2%    -   1%   4%   2%   4%   1% 
  Get rid of Trump           3%   3%   1%   3%   2%   2%   1%   4%   4%   2%   4%   3%   2%    -   2%   7%   *%   5%   2%   4%    -   5%   1%   6%   1%   2%    -   1%   4%   2%   4%   1% 
                          
CRIME                        2%   2%   3%   3%    -   2%   2%   3%   3%   2%   3%   3%   2%   1%   4%   2%   2%   2%   3%   2%   3%   3%   1%   2%   1%   1%   4%   2%   3%   3%   3%    - 
  Crime/Public safety        2%   2%   3%   3%    -   2%   2%   3%   3%   2%   3%   3%   2%   1%   4%   2%   2%   2%   3%   2%   3%   3%   1%   2%   1%   1%   4%   2%   3%   3%   3%    - 
                          
COVID                        1%   1%   1%   1%   7%   2%   1%   1%    -   1%    -   *%   2%    -   3%   1%   1%   1%   2%   *%   2%   1%    -   *%   3%   *%    -   1%   2%   *%   2%   3% 
  COVID-19                   1%   1%   1%   1%    -   2%   1%    -    -   1%    -   *%   1%    -   1%   1%   *%   1%   1%   *%   1%   1%    -   *%    -   *%    -   *%   1%   *%   2%   *% 
  Vaccine mandates           *%    -    -    -   7%    -    -   1%    -   *%    -    -   1%    -   1%    -   1%    -   1%    -   2%    -    -    -   3%    -    -   1%   *%    -    -   2% 
                          
SENIOR ISSUES                1%   1%   *%   1%    -   1%   1%   *%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   3%   *%   2%   1%   1%    -   2%   1%   1%   2%   1%    -   1%   1%   2%    -    - 
  Social Security            1%   1%   *%   1%    -    -   1%    -   1%   *%   1%   *%   1%    -    -   2%    -   1%   1%    -    -   2%    -    -    -   1%    -   *%   1%   1%    -    - 
  Medicare                   1%   1%    -   1%    -   1%   1%   *%    -   1%    -   *%   1%   1%    -   1%   *%   1%   *%   1%    -   *%   1%   1%   2%    -    -   *%   1%   1%    -    - 
                          
INFRASTRUCTURE               1%   1%   1%   1%    -    -   2%    -   1%   1%   1%   2%   *%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   2%    -    -    -   1%   2%   1%   1%   *%   1%   2% 
  Infrastructure             1%   *%   1%   1%    -    -   1%    -   1%   1%   1%   1%   *%   1%   1%   1%   *%   1%   1%    -   1%   2%    -    -    -   1%   2%   1%   *%   *%   1%   1% 
  Transportation             *%   *%    -   *%    -    -   1%    -    -   *%    -   *%    -   1%    -    -   *%    -   *%    -   1%    -    -    -    -    -    -    -   *%    -    -   1% 
                          
FOREIGN RELATIONS            1%    -   2%   1%    -   1%   1%    -    -   1%    -   *%   1%   1%   1%    -   1%    -   1%   1%   1%    -   1%    -    -    -   1%   *%   1%   1%   1%    - 
  Foreign relations          1%    -   2%   1%    -   1%   1%    -    -   1%    -   *%   1%   1%   1%    -   1%    -   1%   1%   1%    -   1%    -    -    -   1%   *%   1%   1%   1%    - 
                          
OTHER                        9%  11%   6%   9%   9%  11%   9%   9%   7%  10%   7%  11%   8%   9%   9%  10%  10%   9%  10%   8%  11%  10%  10%   7%   8%   7%  11%   9%  10%   6%  13%  10% 
  Military                   1%   *%   2%   1%    -    -   1%   1%    -   1%    -   1%    -   1%   1%   *%   1%   *%   1%   *%   1%   *%   1%    -   1%   1%    -   1%   *%   *%   *%   2% 
  Stay out of people's       *%   1%    -   *%    -    -   1%    -   *%   *%   *%   1%    -    -   1%   *%   1%   *%   *%   *%   1%   *%   1%    -    -    -   2%   *%   *%   *%   1%    - 
  business                
  Other                      8%  10%   5%   8%   9%  11%   7%   8%   7%   9%   7%   9%   8%   9%   8%   9%   9%   8%   9%   8%   9%   9%   9%   7%   7%   6%  10%   8%   9%   5%  12%   8% 
                          
Don't know                   6%   4%  11%   6%  17%   5%   6%   8%   9%   6%   9%   5%   8%   7%   6%   6%   6%   7%   7%   3%   6%   8%   3%   3%   3%  10%   7%   8%   5%  10%   6%   2% 
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Q9. Open end - Most important issue 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
ECONOMY/JOBS                19%  17%  24%  14%  18%  17%  17%  17%  26%  22%  21%  25%  19%  18%  20%  19%  17%  21%  21%  13%  17%  19%  23%  21%  18%  29% 
  Economy                   13%  11%  15%  11%  10%  13%  11%  12%  12%  20%  16%  15%  10%  17%  11%  15%  12%  17%  15%   8%  12%  15%  15%  12%  12%  17% 
  Raise wages                5%   5%   7%   1%   7%   3%   6%   4%  10%   4%   7%   7%   8%   2%   6%   3%   5%   6%   3%   6%   4%   4%   6%   7%   4%  11% 
  Jobs                       1%   1%   2%   2%    -   2%   *%   1%   3%   1%   1%   2%    -   2%   2%   2%   1%   1%   2%    -   2%   2%   2%    -   2%    - 
  Middle class               1%   2%   1%    -   2%   2%   2%   2%   1%    -    -   1%   2%    -   1%   2%   2%    -   2%   1%   1%    -    -   2%   1%    - 
                          
COST OF LIVING              18%  18%  19%  16%  18%  17%  17%  18%  21%  18%  19%  19%  18%  18%  21%  16%  19%  19%  18%  17%  17%  16%  21%  21%  18%  20% 
  Inflation                  9%   9%   9%   9%  13%   5%   7%  12%  12%   6%  10%   8%   9%   6%  15%   6%   7%  11%  11%   8%   8%   9%  10%  12%  10%   6% 
  Gas prices                 4%   4%   3%   7%   4%   3%   5%   2%   3%   5%   3%   3%   5%   7%   3%   2%   7%   5%   2%   1%   3%   4%   9%   3%   4%   3% 
  Affordable housing         4%   5%   3%   1%   5%   6%   3%   7%   4%   2%    -   6%   1%   3%   7%   5%   3%   1%   6%   6%   2%   5%   5%   7%   4%   3% 
  Cost of living             4%   3%   5%   2%   2%   4%   2%   3%   3%   8%   6%   4%   5%   3%    -   7%   4%   4%   3%   4%   5%   2%   1%   2%   3%   9% 
  Food prices                1%   1%   *%    -    -   2%   1%   1%    -   1%    -   1%    -   1%    -   2%   *%    -   1%    -    -   2%   2%    -   1%   1% 
  Energy costs               *%   *%   1%   1%    -   *%   1%    -   1%   1%   1%    -   *%   1%    -   *%   *%   1%   *%    -   1%    -    -    -   1%    - 
                          
CHOICE                      11%  12%  11%  11%  11%  10%  11%  12%   9%  10%   5%  15%  10%   5%  13%  12%   9%   6%  12%  19%  13%   6%   9%  14%  12%   6% 
  Abortion/Pro-choice        7%   8%   6%   7%   9%   5%   9%   7%   5%   4%   2%   8%   7%   3%   7%   6%   6%   4%   7%  11%   7%   2%   7%  12%   7%   6% 
  Women's rights             4%   4%   5%   1%   2%   6%   1%   7%   5%   5%   2%   7%   2%   1%   3%   8%   1%   2%   4%   9%   6%   3%   2%    -   4%    - 
  Roe v. Wade                2%   1%   2%   3%   1%   2%   1%   1%   1%   2%   3%   1%   2%   1%   2%   2%   2%    -   2%   1%   2%   1%   2%   2%   2%    - 
                          
ANIT- IMMIGRATION           11%   9%   9%  19%  10%   8%  15%   4%   8%  11%  13%   7%  10%  22%   9%   5%  15%  19%   6%  10%  10%  16%  13%   9%  11%   7% 
  Border control/            4%   4%   1%  10%   3%   6%   7%   2%   1%   1%   3%    -   3%  13%   2%   1%   6%  11%   2%    -   4%   5%   6%   4%   5%   1% 
  security                
  Immigration                4%   3%   5%   6%   4%   3%   6%   1%   3%   7%   7%   3%   5%   8%   2%   2%   9%   2%   1%   3%   4%   6%   3%   4%   4%   2% 
  Process reform             3%   3%   2%   8%   4%   *%   4%   2%   1%   4%   2%   2%   2%   4%   3%   3%   2%   8%   1%   8%   2%   4%   4%   5%   3%   3% 
  Less immigration           1%   *%   2%    -    -   *%   *%    -   3%   1%   1%   3%    -   1%   2%    -    -   2%   2%    -   1%   4%    -    -   1%   2% 
                          
EDUCATION                    8%   8%   9%   6%  11%   5%   9%   6%  17%   1%   3%  14%  10%   3%  15%   4%   6%   8%   5%  14%   8%   7%   8%   8%   7%  17% 
  Education/Schools          6%   5%   7%   6%   8%   3%   7%   3%  11%   1%   2%  10%   7%   2%  11%   2%   4%   6%   3%   9%   6%   4%   4%   8%   4%  16% 
  Student loans              2%   3%   3%   *%   3%   2%   2%   3%   5%    -   1%   4%   3%   *%   4%   2%   1%   2%   2%   6%   3%   4%   4%    -   3%   1% 
                          
DEBT/SPENDING                6%   7%   6%   5%  10%   4%   6%   8%   6%   5%  12%   1%  10%   6%   6%   3%  11%   4%   5%   4%   5%   8%   7%   6%   5%  13% 
  Budget/Control             4%   4%   4%   3%   6%   3%   5%   3%   4%   4%   8%   1%   8%   4%   3%   2%   8%   2%   2%   2%   2%   5%   5%   6%   3%  10% 
  spending                
  Less government            1%   1%   1%   1%    -   2%   1%   1%   2%    -   3%    -   2%   1%    -   1%   2%   1%   1%    -   2%   1%    -    -   1%   3% 
  Debt                       1%   1%   *%    -   3%    -    -   2%    -   1%   1%    -    -   1%   2%    -   1%    -   1%   2%   1%   2%    -    -   1%    - 
  Welfare                    *%   1%    -   1%   1%    -    -   1%    -    -    -    -    -   1%   1%    -    -   1%   1%    -   *%    -   2%    -   *%    - 
                          
HEALTH CARE                  5%   8%   2%   3%  10%   7%   6%  10%   3%   2%   3%   1%   5%   4%   7%   5%   6%   3%   4%   9%   5%   7%   6%   4%   5%   5% 
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Q9. Open end - Most important issue 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
  Affordable health care     5%   8%   2%   3%  10%   7%   6%  10%   3%   2%   3%   1%   5%   4%   7%   5%   5%   3%   4%   9%   5%   7%   6%   4%   5%   5% 
  Public health              *%    -    -   2%    -    -    -    -    -    -    -    -    -   1%   1%    -   1%    -   1%    -   1%    -    -    -   *%    - 
                          
GOVERNMENT REFORM            5%   6%   3%   9%   6%   6%   9%   3%   2%   4%   5%   1%   6%   9%   5%   3%   8%   6%   2%   4%   5%   4%   6%   7%   6%   2% 
  Government leadership      2%   3%   *%   3%   5%   1%   3%   2%    -   1%   1%    -   3%   1%   3%   1%   1%   4%   1%   1%   1%    -   3%   4%   2%    - 
  Corruption                 2%   2%   1%   3%    -   4%   3%   1%   1%    -   2%    -   2%   5%    -   1%   4%   2%   *%    -   2%    -   1%   2%   2%    - 
  Unity                      1%   *%   1%   2%   1%    -   1%    -    -   2%    -   1%   1%    -   1%   2%   1%    -   1%   2%   1%   1%   2%    -   1%    - 
  Fair election              1%   *%   1%   2%    -   1%    -   1%   1%   1%   3%    -   1%   1%   1%   1%   2%    -   *%   1%   1%   2%    -    -   1%   2% 
  Integrity                  *%   1%    -    -    -   1%   2%    -    -    -    -    -    -   2%    -    -   1%    -    -    -    -    -    -   2%   *%    - 
                          
CLIMATE/ENVIRONMENT          5%   6%   3%   5%   9%   4%   6%   7%   3%   2%   1%   4%   5%   3%   7%   4%   2%   7%   2%  13%   7%   5%   6%    -   5%   3% 
  Climate change             4%   5%   2%   4%   7%   3%   4%   5%   3%   1%   1%   3%   4%   2%   6%   3%   1%   7%   1%   9%   5%   3%   6%    -   4%    - 
  Environment                2%   3%   1%   2%   5%   2%   4%   2%   1%   2%    -   3%   4%   1%   2%   2%   2%   3%   2%   3%   3%   3%   3%    -   2%   3% 
                          
POVERTY                      4%   4%   6%   3%   2%   6%   3%   5%   3%   9%   5%   6%   4%   2%   2%   9%   4%   2%   7%   3%   5%   7%   2%   2%   4%   5% 
  Support people in need     3%   1%   4%   3%   1%   1%   1%   1%   1%   8%   3%   5%   3%   1%   1%   5%   2%   2%   3%   3%   3%   5%    -   2%   3%   2% 
  Homeless                   2%   3%   2%   *%   *%   5%   1%   4%   2%   1%   3%   1%   2%   1%    -   4%   2%   1%   3%    -   2%   3%   2%    -   2%   3% 
  Poverty                    *%   *%   1%    -   1%    -    -   1%    -   1%   1%   *%    -   1%   1%   *%   *%    -   1%    -   1%   1%    -    -   *%    - 
                          
CONSERVATIVE ISSUES          4%   3%   4%   9%   1%   5%   3%   3%   2%   6%   3%   4%   1%   7%   5%   4%   3%   4%   5%   5%   5%   7%   2%   1%   5%   1% 
  Protection of              1%   1%   2%   3%    -   1%   1%   1%    -   4%   2%   2%    -   2%   2%   2%   1%   1%   1%   3%   3%    -    -    -   2%    - 
  Constitution            
  Get rid of Biden           1%   *%   1%   4%    -   *%   *%    -   2%    -   1%   1%   1%   1%   2%   1%   1%    -   2%   1%   1%   3%   2%    -   1%    - 
  Encouraging people to      1%   1%   1%   2%   1%    -    -   1%    -   2%    -   1%    -   2%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   3%    -    -   1%   1% 
  not work                
  Anti-abortion              *%   1%    -    -    -   1%   *%   1%    -    -    -    -    -   *%    -   1%    -   1%   1%    -   1%    -    -    -   *%    - 
  America First              *%   1%    -    -    -   1%   1%    -    -    -    -    -    -   1%    -    -    -    -    -    -    -    -    -   1%   *%    - 
  Open pipeline              *%   *%    -   1%    -   1%   1%    -    -    -    -    -    -   1%    -    -    -   2%    -    -   *%   1%    -    -   *%    - 
                          
TAXES                        4%   4%   5%   4%   4%   4%   5%   2%   7%   1%   6%   3%   8%   3%   3%   2%   7%   3%   2%   3%   4%   4%   4%   4%   4%   3% 
  Taxes                      4%   4%   5%   4%   4%   4%   5%   2%   7%   1%   6%   3%   8%   3%   3%   2%   7%   3%   2%   3%   4%   4%   4%   4%   4%   3% 
                          
GUN CONTROL                  4%   4%   4%   4%   2%   7%   4%   4%   5%   2%   3%   4%   3%   3%   4%   5%   4%   2%   5%   4%   6%   1%   3%   2%   4%    - 
  Gun control                4%   4%   4%   4%   2%   7%   4%   4%   5%   2%   3%   4%   3%   3%   4%   5%   4%   2%   5%   4%   6%   1%   3%   2%   4%    - 
                          
PRO-IMMIGRATION              4%   6%   1%   2%   7%   5%   5%   7%   1%   1%    -   2%   3%   2%   6%   3%   2%   3%   5%   4%   3%   8%   4%   2%   3%   9% 
  Pathway to citizenship     2%   4%    -   2%   5%   3%   4%   4%    -    -    -    -   2%   2%   4%   2%   1%   3%   3%   3%   1%   6%   3%   2%   2%   4% 
  Dreamers/DACA              1%   2%   1%    -   2%   2%   1%   2%   1%   1%    -   2%   1%   *%   2%   2%   1%   1%   2%   1%   2%   2%   1%    -   1%   5% 
                          
LIBERAL ISSUES               4%   3%   3%   7%   3%   2%   4%   2%   4%   3%   4%   2%   5%   2%   3%   4%   4%   2%   2%   6%   4%   1%   1%   5%   4%   4% 
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                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
  Civil/Human Rights         2%   2%   1%   4%   2%   2%   3%   2%   1%   2%   2%   1%   3%   1%   2%   3%   2%   1%   2%   3%   3%    -   1%   4%   2%   3% 
  Legalization of            1%   *%   1%   3%   1%    -   1%    -   1%    -    -   1%   2%    -   1%   1%   1%    -    -   3%   1%   1%    -   2%   1%   1% 
  marijuana               
  Republicans                *%    -   1%    -    -    -    -    -   1%   1%   3%    -   1%   1%    -    -   1%   1%    -    -   1%    -    -    -   *%    - 
                          
RACIAL JUSTICE               3%   2%   4%   3%   2%   2%   2%   1%   3%   6%   2%   5%   1%   4%   3%   3%   2%   4%   4%   2%   4%   2%   2%    -   3%    - 
  Voting rights/             2%   *%   3%   2%    -   1%   1%    -   3%   3%   2%   3%   1%   3%   2%   1%   1%   3%   2%   *%   3%   1%   1%    -   2%    - 
  Suppression             
  Racial equality            1%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   1%    -   4%    -   3%   1%   *%   1%   3%   *%   1%   2%   2%   2%   1%   1%    -   2%    - 
                          
ANTI-TRUMP                   3%   2%   2%   6%    -   3%    -   3%    -   5%   5%    -   1%   6%    -   4%   2%   5%   2%   2%   3%   1%   2%   3%   3%   2% 
  Get rid of Trump           3%   2%   2%   6%    -   3%    -   3%    -   5%   5%    -   1%   6%    -   4%   2%   5%   2%   2%   3%   1%   2%   3%   3%   2% 
                          
CRIME                        2%   2%   3%   3%   1%   2%   1%   2%   4%   2%   3%   3%   1%   3%   3%   1%   3%   2%   3%   2%   2%   5%   4%    -   3%    - 
  Crime/Public safety        2%   2%   3%   3%   1%   2%   1%   2%   4%   2%   3%   3%   1%   3%   3%   1%   3%   2%   3%   2%   2%   5%   4%    -   3%    - 
                          
COVID                        1%   1%   *%   3%   1%   2%   *%   2%    -   1%   1%    -    -   1%   3%   1%   *%   *%   3%    -   1%   2%   1%   2%   1%   3% 
  COVID-19                   1%   1%   *%    -   1%   2%   *%   2%    -   1%   1%    -    -   1%   1%   1%   *%   *%   2%    -   1%   2%   1%    -   1%    - 
  Vaccine mandates           *%    -    -   3%    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -   2%    -    -    -   1%    -   *%    -    -   2%   *%   3% 
                          
SENIOR ISSUES                1%   1%   *%   1%   1%   2%   1%   2%    -   1%    -   1%   1%   *%    -   3%   *%   1%   2%   1%   2%   1%    -    -   1%    - 
  Social Security            1%   1%   *%   1%    -   1%    -   1%    -   1%    -   1%    -   *%    -   2%   *%    -   1%    -   1%    -    -    -   1%    - 
  Medicare                   1%   1%    -   *%   1%   1%   1%   1%    -    -    -    -   1%    -    -   1%    -   1%   *%   1%   1%   1%    -    -   1%    - 
                          
INFRASTRUCTURE               1%   2%   *%    -   2%   1%   3%   1%    -   1%   1%    -   2%   2%    -   *%   3%    -   *%    -   1%   2%    -    -   1%    - 
  Infrastructure             1%   1%   *%    -   1%   1%   2%   1%    -   1%   1%    -   1%   2%    -   *%   2%    -   *%    -   1%   2%    -    -   1%    - 
  Transportation             *%   *%    -    -   1%    -   1%    -    -    -    -    -   1%    -    -    -   1%    -    -    -   *%    -    -    -   *%    - 
                          
FOREIGN RELATIONS            1%   *%   1%    -   1%    -   1%    -   2%    -    -   2%   1%    -   1%    -    -   1%   1%    -   1%    -   1%    -   1%    - 
  Foreign relations          1%   *%   1%    -   1%    -   1%    -   2%    -    -   2%   1%    -   1%    -    -   1%   1%    -   1%    -   1%    -   1%    - 
                          
OTHER                        9%   8%  11%   8%   9%   8%   9%   8%  11%  10%  13%  10%  11%  11%   9%   7%  10%  13%  10%   4%   9%   4%  13%  11%   9%  12% 
  Military                   1%   1%   *%   1%   1%   *%   1%    -    -    -   1%    -   2%   *%    -    -   2%   1%    -    -   1%    -   2%    -   1%    - 
  Stay out of people's       *%   *%   1%   1%    -   *%   *%    -   1%    -   1%    -   1%   *%    -    -   1%   1%    -    -   *%    -   1%    -   *%   3% 
  business                
  Other                      8%   8%  10%   6%   8%   8%   7%   8%  11%  10%  11%  10%   8%  10%   9%   7%   7%  12%  10%   4%   8%   4%  10%  11%   8%   8% 
                          
Don't know                   6%   4%   9%   7%   3%   5%   2%   6%   8%  11%  10%   8%   6%   3%   5%  10%   5%   2%   9%   5%   5%   4%   4%  13%   6%  12% 
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                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
ECONOMY/JOBS                19%  17%  21%  19%  18%  17%  19%  22%  18%  28%  16%  16%  21%  18%  20%  19%  17%  18%  23%  19%  13%  22% 
  Economy                   13%  11%  13%  17%  10%  12%  16%  13%  10%  23%  13%   9%  17%  10%  16%  17%   9%  15%  20%  10%  11%  19% 
  Raise wages                5%   4%   7%   2%   6%   3%   5%   6%   6%   6%   1%   5%   3%   6%   3%   4%   6%   3%   3%   6%   2%   3% 
  Jobs                       1%   1%   2%    -   *%   2%   1%   2%   1%   3%   2%   2%   1%   2%    -   1%   2%    -   1%   2%    -   1% 
  Middle class               1%   2%    -    -   3%   2%    -    -   2%    -    -   2%    -   1%   4%    -   2%    -    -   2%    -    - 
                          
COST OF LIVING              18%  16%  20%  20%  16%  16%  20%  20%  16%  18%  24%  14%  24%  15%  15%  26%  16%  10%  25%  15%  16%  24% 
  Inflation                  9%   8%  11%   8%   7%   9%  10%  11%   9%   8%  12%   7%  13%   7%   5%  17%   8%   2%  14%   8%    -  16% 
  Gas prices                 4%   4%   3%   9%   4%   4%   8%   1%   3%   5%   6%   1%   8%   2%   4%   9%   3%   3%   7%   2%   5%   9% 
  Affordable housing         4%   3%   5%   4%   3%   3%   1%   9%   2%   5%   7%   3%   5%   4%   7%   2%   4%   4%   5%   3%  12%   3% 
  Cost of living             4%   3%   4%   3%   3%   3%   4%   3%   3%   6%   3%   4%   4%   4%   5%   2%   4%   2%   4%   4%   4%   2% 
  Food prices                1%   1%    -   1%    -   2%   1%    -   1%    -   1%   1%   *%   1%    -   1%   1%    -   1%   1%    -   1% 
  Energy costs               *%   *%   1%   1%   1%    -   1%   1%   1%    -   1%    -   1%    -    -   2%    -    -   2%   *%    -   1% 
                          
CHOICE                      11%  17%   8%   1%  11%  20%   5%   8%  13%  12%   5%  16%   4%  16%   6%   5%  15%   7%   4%  15%   7%   4% 
  Abortion/Pro-choice        7%  10%   6%    -   8%  11%   3%   5%   8%   9%   3%  10%   2%   9%   4%   3%   9%   5%   4%   9%   5%   3% 
  Women's rights             4%   6%   2%    -   2%   9%   1%   2%   5%   1%   1%   6%   *%   6%    -    -   6%    -    -   6%    -    - 
  Roe v. Wade                2%   2%   1%   1%   2%   2%   1%   1%   1%   3%   1%   2%   1%   2%   2%   1%   2%   3%   1%   2%   2%   1% 
                          
ANIT- IMMIGRATION           11%   6%  12%  26%   7%   6%  22%   9%   7%  13%  20%   5%  20%   5%  10%  25%   6%  12%  22%   6%   6%  25% 
  Border control/            4%   1%   4%  16%   3%    -  11%   3%   2%   7%  10%   *%  10%   *%   3%  14%   *%   7%  12%   *%   4%  13% 
  security                
  Immigration                4%   1%   5%  11%   1%   1%  10%   3%   2%   4%  10%   2%   8%   2%   2%  10%   2%   2%  10%   2%   2%  10% 
  Process reform             3%   3%   3%   6%   2%   3%   5%   3%   4%   3%   3%   4%   4%   4%   2%   4%   4%   3%   3%   4%    -   4% 
  Less immigration           1%   1%   *%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   *%   2%   *%   3%   1%   *%    -   3%   *%    -   3% 
                          
EDUCATION                    8%   8%   9%   4%   4%  11%   8%   8%   9%   8%   4%  10%   5%  10%   8%   4%  10%   7%   4%  10%   2%   6% 
  Education/Schools          6%   7%   5%   4%   4%   8%   6%   4%   7%   5%   2%   7%   4%   6%   6%   4%   7%   5%   3%   6%    -   6% 
  Student loans              2%   2%   4%    -   *%   3%   2%   3%   2%   3%   2%   3%   1%   4%   1%   *%   3%   2%   *%   3%   2%   *% 
                          
DEBT/SPENDING                6%   5%   7%   9%   5%   4%  10%   4%   5%  10%   7%   3%  10%   3%   6%  13%   3%   8%  11%   3%   6%  13% 
  Budget/Control             4%   2%   5%   7%   4%   1%   8%   3%   3%   5%   5%   1%   8%   1%   2%  12%   1%   4%  10%   1%   2%  12% 
  spending                
  Less government            1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%    -   *%   3%   1%   1%   2%    -   4%   1%   *%   4%   1%   *%   5%   1% 
  Debt                       1%   1%   1%    -    -   1%   1%   1%   *%   2%   1%   1%    -   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    - 
  Welfare                    *%   1%    -   1%    -   1%   *%    -   *%    -   1%    -   *%   1%    -   *%   *%    -   *%   *%    -   *% 
                          
HEALTH CARE                  5%   8%   4%    -  11%   6%   *%   6%   7%   3%   3%   7%   4%   9%   2%    -   9%    -    -   8%    -    - 
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                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
  Affordable health care     5%   7%   4%    -  10%   6%   *%   6%   7%   3%   3%   7%   4%   9%   2%    -   8%    -    -   8%    -    - 
  Public health              *%   1%    -    -   1%   1%    -    -   1%    -    -   1%    -   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    - 
                          
GOVERNMENT REFORM            5%   5%   6%   7%   4%   5%  10%   2%   5%   7%   6%   2%  10%   3%   5%  12%   3%   5%  10%   3%   1%  13% 
  Government leadership      2%   1%   3%   2%    -   2%   3%   2%   2%   5%   1%   1%   4%   1%   2%   5%   1%   2%   4%   *%    -   6% 
  Corruption                 2%   2%   1%   1%   4%   1%   3%    -   2%   1%   1%   1%   2%   1%   *%   3%   1%    -   3%   1%   1%   2% 
  Unity                      1%   1%    -   1%    -   2%   1%    -   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%   1%   1%    -   1% 
  Fair election              1%   *%   1%   1%    -   1%   2%   1%   *%   1%   2%   *%   2%   *%   1%   2%   *%   2%   2%   *%    -   2% 
  Integrity                  *%    -    -   3%    -    -   1%    -    -    -   2%    -   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    -   1% 
                          
CLIMATE/ENVIRONMENT          5%   9%   1%   3%   7%  10%   2%   1%   7%    -   3%   8%   1%   7%   2%   2%   7%   1%   2%   6%   7%   1% 
  Climate change             4%   7%   1%   2%   5%   7%   2%   1%   5%    -   2%   6%   1%   5%   2%   2%   5%   1%   1%   5%   7%   *% 
  Environment                2%   4%   *%   3%   3%   4%   2%   1%   3%    -   2%   3%   1%   3%   1%   1%   3%   1%   1%   3%   3%   1% 
                          
POVERTY                      4%   4%   6%   2%   2%   5%   4%   5%   4%   7%   4%   4%   5%   4%   8%   3%   5%   3%   4%   4%  15%   3% 
  Support people in need     3%   3%   3%    -   1%   4%   2%   2%   2%   4%   3%   2%   3%   3%   4%   1%   3%   2%   2%   3%   7%   1% 
  Homeless                   2%   2%   2%   2%   1%   2%   2%   2%   1%   4%   2%   2%   2%   1%   4%   1%   2%   1%   1%   1%   8%   1% 
  Poverty                    *%    -   1%    -    -    -   *%   1%   1%   1%    -   1%    -   1%    -   *%   1%    -   *%   1%    -   *% 
                          
CONSERVATIVE ISSUES          4%   2%   5%   9%   3%   2%   5%   7%   4%   4%   6%   3%   7%   2%   3%  10%   2%   7%   8%   2%   5%   8% 
  Protection of              1%   1%   1%   4%   1%   1%   1%   3%   1%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   3%   1%   2%   2%   1%    -   3% 
  Constitution            
  Get rid of Biden           1%   *%   2%   3%   *%    -   1%   3%   1%   1%   3%    -   3%    -   2%   3%    -   2%   3%    -   3%   3% 
  Encouraging people to      1%   *%   1%   1%   1%    -   1%   2%   1%   2%   1%   1%   1%   *%   1%   2%   1%    -   1%   1%   2%   1% 
  not work                
  Anti-abortion              *%   1%    -   1%    -   1%   *%    -   *%    -   *%   1%    -   1%    -    -   *%    -   *%   1%    -    - 
  America First              *%    -   1%    -    -    -   1%    -   *%    -    -    -   1%   1%    -    -    -   3%    -   *%    -    - 
  Open pipeline              *%   *%   *%   1%   1%    -   1%    -   *%    -   *%    -   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    -   1% 
                          
TAXES                        4%   4%   4%   3%   6%   2%   5%   3%   5%   2%   3%   4%   4%   4%   3%   5%   4%    -   5%   4%    -   5% 
  Taxes                      4%   4%   4%   3%   6%   2%   5%   3%   5%   2%   3%   4%   4%   4%   3%   5%   4%    -   5%   4%    -   5% 
                          
GUN CONTROL                  4%   6%   2%   2%   4%   7%   3%   2%   5%   3%   1%   5%   2%   6%   1%   1%   5%   2%   1%   5%   2%   2% 
  Gun control                4%   6%   2%   2%   4%   7%   3%   2%   5%   3%   1%   5%   2%   6%   1%   1%   5%   2%   1%   5%   2%   2% 
                          
PRO-IMMIGRATION              4%   4%   4%   3%   2%   5%   3%   4%   4%   2%   3%   5%   2%   5%   2%   1%   5%    -   3%   5%    -   2% 
  Pathway to citizenship     2%   2%   3%   3%   1%   2%   2%   4%   2%   1%   3%   3%   2%   3%    -   1%   2%    -   3%   3%    -   1% 
  Dreamers/DACA              1%   2%   *%    -   1%   4%   1%    -   2%   1%    -   2%    -   2%   2%    -   2%    -    -   2%    -   1% 
                          
LIBERAL ISSUES               4%   3%   3%   5%   6%   2%   2%   6%   4%   3%   3%   4%   3%   4%   3%   3%   4%   3%   3%   4%   1%   3% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q9. Open end - Most important issue 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
  Civil/Human Rights         2%   2%   2%   4%   3%   1%   1%   4%   2%   3%   2%   2%   2%   2%   3%   2%   2%   3%   2%   3%   1%   2% 
  Legalization of            1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%    -   1%   1%    -   1% 
  marijuana               
  Republicans                *%   1%    -    -   2%    -    -    -   1%    -    -   1%    -   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    - 
                          
RACIAL JUSTICE               3%   4%   2%   2%   4%   4%   1%   3%   4%   2%   1%   4%   *%   4%   2%   *%   4%   2%   *%   4%    -   *% 
  Voting rights/             2%   2%   1%    -   3%   2%   1%   1%   2%   2%    -   3%    -   2%   1%    -   3%    -    -   2%    -    - 
  Suppression             
  Racial equality            1%   2%   1%   2%   1%   2%   *%   2%   2%    -   1%   2%   *%   2%   1%   *%   2%   2%   *%   2%    -   *% 
                          
ANTI-TRUMP                   3%   3%   3%    -   4%   3%   3%   1%   3%   2%   2%   4%   *%   4%   1%    -   4%   1%    -   4%   2%   *% 
  Get rid of Trump           3%   3%   3%    -   4%   3%   3%   1%   3%   2%   2%   4%   *%   4%   1%    -   4%   1%    -   4%   2%   *% 
                          
CRIME                        2%   3%   1%   5%   3%   2%   2%   2%   2%   2%   4%   2%   4%   2%   5%   2%   2%   1%   4%   2%   5%   3% 
  Crime/Public safety        2%   3%   1%   5%   3%   2%   2%   2%   2%   2%   4%   2%   4%   2%   5%   2%   2%   1%   4%   2%   5%   3% 
                          
COVID                        1%   2%   1%    -   1%   2%    -   2%   1%   2%    -   1%   2%   1%   2%   1%   1%   5%    -   2%    -   1% 
  COVID-19                   1%   2%    -    -   1%   2%    -    -   1%    -    -   1%   1%   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    - 
  Vaccine mandates           *%    -   1%    -    -    -    -   2%   *%   2%    -    -   1%    -   2%   1%    -   5%    -   *%    -   1% 
                          
SENIOR ISSUES                1%   1%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   1%    -   2%   1%   1%   1%    -   1%   1%    -   1%   1%    -   1% 
  Social Security            1%   1%    -    -   1%   2%    -    -   1%    -    -   1%   *%   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    - 
  Medicare                   1%   *%   1%   2%    -   *%   1%   1%   *%    -   2%   *%   1%   *%    -   1%   *%    -   1%   *%    -   1% 
                          
INFRASTRUCTURE               1%   1%   *%   3%   3%    -   1%   1%   1%    -   2%   1%   2%   1%    -   1%   1%   1%   *%   1%    -   1% 
  Infrastructure             1%   1%   *%   1%   3%    -   *%   1%   1%    -   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%   1%   *%   1%    -   1% 
  Transportation             *%    -    -   2%    -    -   1%    -    -    -   1%    -   1%   *%    -    -   *%    -    -   *%    -    - 
                          
FOREIGN RELATIONS            1%   *%    -   3%   1%    -    -   1%   *%    -   2%   *%   1%   *%    -   1%   *%    -   1%   *%    -   1% 
  Foreign relations          1%   *%    -   3%   1%    -    -   1%   *%    -   2%   *%   1%   *%    -   1%   *%    -   1%   *%    -   1% 
                          
OTHER                        9%   5%  13%  12%   8%   3%  13%  13%   7%  17%   9%   8%  11%   7%  19%   9%   8%  13%  11%   8%  19%   8% 
  Military                   1%    -   1%   1%    -    -   2%    -   *%   1%   1%   *%   1%   *%   3%    -   *%   1%   1%   1%   1%    - 
  Stay out of people's       *%    -    -   3%    -    -   1%    -    -    -   2%    -   1%    -    -   1%    -    -   1%    -    -   1% 
  business                
  Other                      8%   5%  12%   9%   8%   3%  10%  13%   7%  16%   6%   8%   9%   7%  16%   8%   7%  12%   9%   8%  17%   7% 
                          
Don't know                   6%   6%   7%   5%   5%   6%   4%   9%   6%   5%   9%   7%   4%   6%  13%   4%   5%  23%   4%   6%  23%   1% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10a. Trust More - The cost of living 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Democrats                   54%  60%  48%  56%  16%  63%  56%  47%  51%  55%  51%  45%  60%  51%  52%  59%  49%  59%  49%  63%  40%  59%  67%  58%  55%  63%  51%  57%  51%  61%  38%  67% 
Republicans                 35%  32%  34%  33%  65%  27%  34%  43%  35%  34%  35%  48%  24%  35%  38%  30%  38%  31%  38%  27%  46%  28%  19%  35%  35%  28%  37%  33%  36%  30%  47%  24% 
(Don't know)                12%   8%  18%  11%  19%  10%  10%  10%  15%  10%  15%   7%  16%  14%  11%  10%  13%  10%  13%  10%  14%  13%  14%   7%  11%   9%  12%  10%  13%   9%  16%  10% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10a. Trust More - The cost of living 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Democrats                   54%  61%  49%  43%  59%  65%  53%  69%  42%  56%  36%  57%  45%  46%  52%  69%  41%  54%  56%  70%  65%  62%  37%  30%  55%  37% 
Republicans                 35%  30%  37%  44%  34%  23%  41%  20%  40%  34%  56%  24%  47%  48%  29%  18%  53%  39%  25%  18%  24%  31%  45%  57%  33%  47% 
(Don't know)                12%   9%  15%  13%   7%  12%   6%  12%  19%  10%   8%  19%   7%   6%  19%  13%   7%   7%  18%  13%  11%   7%  18%  12%  11%  16% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 72 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10a. Trust More - The cost of living 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Democrats                   54%  77%  40%  14%  77%  78%  25%  41%  68%  37%  29%  81%  17%  84%  21%   7%  81%  16%   8%  79%  16%   8% 
Republicans                 35%  14%  43%  80%  18%  12%  66%  38%  22%  44%  61%  11%  70%  10%  35%  88%  12%  32%  85%  12%  39%  86% 
(Don't know)                12%   8%  17%   6%   4%  11%   8%  21%  10%  19%  10%   9%  13%   6%  44%   5%   7%  52%   7%   9%  46%   6% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10b. Trust More - Keeping us safe 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Democrats                   50%  55%  43%  51%  24%  62%  50%  39%  48%  50%  48%  39%  58%  47%  47%  57%  44%  56%  46%  56%  37%  55%  59%  55%  52%  54%  36%  49%  51%  59%  36%  53% 
Republicans                 36%  35%  37%  35%  48%  29%  33%  49%  36%  36%  36%  49%  26%  35%  40%  31%  39%  32%  39%  31%  46%  31%  26%  35%  33%  35%  43%  36%  35%  32%  49%  27% 
(Don't know)                14%  11%  20%  13%  28%   9%  16%  12%  16%  13%  16%  11%  17%  18%  13%  12%  17%  12%  15%  12%  17%  14%  15%  10%  15%  11%  21%  15%  14%  10%  15%  21% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10b. Trust More - Keeping us safe 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Democrats                   50%  56%  46%  39%  51%  61%  44%  67%  40%  55%  36%  53%  37%  43%  50%  66%  35%  46%  56%  64%  59%  56%  44%  24%  51%  39% 
Republicans                 36%  32%  37%  44%  36%  28%  46%  21%  39%  33%  52%  27%  50%  46%  29%  21%  53%  43%  26%  22%  27%  37%  38%  57%  35%  48% 
(Don't know)                14%  11%  17%  17%  13%  11%  11%  12%  21%  12%  12%  20%  12%  10%  21%  13%  12%  11%  18%  14%  14%   7%  18%  19%  14%  12% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10b. Trust More - Keeping us safe 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Democrats                   50%  75%  34%  11%  71%  77%  20%  37%  65%  32%  23%  76%  13%  80%  16%   4%  75%  21%   5%  75%   9%   4% 
Republicans                 36%  13%  46%  84%  18%  10%  69%  43%  22%  52%  63%  10%  74%  10%  38%  93%  12%  29%  91%  13%  35%  91% 
(Don't know)                14%  12%  19%   6%  12%  13%  11%  21%  14%  16%  14%  14%  13%  10%  47%   3%  13%  50%   4%  12%  56%   6% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10c. Trust More - Housing cost 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Democrats                   52%  56%  49%  54%  20%  62%  55%  44%  48%  54%  48%  43%  59%  48%  51%  58%  46%  58%  47%  62%  38%  58%  66%  57%  54%  63%  49%  57%  48%  60%  38%  62% 
Republicans                 30%  28%  29%  28%  54%  22%  27%  39%  34%  29%  34%  42%  20%  32%  29%  28%  35%  24%  33%  22%  42%  23%  19%  24%  24%  22%  33%  26%  33%  22%  44%  20% 
(Don't know)                18%  16%  22%  18%  26%  15%  18%  17%  18%  17%  18%  15%  21%  21%  20%  15%  19%  18%  19%  17%  20%  19%  16%  18%  23%  15%  19%  18%  19%  18%  18%  18% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10c. Trust More - Housing cost 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Democrats                   52%  57%  51%  39%  55%  61%  48%  65%  43%  60%  37%  61%  40%  47%  52%  66%  39%  49%  54%  71%  62%  61%  40%  28%  54%  33% 
Republicans                 30%  26%  31%  39%  31%  19%  37%  16%  37%  24%  48%  19%  43%  41%  27%  11%  47%  36%  22%  11%  22%  25%  38%  48%  29%  39% 
(Don't know)                18%  17%  18%  22%  15%  20%  15%  19%  20%  16%  15%  20%  17%  12%  21%  23%  14%  15%  24%  18%  16%  15%  22%  25%  17%  28% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10c. Trust More - Housing cost 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Democrats                   52%  75%  40%  11%  75%  75%  23%  42%  66%  36%  28%  76%  20%  82%  20%   7%  79%  12%   8%  76%  15%   7% 
Republicans                 30%  12%  35%  75%  14%  11%  60%  30%  19%  37%  53%  10%  59%   8%  22%  83%   8%  24%  79%  10%  26%  78% 
(Don't know)                18%  13%  25%  14%  11%  15%  17%  28%  15%  27%  19%  14%  21%  11%  58%  10%  12%  64%  13%  14%  59%  15% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 79 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q16d. Trust More - Immigration 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Democrats                   58%  61%  55%  59%  40%  73%  61%  48%  51%  61%  51%  48%  65%  61%  53%  61%  56%  60%  54%  66%  49%  60%  71%  61%  60%  69%  61%  65%  52%  62%  47%  66% 
Republicans                 30%  29%  29%  29%  34%  17%  28%  39%  32%  28%  32%  43%  19%  24%  35%  27%  31%  27%  32%  24%  36%  27%  18%  30%  30%  20%  27%  24%  34%  25%  38%  25% 
(Don't know)                13%  10%  16%  12%  27%  10%  11%  13%  16%  11%  16%   9%  16%  15%  12%  12%  13%  13%  14%  10%  14%  14%  11%  10%   9%  11%  12%  11%  15%  13%  15%   9% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q16d. Trust More - Immigration 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Democrats                   58%  64%  61%  35%  66%  63%  55%  71%  57%  64%  48%  70%  51%  46%  61%  70%  47%  52%  59%  76%  65%  57%  55%  42%  58%  51% 
Republicans                 30%  26%  26%  48%  27%  22%  37%  16%  28%  25%  42%  15%  41%  45%  21%  15%  44%  40%  22%  12%  23%  34%  35%  39%  29%  34% 
(Don't know)                13%  11%  13%  18%   7%  15%   8%  13%  15%  10%  10%  15%   8%   9%  17%  16%   8%   8%  19%  12%  12%   9%  10%  19%  13%  15% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q16d. Trust More - Immigration 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Democrats                   58%  79%  48%  14%  73%  83%  33%  46%  72%  41%  31%  82%  25%  88%  27%  10%  86%  13%  14%  82%  20%  12% 
Republicans                 30%  11%  33%  82%  19%   7%  58%  32%  17%  39%  57%   8%  61%   5%  28%  85%   6%  31%  80%   7%  31%  81% 
(Don't know)                13%  10%  19%   5%   7%  11%   9%  22%  11%  20%  12%  10%  14%   8%  45%   5%   8%  56%   6%  10%  49%   7% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10e. Trust More - Health care costs 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Democrats                   61%  66%  57%  63%  23%  69%  61%  56%  62%  62%  62%  55%  65%  60%  61%  64%  59%  64%  54%  72%  49%  62%  79%  66%  71%  70%  61%  68%  55%  65%  47%  71% 
Republicans                 25%  25%  23%  24%  42%  18%  25%  29%  28%  24%  28%  34%  18%  23%  24%  27%  25%  24%  30%  18%  31%  26%  15%  22%  21%  20%  25%  22%  29%  22%  38%  15% 
(Don't know)                14%   9%  21%  12%  35%  13%  15%  14%   9%  14%   9%  11%  16%  17%  16%   9%  16%  12%  16%   9%  20%  12%   6%  12%   8%  10%  13%  10%  16%  13%  16%  15% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10e. Trust More - Health care costs 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Democrats                   61%  64%  63%  48%  69%  63%  62%  65%  56%  71%  53%  70%  56%  57%  62%  69%  53%  58%  55%  83%  72%  65%  45%  41%  62%  51% 
Republicans                 25%  24%  22%  36%  23%  22%  28%  21%  23%  21%  35%  13%  30%  37%  21%  14%  35%  32%  25%   8%  18%  26%  39%  34%  26%  21% 
(Don't know)                14%  12%  15%  16%   8%  16%  10%  14%  21%   8%  12%  17%  15%   6%  17%  16%  12%  10%  20%   9%  10%   9%  16%  25%  12%  28% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10e. Trust More - Health care costs 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Democrats                   61%  82%  49%  24%  83%  82%  38%  47%  75%  41%  39%  88%  24%  91%  26%  15%  87%  27%  16%  86%  21%  14% 
Republicans                 25%  10%  28%  68%  12%  10%  48%  28%  14%  38%  46%   5%  54%   5%  23%  72%   7%  16%  68%   7%  13%  72% 
(Don't know)                14%   7%  23%   8%   5%   9%  14%  25%  11%  21%  15%   6%  21%   4%  51%  13%   5%  57%  16%   6%  67%  14% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Summary Table - Trust More - Democrats 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
e. Health care costs        61%  66%  57%  63%  23%  69%  61%  56%  62%  62%  62%  55%  65%  60%  61%  64%  59%  64%  54%  72%  49%  62%  79%  66%  71%  70%  61%  68%  55%  65%  47%  71% 
 
d. Immigration              58%  61%  55%  59%  40%  73%  61%  48%  51%  61%  51%  48%  65%  61%  53%  61%  56%  60%  54%  66%  49%  60%  71%  61%  60%  69%  61%  65%  52%  62%  47%  66% 
 
a. The cost of living       54%  60%  48%  56%  16%  63%  56%  47%  51%  55%  51%  45%  60%  51%  52%  59%  49%  59%  49%  63%  40%  59%  67%  58%  55%  63%  51%  57%  51%  61%  38%  67% 
 
c. Housing cost             52%  56%  49%  54%  20%  62%  55%  44%  48%  54%  48%  43%  59%  48%  51%  58%  46%  58%  47%  62%  38%  58%  66%  57%  54%  63%  49%  57%  48%  60%  38%  62% 
 
b. Keeping us safe          50%  55%  43%  51%  24%  62%  50%  39%  48%  50%  48%  39%  58%  47%  47%  57%  44%  56%  46%  56%  37%  55%  59%  55%  52%  54%  36%  49%  51%  59%  36%  53% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Summary Table - Trust More - Democrats 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
e. Health care costs        61%  64%  63%  48%  69%  63%  62%  65%  56%  71%  53%  70%  56%  57%  62%  69%  53%  58%  55%  83%  72%  65%  45%  41%  62%  51% 
 
d. Immigration              58%  64%  61%  35%  66%  63%  55%  71%  57%  64%  48%  70%  51%  46%  61%  70%  47%  52%  59%  76%  65%  57%  55%  42%  58%  51% 
 
a. The cost of living       54%  61%  49%  43%  59%  65%  53%  69%  42%  56%  36%  57%  45%  46%  52%  69%  41%  54%  56%  70%  65%  62%  37%  30%  55%  37% 
 
c. Housing cost             52%  57%  51%  39%  55%  61%  48%  65%  43%  60%  37%  61%  40%  47%  52%  66%  39%  49%  54%  71%  62%  61%  40%  28%  54%  33% 
 
b. Keeping us safe          50%  56%  46%  39%  51%  61%  44%  67%  40%  55%  36%  53%  37%  43%  50%  66%  35%  46%  56%  64%  59%  56%  44%  24%  51%  39% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Summary Table - Trust More - Democrats 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
e. Health care costs        61%  82%  49%  24%  83%  82%  38%  47%  75%  41%  39%  88%  24%  91%  26%  15%  87%  27%  16%  86%  21%  14% 
 
d. Immigration              58%  79%  48%  14%  73%  83%  33%  46%  72%  41%  31%  82%  25%  88%  27%  10%  86%  13%  14%  82%  20%  12% 
 
a. The cost of living       54%  77%  40%  14%  77%  78%  25%  41%  68%  37%  29%  81%  17%  84%  21%   7%  81%  16%   8%  79%  16%   8% 
 
c. Housing cost             52%  75%  40%  11%  75%  75%  23%  42%  66%  36%  28%  76%  20%  82%  20%   7%  79%  12%   8%  76%  15%   7% 
 
b. Keeping us safe          50%  75%  34%  11%  71%  77%  20%  37%  65%  32%  23%  76%  13%  80%  16%   4%  75%  21%   5%  75%   9%   4% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Summary Table - Trust More - Republicans 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
b. Keeping us safe          36%  35%  37%  35%  48%  29%  33%  49%  36%  36%  36%  49%  26%  35%  40%  31%  39%  32%  39%  31%  46%  31%  26%  35%  33%  35%  43%  36%  35%  32%  49%  27% 
 
a. The cost of living       35%  32%  34%  33%  65%  27%  34%  43%  35%  34%  35%  48%  24%  35%  38%  30%  38%  31%  38%  27%  46%  28%  19%  35%  35%  28%  37%  33%  36%  30%  47%  24% 
 
c. Housing cost             30%  28%  29%  28%  54%  22%  27%  39%  34%  29%  34%  42%  20%  32%  29%  28%  35%  24%  33%  22%  42%  23%  19%  24%  24%  22%  33%  26%  33%  22%  44%  20% 
 
d. Immigration              30%  29%  29%  29%  34%  17%  28%  39%  32%  28%  32%  43%  19%  24%  35%  27%  31%  27%  32%  24%  36%  27%  18%  30%  30%  20%  27%  24%  34%  25%  38%  25% 
 
e. Health care costs        25%  25%  23%  24%  42%  18%  25%  29%  28%  24%  28%  34%  18%  23%  24%  27%  25%  24%  30%  18%  31%  26%  15%  22%  21%  20%  25%  22%  29%  22%  38%  15% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Summary Table - Trust More - Republicans 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
b. Keeping us safe          36%  32%  37%  44%  36%  28%  46%  21%  39%  33%  52%  27%  50%  46%  29%  21%  53%  43%  26%  22%  27%  37%  38%  57%  35%  48% 
 
a. The cost of living       35%  30%  37%  44%  34%  23%  41%  20%  40%  34%  56%  24%  47%  48%  29%  18%  53%  39%  25%  18%  24%  31%  45%  57%  33%  47% 
 
c. Housing cost             30%  26%  31%  39%  31%  19%  37%  16%  37%  24%  48%  19%  43%  41%  27%  11%  47%  36%  22%  11%  22%  25%  38%  48%  29%  39% 
 
d. Immigration              30%  26%  26%  48%  27%  22%  37%  16%  28%  25%  42%  15%  41%  45%  21%  15%  44%  40%  22%  12%  23%  34%  35%  39%  29%  34% 
 
e. Health care costs        25%  24%  22%  36%  23%  22%  28%  21%  23%  21%  35%  13%  30%  37%  21%  14%  35%  32%  25%   8%  18%  26%  39%  34%  26%  21% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Summary Table - Trust More - Republicans 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
b. Keeping us safe          36%  13%  46%  84%  18%  10%  69%  43%  22%  52%  63%  10%  74%  10%  38%  93%  12%  29%  91%  13%  35%  91% 
 
a. The cost of living       35%  14%  43%  80%  18%  12%  66%  38%  22%  44%  61%  11%  70%  10%  35%  88%  12%  32%  85%  12%  39%  86% 
 
c. Housing cost             30%  12%  35%  75%  14%  11%  60%  30%  19%  37%  53%  10%  59%   8%  22%  83%   8%  24%  79%  10%  26%  78% 
 
d. Immigration              30%  11%  33%  82%  19%   7%  58%  32%  17%  39%  57%   8%  61%   5%  28%  85%   6%  31%  80%   7%  31%  81% 
 
e. Health care costs        25%  10%  28%  68%  12%  10%  48%  28%  14%  38%  46%   5%  54%   5%  23%  72%   7%  16%  68%   7%  13%  72% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Trust More - Democrats minus Republicans 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
e. Health care costs        35%  41%  34%  39% -20%  51%  36%  27%  34%  38%  34%  21%  47%  37%  37%  37%  34%  40%  25%  54%  19%  36%  65%  44%  49%  49%  36%  45%  26%  44%   9%  56% 
 
d. Immigration              28%  31%  25%  29%   6%  55%  33%   9%  19%  33%  19%   5%  46%  37%  17%  33%  26%  32%  21%  42%  13%  33%  52%  31%  30%  49%  34%  41%  18%  36%   9%  40% 
 
c. Housing cost             22%  29%  20%  26% -35%  40%  27%   5%  14%  25%  14%   1%  40%  16%  22%  30%  12%  34%  14%  40%  -4%  36%  47%  33%  30%  41%  16%  31%  15%  38%  -7%  42% 
 
a. The cost of living       19%  27%  14%  24% -50%  36%  22%   5%  16%  21%  16%  -2%  36%  16%  14%  29%  11%  28%  11%  36%  -5%  31%  48%  23%  20%  34%  14%  24%  14%  31%  -9%  43% 
 
b. Keeping us safe          13%  20%   6%  16% -23%  33%  17% -10%  13%  14%  13% -10%  32%  11%   7%  26%   5%  24%   7%  25%  -9%  25%  34%  21%  19%  19%  -8%  13%  16%  27% -13%  26% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Trust More - Democrats minus Republicans 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
e. Health care costs        35%  40%  41%  12%  46%  41%  35%  44%  33%  49%  18%  57%  26%  19%  42%  55%  18%  26%  30%  75%  54%  39%   6%   7%  36%  31% 
 
d. Immigration              28%  38%  34% -13%  39%  41%  17%  56%  29%  39%   5%  55%  10%   1%  40%  55%   3%  11%  37%  64%  42%  22%  20%   4%  29%  17% 
 
c. Housing cost             22%  31%  21%  -0%  24%  42%  11%  49%   6%  37% -10%  43%  -3%   6%  25%  55%  -7%  14%  32%  60%  40%  36%   2% -20%  25%  -5% 
 
a. The cost of living       19%  31%  12%  -2%  25%  42%  11%  49%   2%  22% -20%  34%  -2%  -2%  22%  51% -12%  15%  31%  52%  41%  30%  -8% -27%  22% -10% 
 
b. Keeping us safe          13%  24%   8%  -5%  15%  33%  -2%  47%   1%  21% -16%  25% -13%  -3%  20%  44% -19%   3%  30%  42%  32%  20%   6% -33%  16%  -9% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q10. Trust More - Democrats minus Republicans 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
e. Health care costs        35%  72%  21% -44%  72%  72% -11%  19%  61%   2%  -7%  83% -30%  86%   4% -57%  80%  11% -52%  79%   8% -57% 
 
d. Immigration              28%  68%  15% -68%  54%  76% -25%  14%  55%   2% -25%  74% -36%  83%  -1% -75%  80% -18% -67%  75% -11% -68% 
 
c. Housing cost             22%  63%   5% -64%  61%  64% -37%  12%  47%  -1% -25%  67% -39%  74%  -1% -76%  71% -12% -70%  67% -11% -70% 
 
a. The cost of living       19%  63%  -3% -67%  59%  66% -41%   3%  45%  -7% -31%  70% -53%  74% -14% -81%  69% -16% -78%  66% -23% -77% 
 
b. Keeping us safe          13%  61% -12% -73%  53%  67% -49%  -6%  43% -20% -39%  66% -61%  70% -22% -89%  64%  -8% -87%  62% -26% -87% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q11. Favor/Oppose - President Biden recently announced student loan forgiveness.  Biden said that for everyone who makes less than $125,000 a year, they can  
get $10,000 in student loans forgiven 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Strongly favor              51%  53%  45%  50%  53%  62%  53%  43%  42%  53%  42%  38%  61%  57%  48%  50%  54%  49%  49%  55%  49%  52%  68%  45%  49%  61%  45%  54%  49%  53%  41%  61% 
Somewhat favor              17%  17%  17%  17%  12%  17%  13%  17%  23%  15%  23%  16%  18%  17%  14%  21%  14%  20%  15%  19%  13%  19%  15%  23%  19%  15%  18%  16%  17%  21%  15%  12% 
Somewhat oppose              9%   7%  14%   9%   7%  11%   8%  10%   7%   9%   7%  12%   6%   8%  12%   5%   7%  10%   9%   8%   9%   8%   3%  12%   4%   4%  10%   6%  11%   7%  12%   8% 
Strongly oppose             22%  22%  21%  22%  25%  10%  23%  30%  25%  21%  25%  34%  12%  16%  25%  21%  22%  20%  24%  18%  26%  20%  14%  19%  23%  19%  26%  22%  21%  16%  30%  19% 
(Don't know)                 2%   1%   3%   2%   3%    -   3%   1%   3%   2%   3%   *%   3%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   *%   3%   1%    -   *%   5%   1%   1%   2%   2%   3%   2%    - 
                          
TOTAL FAVORABLE             67%  70%  62%  68%  66%  80%  66%  60%  65%  68%  65%  54%  79%  74%  62%  72%  68%  69%  64%  74%  62%  70%  83%  68%  69%  76%  62%  70%  66%  74%  56%  74% 
TOTAL UNFAVORABLE           31%  29%  35%  31%  31%  20%  31%  40%  33%  30%  33%  46%  18%  24%  37%  26%  30%  29%  33%  26%  35%  28%  17%  32%  27%  23%  37%  28%  32%  23%  42%  26% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q11. Favor/Oppose - President Biden recently announced student loan forgiveness.  Biden said that for everyone who makes less than $125,000 a year, they can  
get $10,000 in student loans forgiven 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Strongly favor              51%  54%  52%  40%  55%  55%  39%  66%  58%  45%  40%  60%  43%  33%  65%  60%  38%  39%  59%  68%  56%  59%  36%  42%  50%  56% 
Somewhat favor              17%  17%  14%  22%  18%  17%  16%  18%   7%  23%  14%  14%  16%  17%  12%  23%  13%  21%  17%  17%  17%  14%  27%  11%  17%  19% 
Somewhat oppose              9%   9%   8%   7%   6%  12%  14%   5%  11%   6%  11%   6%  11%  13%   4%   7%  14%   8%   5%   8%   8%   4%   7%  15%   9%   2% 
Strongly oppose             22%  19%  22%  30%  21%  14%  30%   9%  20%  22%  35%  14%  31%  37%  14%   7%  35%  33%  15%   7%  18%  21%  25%  31%  22%  22% 
(Don't know)                 2%   1%   4%   1%    -   1%   *%   1%   4%   3%    -   6%    -   *%   4%   2%    -   *%   4%    -   2%   2%   4%    -   2%    - 
                          
TOTAL FAVORABLE             67%  71%  66%  62%  73%  72%  55%  84%  65%  69%  54%  74%  59%  50%  77%  83%  51%  59%  76%  85%  72%  73%  64%  54%  67%  76% 
TOTAL UNFAVORABLE           31%  29%  31%  37%  27%  26%  45%  15%  31%  28%  46%  20%  41%  50%  19%  14%  49%  41%  20%  15%  26%  25%  32%  46%  31%  24% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q11. Favor/Oppose - President Biden recently announced student loan forgiveness.  Biden said that for everyone who makes less than $125,000 a year, they can  
get $10,000 in student loans forgiven 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Strongly favor              51%  67%  46%  11%  58%  72%  25%  49%  62%  40%  30%  69%  25%  71%  40%  12%  69%  33%  17%  68%  30%  17% 
Somewhat favor              17%  15%  19%  19%  14%  15%  17%  21%  17%  20%  15%  18%  15%  18%  16%  14%  18%  18%  14%  18%  24%  11% 
Somewhat oppose              9%   5%  12%  10%  12%   2%  12%  10%   7%   7%  13%   6%  11%   7%  13%  10%   7%  12%  10%   7%  19%   8% 
Strongly oppose             22%  12%  23%  55%  16%   9%  46%  16%  13%  30%  39%   5%  48%   3%  27%  62%   4%  35%  57%   4%  25%  63% 
(Don't know)                 2%   2%   1%   5%    -   3%   *%   4%   1%   2%   3%   2%   1%   1%   4%   2%   2%   2%   2%   2%   3%   1% 
                          
TOTAL FAVORABLE             67%  81%  65%  30%  72%  87%  42%  70%  78%  60%  45%  87%  40%  90%  56%  26%  87%  50%  31%  87%  54%  27% 
TOTAL UNFAVORABLE           31%  17%  35%  66%  28%  10%  58%  27%  20%  38%  53%  11%  59%  10%  40%  72%  11%  48%  68%  11%  44%  71% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q100. Sex 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Male                        45%  44%  45%  44%  54%  45%  45%  45%  45%  45%  45% 100%    -  47%  43%  45%  48%  42%  46%  43%  49%  43%  46%  41%  39%  51%  53%  48%  41%  36%  48%  52% 
Female                      55%  56%  55%  56%  46%  55%  55%  55%  55%  55%  55%    - 100%  53%  57%  55%  52%  58%  54%  57%  51%  57%  54%  59%  61%  49%  47%  52%  59%  64%  52%  48% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q100. Sex 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Male                        45%  47%  41%  47%  56%  38% 100%    -  41%  42% 100%    - 100% 100%    -    - 100% 100%    -    -  42%  46%  40%  55%  45%  45% 
Female                      55%  53%  59%  53%  44%  62%    - 100%  59%  58%    - 100%    -    - 100% 100%    -    - 100% 100%  58%  54%  60%  45%  55%  55% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q100. Sex 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Male                        45%  38%  44%  72% 100%    - 100%    -  37%  54%  60%  35%  60%  37%  35%  68%  36%  42%  65%  36%  45%  66% 
Female                      55%  62%  56%  28%    - 100%    - 100%  63%  46%  40%  65%  40%  63%  65%  32%  64%  58%  35%  64%  55%  34% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q101. Age 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
18-29                       19%  12%  28%  17%  48%  30%  16%  11%  22%  18%  22%  21%  17%  60%    -    -  37%    -  20%  15%  39%    -  31%    -  15%  40%  24%  29%   8%  14%  15%  29% 
30-34                       12%  10%  16%  12%  22%  15%  12%  11%   9%  12%   9%  11%  13%  40%    -    -  25%    -  12%  13%  23%    -  27%    -  18%  17%   8%  14%  10%   8%  14%  13% 
35-39                        8%   9%   6%   8%    -   2%  10%  15%   2%   9%   2%  10%   6%    -  21%    -  15%    -   6%  10%  13%    -  21%    -   9%   4%  18%   9%   6%   6%   7%  13% 
40-44                       11%  12%   7%  11%  19%  10%  11%  13%  11%  11%  11%  11%  12%    -  32%    -  23%    -  13%  10%  25%    -  21%    -  15%   9%  13%  12%  12%  11%  12%  14% 
45-49                        8%   9%   8%   8%   2%   6%  10%   8%   7%   9%   7%   6%   9%    -  22%    -    -  17%   6%  12%    -  13%    -  24%   5%   8%   6%   6%  10%   9%   4%  10% 
50-54                        9%  10%  10%  10%    -   9%  10%  11%   6%  10%   6%   8%  10%    -  25%    -    -  19%   8%  13%    -  16%    -  25%   6%   5%  10%   7%  12%   9%  12%   7% 
55-59                        7%   9%   2%   7%   2%   5%  10%   7%   4%   8%   4%   8%   6%    -    -  22%    -  14%   7%   5%    -  16%    -  11%  10%   4%   3%   5%   9%   9%   7%   4% 
60-64                        8%  10%   6%   8%   2%  10%   4%   8%  13%   6%  13%   9%   8%    -    -  26%    -  17%   8%   7%    -  17%    -  14%   7%   5%   8%   7%   9%   8%   8%   5% 
65-69                        6%   7%   4%   6%    -   5%   5%   4%   9%   5%   9%   7%   5%    -    -  18%    -  12%   6%   5%    -  12%    -  11%   5%   2%   3%   3%   9%   9%   6%   2% 
70+                         10%  12%   7%  11%   5%   9%   9%  10%  17%   9%  17%   8%  12%    -    -  34%    -  22%  12%   7%    -  26%    -  14%   6%   6%   6%   6%  14%  16%  11%   2% 
(Refused)                    2%   1%   5%   2%    -    -   4%   3%    -   3%    -   2%   2%    -    -    -    -    -   2%   2%    -    -    -    -   6%   1%   1%   2%   2%   1%   4%    - 
                          
TOTAL 18-34                 31%  21%  44%  28%  70%  44%  28%  22%  31%  31%  31%  32%  30% 100%    -    -  62%    -  32%  28%  62%    -  58%    -  33%  56%  32%  43%  18%  23%  29%  42% 
TOTAL 35-49                 27%  30%  21%  27%  21%  18%  30%  36%  21%  29%  21%  27%  27%    -  75%    -  38%  17%  25%  32%  38%  13%  42%  24%  29%  21%  37%  27%  28%  26%  23%  38% 
TOTAL 50-64                 24%  29%  18%  25%   4%  23%  24%  26%  23%  24%  23%  24%  24%    -  25%  48%    -  50%  23%  25%    -  49%    -  51%  22%  14%  21%  19%  29%  26%  28%  17% 
TOTAL 65+                   16%  19%  11%  17%   5%  14%  14%  13%  25%  14%  25%  15%  17%    -    -  52%    -  34%  18%  13%    -  38%    -  25%  11%   7%  10%   9%  23%  25%  17%   4% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q101. Age 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
18-29                       19%  22%  18%   8%  48%    -  27%  18%  34%    -  21%  17%  40%    -  35%    -  26%  13%  15%  17%  11%  23%  25%  30%  16%  40% 
30-34                       12%  13%  11%  13%  27%    -  15%  11%  21%    -   7%  15%  21%    -  28%    -   9%  14%  14%  12%   9%  14%  19%  14%  13%   7% 
35-39                        8%   4%  12%   7%  10%    -   8%   1%  21%    -  12%  11%  18%    -  12%    -   9%  12%   4%   9%   9%   9%   7%   4%   7%  10% 
40-44                       11%   7%  14%  19%  16%    -   6%   8%  25%    -  15%  12%  21%    -  25%    -  10%  13%  15%   8%  10%  12%  11%  14%  12%   9% 
45-49                        8%  12%   4%   5%    -  23%   8%  15%    -  10%   3%   5%    -  14%    -  19%   7%   5%   5%  18%   8%   9%   4%  10%   8%   6% 
50-54                        9%  10%   8%   9%    -  19%   7%  11%    -  19%   7%   9%    -  17%    -  20%   7%  10%   8%  14%  11%   6%  10%   5%  10%   3% 
55-59                        7%   7%   6%   8%    -  14%   6%   8%    -  14%   9%   4%    -  17%    -  12%   7%   7%   8%   4%  10%   8%   6%    -   7%   5% 
60-64                        8%   6%   9%  11%    -  13%   5%   7%    -  20%   8%   9%    -  19%    -  15%   7%  10%   9%   5%  10%   7%   6%   6%   9%   2% 
65-69                        6%   6%   5%   6%    -  12%   6%   6%    -  12%   8%   3%    -  15%    -  10%   7%   5%   5%   5%   8%   2%   3%   6%   6%   7% 
70+                         10%  10%  11%  12%    -  19%   7%  12%    -  25%  10%  12%    -  18%    -  24%   8%   9%  15%   5%  13%  10%   5%   8%  10%  11% 
(Refused)                    2%   3%   2%   1%    -    -   3%   3%    -    -   1%   2%    -    -    -    -   3%   1%   2%   2%   1%   1%   5%   3%   2%    - 
                          
TOTAL 18-34                 31%  35%  30%  21%  75%    -  42%  29%  54%    -  28%  31%  61%    -  63%    -  35%  27%  29%  29%  20%  37%  44%  44%  29%  48% 
TOTAL 35-49                 27%  23%  29%  32%  25%  23%  23%  24%  46%  10%  30%  29%  39%  14%  37%  19%  27%  30%  24%  34%  27%  30%  22%  28%  27%  25% 
TOTAL 50-64                 24%  23%  23%  28%    -  46%  19%  27%    -  53%  24%  22%    -  53%    -  48%  21%  28%  25%  23%  31%  20%  21%  12%  26%  10% 
TOTAL 65+                   16%  15%  16%  18%    -  31%  13%  18%    -  37%  17%  15%    -  33%    -  34%  14%  15%  20%  11%  21%  11%   8%  14%  16%  18% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q101. Age 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
18-29                       19%  15%  28%   6%  23%  10%  20%  24%  20%  24%  11%  18%  18%  19%  28%  12%  19%  35%  12%  19%  34%  14% 
30-34                       12%  11%  12%  18%  12%  11%  11%  16%  12%  10%  14%  11%  13%  12%  11%  15%  12%   6%  16%  12%   9%  14% 
35-39                        8%   6%   7%  14%   7%   5%  11%   7%   6%   6%  14%   7%   9%   5%   6%  13%   6%   7%  12%   6%   4%  12% 
40-44                       11%  12%  11%  11%  11%  12%  11%  11%  12%  16%   6%   9%  16%   8%  18%  15%   9%  17%  16%   9%  10%  17% 
45-49                        8%   8%   9%   6%   5%  10%   7%   9%   7%   2%  14%   9%   8%  10%   7%   5%   9%   6%   7%   9%  10%   4% 
50-54                        9%   9%   8%  12%   5%  12%  10%   9%   8%  10%  11%   9%  10%   9%  13%   7%  10%   8%   7%   9%  11%   8% 
55-59                        7%   7%   7%   6%   7%   8%   9%   4%   6%   8%   7%   7%   7%   6%   8%   9%   6%   9%   8%   7%   7%   8% 
60-64                        8%  10%   4%  11%  10%  10%   8%   5%   8%   5%  10%   9%   7%   9%    -  10%   9%    -   9%   8%   5%   9% 
65-69                        6%   6%   5%   9%   7%   5%   6%   5%   6%   6%   5%   5%   6%   6%   5%   6%   5%   6%   8%   6%   4%   6% 
70+                         10%  14%   8%   5%  13%  14%   5%  10%  12%  11%   7%  15%   4%  15%   3%   5%  15%   4%   3%  14%   5%   4% 
(Refused)                    2%   3%   2%   1%   1%   4%   3%    -   3%   2%   1%   2%   2%   1%   2%   4%   2%   3%   2%   2%   1%   3% 
                          
TOTAL 18-34                 31%  26%  39%  24%  34%  21%  31%  40%  32%  34%  25%  29%  31%  31%  38%  27%  30%  41%  29%  31%  43%  28% 
TOTAL 35-49                 27%  25%  27%  32%  23%  27%  29%  28%  25%  25%  34%  24%  32%  24%  30%  32%  23%  29%  34%  24%  25%  34% 
TOTAL 50-64                 24%  26%  19%  30%  21%  29%  26%  18%  22%  23%  29%  25%  24%  24%  21%  26%  25%  17%  24%  24%  22%  25% 
TOTAL 65+                   16%  20%  13%  14%  20%  19%  12%  15%  18%  16%  12%  20%  10%  21%   8%  11%  20%  10%  11%  20%   9%  10% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q102. From which country or territory does your family trace their heritage?  
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             460  302  129  431   29   96  168   87   94  351   94  209  251  147  167  136  237  213  282  171  149  126   85   83   56  109   70  229  220  164  160  102 
 
Mexico                      50%  46%  58%  50%  60%  57%  52%  52%  39%  53%  39%  53%  49%  64%  54%  30%  64%  35%  53%  45%  64%  39%  64%  27%  63%  67%  69%  68%  34%  50%  48%  55% 
Spain                       27%  32%  17%  28%  14%  19%  26%  30%  37%  25%  37%  23%  30%  14%  31%  38%  20%  36%  26%  30%  20%  34%  21%  41%   9%  10%  16%  11%  43%  30%  31%  15% 
Puerto Rico                  5%   6%   3%   5%   2%   8%   2%   8%   5%   5%   5%   6%   4%   5%   4%   6%   4%   7%   2%  10%   1%   3%   8%  12%   9%  10%   8%   8%   *%   3%   4%  10% 
South America                3%   3%   2%   3%    -   5%   2%   4%   1%   3%   1%   3%   3%   4%   3%   1%   3%   2%   1%   5%   1%   1%   7%   4%  12%   3%   1%   5%   1%   3%   1%   5% 
Portugal                     2%   2%   1%   2%   8%   2%   2%   1%   6%   1%   6%   3%   2%   2%   3%   2%   2%   2%   3%   2%   3%   2%   1%   4%    -   3%    -   2%   3%   1%   5%   1% 
Central America              2%   2%   2%   2%    -    -   1%   3%   3%   1%   3%   2%   2%   1%   1%   2%   1%   1%   2%   2%   2%   2%    -   1%   5%   1%   4%   3%   *%    -   2%   4% 
Cuba                         1%   1%   1%   1%    -    -   2%    -    -   1%    -   *%   1%    -   *%   2%    -   2%   *%   1%    -   1%    -   2%   2%   1%    -   1%   1%   2%    -    - 
Dominican Republic           *%   *%   1%   *%   1%   1%    -    -   1%   *%   1%   *%   1%    -   1%   *%    -   1%   *%   1%    -   1%    -   1%   *%   1%   1%   1%    -   1%   *%    - 
Other                       21%  19%  25%  20%  24%  19%  22%  13%  24%  19%  24%  21%  20%  15%  16%  33%  15%  27%  23%  16%  18%  29%  11%  22%   4%  11%  11%   9%  32%  19%  24%  18% 
(Refused)                     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q102. From which country or territory does your family trace their heritage?  
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             460  224  157   79  111  106  106  118   88   66   64   93  111   93  125  120  132   74  150   97  230   72   67   91  414   45 
 
Mexico                      50%  55%  49%  39%  71%  38%  62%  49%  61%  35%  47%  51%  61%  42%  67%  29%  54%  50%  52%  42%  47%  52%  56%  54%  49%  59% 
Spain                       27%  21%  30%  38%  11%  33%  17%  25%  25%  37%  25%  33%  18%  30%  22%  40%  24%  22%  27%  37%  32%  28%  15%  21%  28%  18% 
Puerto Rico                  5%   4%   6%   6%   3%   4%   5%   2%   5%   9%   6%   6%   4%   8%   3%   5%   4%  10%   *%  10%   5%   3%   4%   6%   4%  11% 
South America                3%   3%   2%   3%   5%   1%   2%   4%   2%   2%   3%   1%   4%   1%   3%   3%   2%   3%   *%   7%   1%   5%   8%   2%   2%   7% 
Portugal                     2%   2%   3%   1%   2%   3%   3%   2%   3%   3%   3%   3%   3%   2%   2%   2%   3%   3%   2%   1%   3%    -    -   5%   2%   4% 
Central America              2%   1%   3%   1%   1%   1%   1%   1%   3%   1%   4%   2%   3%   1%    -   1%   3%   1%   1%   2%   2%   2%   2%    -   2%    - 
Cuba                         1%   1%    -   1%    -   2%    -   2%    -    -    -    -    -   1%    -   2%    -   1%   1%   1%   1%   2%    -    -   1%    - 
Dominican Republic           *%   *%   1%    -    -   1%    -   1%    -   2%   *%   1%    -   *%    -   1%   *%    -   *%   1%   1%    -   *%    -   *%    - 
Other                       21%  20%  21%  23%  12%  29%  19%  21%  17%  26%  26%  17%  17%  26%  14%  28%  21%  22%  25%  12%  22%  18%  20%  20%  22%  11% 
(Refused)                     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q102. From which country or territory does your family trace their heritage?  
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             460  211  183   65   82  129  126  122  277   75  108  266  181  271   71  119  289   41  129  301   33  125 
 
Mexico                      50%  53%  51%  42%  53%  53%  52%  44%  55%  48%  41%  54%  45%  51%  53%  47%  53%  54%  44%  52%  50%  46% 
Spain                       27%  25%  24%  39%  22%  28%  24%  33%  25%  23%  34%  26%  29%  26%  31%  27%  27%  21%  28%  27%  33%  26% 
Puerto Rico                  5%   3%   9%   1%   4%   2%   7%   6%   4%   8%   6%   5%   4%   5%   6%   3%   5%   3%   6%   5%  12%   3% 
South America                3%   3%   3%   2%   2%   3%   3%   2%   3%   2%   2%   3%   2%   3%   4%   1%   4%    -   2%   4%    -   1% 
Portugal                     2%   2%   1%   6%   4%   1%   2%   3%   2%   1%   3%   1%   3%   2%   3%   3%   2%    -   4%   2%    -   3% 
Central America              2%   3%   1%   1%   3%   3%   1%    -   2%   1%   2%   2%   2%   1%   1%   2%   1%   2%   2%   1%   3%   2% 
Cuba                         1%    -   1%   3%    -    -   1%   2%    -   2%   2%    -   2%   *%   1%   1%   *%    -   2%    -   4%   2% 
Dominican Republic           *%   *%   *%   1%    -   1%   *%   1%   *%   *%   1%   *%   *%   *%    -   1%   *%   2%    -   *%    -   1% 
Other                       21%  22%  18%  24%  23%  21%  20%  19%  19%  20%  24%  18%  23%  20%  14%  27%  18%  23%  25%  19%   8%  27% 
(Refused)                     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    -    - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103a. News Source - Fox News Channel or website 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         30%  29%  35%  31%  25%  25%  29%  31%  42%  28%  42%  32%  29%  33%  28%  32%  31%  31%  36%  21%  38%  35%  17%  24%  33%  33%  28%  32%  31%  29%  43%  15% 
No                          68%  69%  64%  68%  75%  75%  69%  68%  57%  70%  57%  66%  70%  67%  72%  64%  69%  67%  63%  79%  62%  64%  82%  76%  67%  67%  70%  68%  69%  70%  57%  84% 
(Don't know)                 1%   1%   1%   1%    -    -   3%   1%   1%   1%   1%   2%   1%    -   *%   4%   *%   2%   *%   *%    -   *%   1%    -    -    -   2%   *%   1%   1%    -   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103a. News Source - Fox News Channel or website 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         30%  27%  33%  36%  26%  28%  28%  26%  33%  34%  35%  32%  31%  34%  31%  28%  39%  22%  34%  19%  23%  36%  47%  33%  31%  23% 
No                          68%  72%  65%  64%  74%  69%  70%  73%  67%  63%  63%  67%  69%  63%  69%  70%  61%  77%  65%  81%  76%  61%  51%  65%  67%  75% 
(Don't know)                 1%   2%   1%   *%   1%   3%   3%   1%    -   3%   1%   1%   1%   3%    -   2%    -   1%   *%    -   1%   3%   2%   1%   1%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103a. News Source - Fox News Channel or website 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         30%  23%  32%  51%  22%  23%  38%  36%  26%  34%  40%  21%  45%  21%  28%  54%  23%  28%  47%  23%  27%  49% 
No                          68%  75%  67%  49%  75%  75%  60%  64%  72%  65%  60%  78%  54%  77%  72%  45%  75%  68%  53%  75%  73%  50% 
(Don't know)                 1%   2%   1%    -   3%   2%   1%    -   2%   1%    -   1%   1%   2%    -   1%   1%   4%    -   2%    -   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103b. News Source - Univision or Telemundo 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         16%  12%  24%  15%  23%  23%  15%  13%  12%  17%  12%  12%  19%  29%   9%  11%  22%  10%  16%  13%  23%   9%  15%  11%  40%  22%  15%  25%   7%  20%  13%   8% 
No                          81%  86%  74%  83%  59%  74%  81%  85%  84%  80%  84%  85%  78%  69%  88%  84%  76%  86%  81%  87%  73%  88%  84%  89%  60%  78%  83%  75%  89%  78%  83%  92% 
(Don't know)                 3%   2%   2%   2%  18%   3%   4%   2%   3%   3%   3%   3%   3%   2%   2%   5%   2%   4%   3%   *%   3%   3%   1%    -    -    -   2%   *%   4%   2%   4%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103b. News Source - Univision or Telemundo 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         16%  17%  16%  12%  26%  10%  13%  21%  20%  10%  11%  19%  14%   9%  28%  11%  11%  12%  20%  13%  11%  21%  26%  15%  16%  15% 
No                          81%  79%  81%  87%  71%  86%  83%  75%  78%  85%  84%  79%  83%  87%  69%  86%  86%  87%  76%  87%  87%  74%  72%  78%  81%  83% 
(Don't know)                 3%   4%   3%   2%   3%   4%   4%   4%   2%   5%   5%   2%   2%   5%   2%   4%   2%   1%   4%    -   2%   5%   2%   7%   3%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103b. News Source - Univision or Telemundo 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         16%  17%  18%   6%  13%  19%  11%  18%  19%  16%   7%  16%  16%  16%  20%  13%  17%  15%  13%  17%  13%  13% 
No                          81%  79%  79%  93%  82%  78%  86%  79%  77%  78%  93%  81%  80%  81%  79%  82%  81%  80%  83%  80%  87%  82% 
(Don't know)                 3%   4%   3%   1%   5%   3%   2%   3%   3%   6%   1%   3%   4%   3%   1%   5%   3%   4%   4%   3%    -   5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103c. News Source - OANN or Newsmax 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         11%  11%  11%  11%   7%   9%   8%  11%  16%   9%  16%  15%   7%   8%   9%  15%   8%  13%  13%   7%  12%  13%   3%  11%   4%   8%   5%   6%  15%   8%  14%   9% 
No                          86%  86%  86%  86%  87%  86%  89%  88%  80%  88%  80%  81%  90%  92%  89%  77%  90%  82%  84%  91%  87%  82%  96%  87%  93%  91%  92%  92%  82%  89%  84%  90% 
(Don't know)                 3%   3%   3%   3%   6%   5%   3%   1%   4%   3%   4%   4%   3%    -   2%   8%   1%   6%   3%   2%   1%   4%   1%   2%   3%   1%   2%   1%   4%   3%   3%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103c. News Source - OANN or Newsmax 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         11%   9%  11%  14%   9%  10%  14%   6%   8%  14%  15%   8%  10%  19%   7%   8%  16%  12%  10%   3%  10%  10%   6%  17%  11%   5% 
No                          86%  87%  85%  85%  91%  84%  83%  91%  90%  80%  79%  90%  87%  75%  93%  87%  81%  86%  87%  96%  88%  86%  91%  78%  86%  89% 
(Don't know)                 3%   3%   4%   2%   1%   6%   3%   3%   2%   7%   7%   3%   2%   6%    -   5%   3%   3%   3%   1%   2%   4%   3%   5%   3%   6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103c. News Source - OANN or Newsmax 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         11%   5%  12%  22%   8%   4%  19%  11%   7%  13%  17%   5%  19%   5%   3%  27%   5%  11%  22%   5%   7%  26% 
No                          86%  91%  84%  76%  88%  93%  77%  87%  89%  81%  81%  91%  78%  91%  95%  69%  91%  82%  76%  92%  92%  71% 
(Don't know)                 3%   3%   4%   2%   4%   3%   4%   3%   4%   6%   1%   4%   3%   4%   2%   3%   3%   6%   2%   4%   1%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103d. News Source - MSNBC or CNN 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         50%  54%  47%  52%  21%  43%  48%  48%  64%  47%  64%  44%  55%  45%  45%  60%  44%  56%  49%  51%  44%  57%  41%  59%  52%  58%  41%  53%  49%  59%  45%  41% 
No                          47%  44%  50%  46%  64%  53%  47%  52%  34%  49%  34%  53%  42%  53%  51%  35%  54%  39%  48%  47%  53%  41%  58%  39%  48%  42%  58%  47%  47%  40%  50%  58% 
(Don't know)                 3%   2%   3%   2%  15%   4%   6%   1%   2%   4%   2%   4%   3%   2%   3%   5%   2%   5%   2%   1%   3%   2%   1%   2%    -    -   1%    -   5%   1%   5%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103d. News Source - MSNBC or CNN 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         50%  47%  56%  46%  40%  54%  41%  51%  50%  62%  46%  63%  35%  53%  51%  59%  44%  45%  54%  56%  57%  51%  39%  38%  50%  47% 
No                          47%  48%  41%  54%  57%  39%  54%  43%  48%  35%  49%  36%  62%  41%  46%  37%  53%  54%  44%  42%  42%  44%  57%  53%  46%  51% 
(Don't know)                 3%   5%   2%   *%   3%   7%   4%   6%   2%   3%   5%   1%   2%   6%   2%   4%   3%   1%   2%   2%   1%   4%   4%   8%   3%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103d. News Source - MSNBC or CNN 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         50%  64%  42%  27%  59%  66%  34%  43%  57%  41%  38%  63%  33%  62%  37%  30%  62%  25%  33%  61%  27%  31% 
No                          47%  34%  54%  68%  37%  32%  63%  53%  40%  54%  58%  35%  62%  35%  62%  63%  36%  70%  62%  36%  73%  64% 
(Don't know)                 3%   2%   4%   5%   4%   1%   4%   5%   3%   5%   4%   3%   5%   2%   1%   7%   2%   4%   5%   3%    -   6% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103e. News Source - Spanish language radio programs 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         13%  10%  18%  12%  23%  16%  13%   9%  12%  13%  12%  10%  15%  24%   6%  10%  17%   8%  14%  10%  22%   5%   6%  14%  23%  24%  11%  20%   6%  18%  10%   4% 
No                          85%  89%  79%  86%  69%  81%  84%  89%  86%  85%  86%  86%  84%  75%  92%  86%  81%  89%  84%  90%  75%  94%  93%  86%  74%  76%  87%  79%  92%  79%  88%  94% 
(Don't know)                 2%   1%   3%   2%   9%   3%   3%   2%   2%   3%   2%   4%   1%   1%   2%   5%   2%   3%   2%   *%   2%   1%   1%    -   3%    -   2%   1%   2%   2%   1%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103e. News Source - Spanish language radio programs 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         13%  13%  14%  10%  20%   7%   9%  17%  15%  12%  13%  14%  12%   7%  21%  10%  11%   8%  16%  12%   9%  16%  19%  15%  12%  14% 
No                          85%  84%  84%  89%  79%  89%  87%  82%  83%  84%  83%  84%  84%  90%  79%  88%  86%  91%  83%  88%  90%  80%  78%  81%  85%  83% 
(Don't know)                 2%   3%   3%   1%   2%   4%   4%   1%   2%   4%   4%   2%   4%   4%    -   3%   3%   1%   1%    -   1%   4%   3%   3%   2%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103e. News Source - Spanish language radio programs 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         13%  13%  14%   6%   7%  17%  12%  12%  15%  13%   6%  13%  12%  13%  19%   8%  14%  13%  10%  14%  13%  10% 
No                          85%  83%  84%  93%  89%  80%  85%  88%  82%  84%  94%  85%  85%  84%  81%  90%  84%  83%  88%  83%  87%  88% 
(Don't know)                 2%   3%   2%   1%   5%   2%   3%    -   3%   2%   1%   2%   3%   3%   1%   2%   2%   4%   2%   3%    -   2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103f. News Source - WhatsApp 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                          6%   5%   9%   6%   3%   5%   7%   5%   7%   6%   7%   4%   7%   6%   2%   8%   4%   6%   6%   6%   5%   5%   4%   9%  15%   8%   4%   8%   4%   8%   5%   3% 
No                          91%  92%  87%  91%  91%  93%  89%  93%  90%  91%  90%  91%  91%  93%  95%  86%  94%  89%  92%  93%  93%  93%  95%  91%  84%  92%  95%  91%  92%  89%  92%  95% 
(Don't know)                 3%   2%   4%   3%   6%   3%   4%   1%   3%   3%   3%   4%   2%   1%   2%   6%   2%   4%   2%   1%   2%   2%   1%   1%   1%    -   1%   *%   4%   3%   2%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103f. News Source - WhatsApp 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                          6%   6%   7%   4%   7%   3%   3%   9%   3%  12%   8%   7%   3%   6%   6%   7%   2%   7%   9%   6%   5%   7%   7%   6%   6%   6% 
No                          91%  91%  89%  95%  91%  92%  94%  88%  95%  83%  86%  92%  93%  89%  94%  89%  93%  92%  91%  94%  93%  87%  89%  90%  91%  91% 
(Don't know)                 3%   3%   3%   1%   2%   5%   4%   3%   2%   5%   7%   1%   4%   5%    -   4%   4%   1%   1%   1%   2%   6%   4%   3%   3%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103f. News Source - WhatsApp 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                          6%   6%   6%   5%   2%   9%   6%   6%   7%   5%   3%   8%   3%   8%   5%   3%   8%   5%   3%   7%   6%   4% 
No                          91%  91%  92%  90%  94%  89%  90%  93%  90%  93%  93%  89%  93%  90%  92%  92%  90%  90%  94%  90%  91%  93% 
(Don't know)                 3%   3%   2%   6%   4%   2%   5%   2%   3%   2%   4%   3%   4%   2%   2%   5%   3%   5%   3%   3%   3%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103g. News Source - YouTube 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         39%  33%  49%  38%  57%  51%  39%  35%  34%  41%  34%  43%  36%  54%  38%  23%  48%  28%  42%  33%  53%  29%  37%  28%  54%  46%  41%  48%  33%  36%  41%  43% 
No                          59%  65%  48%  60%  43%  49%  59%  64%  63%  58%  63%  54%  63%  45%  61%  72%  51%  69%  56%  66%  46%  69%  62%  72%  46%  52%  58%  52%  66%  63%  58%  56% 
(Don't know)                 2%   2%   3%   2%    -   1%   3%   1%   4%   2%   4%   3%   1%   1%   *%   5%   1%   3%   1%   *%   1%   2%   1%    -    -   2%   1%   1%   2%   2%   1%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103g. News Source - YouTube 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         39%  41%  40%  31%  52%  30%  45%  39%  51%  24%  46%  36%  55%  29%  42%  27%  46%  40%  40%  28%  33%  37%  50%  48%  39%  44% 
No                          59%  56%  59%  68%  46%  66%  51%  60%  49%  73%  52%  64%  43%  67%  58%  70%  52%  59%  59%  72%  66%  60%  48%  47%  60%  51% 
(Don't know)                 2%   3%   1%   1%   2%   4%   5%   2%    -   3%   2%   1%   2%   4%    -   3%   2%   1%   1%    -   1%   3%   2%   4%   2%   5% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103g. News Source - YouTube 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         39%  41%  39%  32%  46%  38%  41%  33%  43%  39%  29%  36%  45%  36%  43%  43%  35%  43%  46%  36%  38%  46% 
No                          59%  57%  58%  68%  51%  60%  56%  66%  54%  59%  71%  61%  53%  61%  56%  55%  63%  52%  53%  62%  61%  51% 
(Don't know)                 2%   2%   3%    -   4%   1%   2%   1%   3%   2%    -   2%   2%   3%   1%   2%   2%   6%   1%   2%   1%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103h. News Source - Facebook 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         34%  28%  47%  34%  38%  33%  31%  38%  35%  33%  35%  25%  41%  44%  36%  19%  40%  26%  37%  30%  44%  28%  33%  25%  45%  36%  21%  35%  35%  33%  38%  26% 
No                          64%  70%  52%  65%  56%  65%  67%  62%  63%  65%  63%  72%  58%  56%  62%  77%  59%  71%  63%  69%  55%  72%  66%  73%  55%  63%  78%  65%  63%  65%  61%  73% 
(Don't know)                 2%   2%   1%   2%   6%   2%   3%   1%   2%   2%   2%   3%   1%    -   2%   4%   1%   3%   1%   1%   1%   *%   1%   1%    -   1%   1%   *%   1%   1%   1%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103h. News Source - Facebook 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         34%  31%  37%  36%  32%  29%  24%  37%  48%  22%  25%  46%  28%  22%  52%  29%  29%  19%  43%  39%  26%  34%  52%  41%  33%  41% 
No                          64%  67%  60%  64%  67%  68%  73%  62%  50%  75%  71%  53%  70%  74%  48%  69%  70%  80%  57%  60%  73%  64%  46%  56%  65%  56% 
(Don't know)                 2%   2%   3%   *%   1%   3%   3%   1%   2%   3%   4%   1%   2%   3%    -   2%   1%   1%   *%   1%   1%   2%   2%   3%   2%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103h. News Source - Facebook 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         34%  33%  33%  39%  25%  39%  25%  44%  35%  27%  35%  32%  38%  32%  41%  34%  32%  33%  38%  34%  35%  34% 
No                          64%  64%  66%  61%  72%  59%  72%  56%  62%  72%  65%  66%  60%  66%  59%  64%  66%  63%  61%  64%  65%  64% 
(Don't know)                 2%   2%   2%    -   3%   2%   2%    -   3%   1%    -   2%   2%   2%    -   2%   2%   4%   1%   2%    -   2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103i. News Source - Instagram 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         21%  19%  25%  21%  25%  29%  20%  17%  17%  22%  17%  15%  26%  37%  20%   7%  31%  11%  18%  28%  29%   6%  38%  19%  30%  30%   9%  24%  19%  18%  20%  24% 
No                          77%  79%  73%  77%  69%  68%  76%  82%  81%  76%  81%  82%  72%  63%  78%  87%  67%  85%  81%  72%  69%  92%  61%  81%  70%  70%  89%  75%  78%  80%  78%  75% 
(Don't know)                 2%   2%   2%   2%   6%   3%   3%   1%   2%   2%   2%   3%   2%    -   2%   5%   1%   4%   2%   *%   1%   2%   1%    -   1%    -   2%   *%   2%   2%   2%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103i. News Source - Instagram 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         21%  21%  23%  16%  36%   8%  18%  24%  30%  15%  14%  29%  20%   9%  42%  12%  16%  12%  19%  40%  20%  18%  22%  24%  21%  22% 
No                          77%  76%  74%  84%  63%  87%  79%  73%  68%  81%  81%  70%  78%  87%  58%  85%  82%  87%  80%  60%  79%  78%  76%  72%  77%  75% 
(Don't know)                 2%   3%   3%   *%   1%   5%   3%   3%   2%   4%   5%   1%   3%   4%    -   3%   2%   1%   1%    -   1%   4%   2%   3%   2%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103i. News Source - Instagram 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         21%  19%  23%  22%  14%  22%  15%  31%  22%  14%  22%  22%  20%  23%  24%  15%  23%  17%  17%  23%  26%  15% 
No                          77%  78%  75%  78%  82%  76%  82%  69%  74%  85%  77%  75%  78%  75%  75%  82%  75%  78%  81%  75%  72%  82% 
(Don't know)                 2%   3%   2%    -   4%   3%   3%   *%   3%   1%   *%   2%   2%   3%   1%   3%   2%   6%   2%   2%   1%   2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103j. News Source - TikTok 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes                         17%  17%  17%  17%  12%  17%  17%  18%  14%  17%  14%  11%  21%  26%  18%   6%  23%  10%  17%  18%  23%  10%  25%   9%  16%  27%   5%  18%  16%  16%  17%  21% 
No                          81%  81%  81%  81%  82%  81%  80%  80%  85%  80%  85%  86%  78%  74%  80%  90%  75%  87%  82%  82%  75%  89%  74%  91%  84%  73%  92%  81%  82%  82%  81%  77% 
(Don't know)                 2%   2%   2%   2%   6%   2%   3%   2%   2%   2%   2%   3%   1%    -   2%   4%   1%   3%   1%   *%   2%   1%   1%    -    -    -   3%   1%   2%   1%   2%   1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103j. News Source - TikTok 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes                         17%  16%  20%  12%  25%   9%  10%  21%  26%  11%  12%  26%  14%   9%  32%  10%  13%   8%  20%  25%  17%  24%  16%  11%  16%  23% 
No                          81%  82%  78%  87%  74%  88%  86%  78%  72%  87%  84%  73%  83%  88%  68%  87%  85%  91%  80%  75%  82%  74%  82%  85%  82%  75% 
(Don't know)                 2%   2%   2%   1%   1%   3%   3%   1%   2%   3%   4%   1%   3%   3%    -   2%   2%   1%   1%    -   1%   3%   2%   3%   2%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103j. News Source - TikTok 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes                         17%  14%  20%  16%   9%  18%  13%  25%  16%  21%  15%  16%  19%  18%  18%  14%  15%  16%  20%  17%  26%  14% 
No                          81%  83%  78%  84%  87%  80%  85%  75%  81%  77%  85%  82%  78%  80%  82%  84%  83%  80%  79%  81%  74%  84% 
(Don't know)                 2%   3%   2%    -   4%   2%   2%    -   3%   1%    -   2%   2%   3%    -   2%   2%   4%   1%   2%    -   2% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103. Summary Table - News Source 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
MSNBC or CNN                50%  54%  47%  52%  21%  43%  48%  48%  64%  47%  64%  44%  55%  45%  45%  60%  44%  56%  49%  51%  44%  57%  41%  59%  52%  58%  41%  53%  49%  59%  45%  41% 
 
YouTube                     39%  33%  49%  38%  57%  51%  39%  35%  34%  41%  34%  43%  36%  54%  38%  23%  48%  28%  42%  33%  53%  29%  37%  28%  54%  46%  41%  48%  33%  36%  41%  43% 
 
Facebook                    34%  28%  47%  34%  38%  33%  31%  38%  35%  33%  35%  25%  41%  44%  36%  19%  40%  26%  37%  30%  44%  28%  33%  25%  45%  36%  21%  35%  35%  33%  38%  26% 
 
Fox News Channel or         30%  29%  35%  31%  25%  25%  29%  31%  42%  28%  42%  32%  29%  33%  28%  32%  31%  31%  36%  21%  38%  35%  17%  24%  33%  33%  28%  32%  31%  29%  43%  15% 
website                   
 
Instagram                   21%  19%  25%  21%  25%  29%  20%  17%  17%  22%  17%  15%  26%  37%  20%   7%  31%  11%  18%  28%  29%   6%  38%  19%  30%  30%   9%  24%  19%  18%  20%  24% 
 
TikTok                      17%  17%  17%  17%  12%  17%  17%  18%  14%  17%  14%  11%  21%  26%  18%   6%  23%  10%  17%  18%  23%  10%  25%   9%  16%  27%   5%  18%  16%  16%  17%  21% 
 
Univision or Telemundo      16%  12%  24%  15%  23%  23%  15%  13%  12%  17%  12%  12%  19%  29%   9%  11%  22%  10%  16%  13%  23%   9%  15%  11%  40%  22%  15%  25%   7%  20%  13%   8% 
 
Spanish language radio      13%  10%  18%  12%  23%  16%  13%   9%  12%  13%  12%  10%  15%  24%   6%  10%  17%   8%  14%  10%  22%   5%   6%  14%  23%  24%  11%  20%   6%  18%  10%   4% 
programs                  
 
OANN or Newsmax             11%  11%  11%  11%   7%   9%   8%  11%  16%   9%  16%  15%   7%   8%   9%  15%   8%  13%  13%   7%  12%  13%   3%  11%   4%   8%   5%   6%  15%   8%  14%   9% 
 
WhatsApp                     6%   5%   9%   6%   3%   5%   7%   5%   7%   6%   7%   4%   7%   6%   2%   8%   4%   6%   6%   6%   5%   5%   4%   9%  15%   8%   4%   8%   4%   8%   5%   3% 
 
None                        14%  14%  12%  13%  31%  13%  15%  15%  13%  15%  13%  18%  11%  17%  15%  12%  17%  12%  14%  15%  17%  11%  17%  15%   *%  17%  20%  13%  14%  13%  14%  19% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103. Summary Table - News Source 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
MSNBC or CNN                50%  47%  56%  46%  40%  54%  41%  51%  50%  62%  46%  63%  35%  53%  51%  59%  44%  45%  54%  56%  57%  51%  39%  38%  50%  47% 
 
YouTube                     39%  41%  40%  31%  52%  30%  45%  39%  51%  24%  46%  36%  55%  29%  42%  27%  46%  40%  40%  28%  33%  37%  50%  48%  39%  44% 
 
Facebook                    34%  31%  37%  36%  32%  29%  24%  37%  48%  22%  25%  46%  28%  22%  52%  29%  29%  19%  43%  39%  26%  34%  52%  41%  33%  41% 
 
Fox News Channel or         30%  27%  33%  36%  26%  28%  28%  26%  33%  34%  35%  32%  31%  34%  31%  28%  39%  22%  34%  19%  23%  36%  47%  33%  31%  23% 
website                   
 
Instagram                   21%  21%  23%  16%  36%   8%  18%  24%  30%  15%  14%  29%  20%   9%  42%  12%  16%  12%  19%  40%  20%  18%  22%  24%  21%  22% 
 
TikTok                      17%  16%  20%  12%  25%   9%  10%  21%  26%  11%  12%  26%  14%   9%  32%  10%  13%   8%  20%  25%  17%  24%  16%  11%  16%  23% 
 
Univision or Telemundo      16%  17%  16%  12%  26%  10%  13%  21%  20%  10%  11%  19%  14%   9%  28%  11%  11%  12%  20%  13%  11%  21%  26%  15%  16%  15% 
 
Spanish language radio      13%  13%  14%  10%  20%   7%   9%  17%  15%  12%  13%  14%  12%   7%  21%  10%  11%   8%  16%  12%   9%  16%  19%  15%  12%  14% 
programs                  
 
OANN or Newsmax             11%   9%  11%  14%   9%  10%  14%   6%   8%  14%  15%   8%  10%  19%   7%   8%  16%  12%  10%   3%  10%  10%   6%  17%  11%   5% 
 
WhatsApp                     6%   6%   7%   4%   7%   3%   3%   9%   3%  12%   8%   7%   3%   6%   6%   7%   2%   7%   9%   6%   5%   7%   7%   6%   6%   6% 
 
None                        14%  15%  13%  17%  17%  13%  17%  13%  15%  11%  22%   6%  24%  12%  11%  12%  16%  22%  12%  11%  15%  10%  11%  18%  13%  27% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q103. Summary Table - News Source 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
MSNBC or CNN                50%  64%  42%  27%  59%  66%  34%  43%  57%  41%  38%  63%  33%  62%  37%  30%  62%  25%  33%  61%  27%  31% 
 
YouTube                     39%  41%  39%  32%  46%  38%  41%  33%  43%  39%  29%  36%  45%  36%  43%  43%  35%  43%  46%  36%  38%  46% 
 
Facebook                    34%  33%  33%  39%  25%  39%  25%  44%  35%  27%  35%  32%  38%  32%  41%  34%  32%  33%  38%  34%  35%  34% 
 
Fox News Channel or         30%  23%  32%  51%  22%  23%  38%  36%  26%  34%  40%  21%  45%  21%  28%  54%  23%  28%  47%  23%  27%  49% 
website                   
 
Instagram                   21%  19%  23%  22%  14%  22%  15%  31%  22%  14%  22%  22%  20%  23%  24%  15%  23%  17%  17%  23%  26%  15% 
 
TikTok                      17%  14%  20%  16%   9%  18%  13%  25%  16%  21%  15%  16%  19%  18%  18%  14%  15%  16%  20%  17%  26%  14% 
 
Univision or Telemundo      16%  17%  18%   6%  13%  19%  11%  18%  19%  16%   7%  16%  16%  16%  20%  13%  17%  15%  13%  17%  13%  13% 
 
Spanish language radio      13%  13%  14%   6%   7%  17%  12%  12%  15%  13%   6%  13%  12%  13%  19%   8%  14%  13%  10%  14%  13%  10% 
programs                  
 
OANN or Newsmax             11%   5%  12%  22%   8%   4%  19%  11%   7%  13%  17%   5%  19%   5%   3%  27%   5%  11%  22%   5%   7%  26% 
 
WhatsApp                     6%   6%   6%   5%   2%   9%   6%   6%   7%   5%   3%   8%   3%   8%   5%   3%   8%   5%   3%   7%   6%   4% 
 
None                        14%   9%  20%  16%  11%   8%  22%  15%  10%  23%  19%  10%  17%  10%  27%  16%  11%  32%  15%  11%  33%  16% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q104. Were you born on the United States mainland, on the island of Puerto Rico, or in another country? 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
United States               87%  87%  86%  87%  92%  91%  84%  83%  96%  85%  96%  89%  86%  87%  89%  87%  87%  89%  92%  83%  90%  93%  81%  87%    - 100% 100%  76% 100%  88%  93%  85% 
Puerto Rico                  1%   1%    -   1%   2%    -   *%   2%   2%   1%   2%   1%   1%    -   1%   2%   *%   1%   *%   2%    -   1%   1%   2%   8%    -    -   2%    -   *%   2%   1% 
Another country             10%  10%  13%  11%   6%   9%  15%  13%   1%  13%   1%   9%  12%  12%  10%   8%  13%   7%   7%  15%  10%   5%  16%  11%  92%    -    -  22%    -  11%   5%  14% 
(Don't know/Refused)         1%   2%   1%   1%    -   1%   1%   2%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   3%   *%   2%   *%   1%    -   1%   1%    -    -    -    -    -    -   1%   *%   *% 
                          
TOTAL IMMIGRANT             11%  11%  13%  12%   8%   9%  15%  14%   3%  13%   3%  10%  12%  12%  11%  10%  13%   9%   8%  17%  10%   6%  17%  13% 100%    -    -  24%    -  11%   7%  15% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q104. Were you born on the United States mainland, on the island of Puerto Rico, or in another country? 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
United States               87%  87%  90%  85%  84%  88%  86%  87%  93%  89%  92%  88%  90%  88%  84%  90%  92%  86%  92%  80%  90%  85%  81%  89%  87%  92% 
Puerto Rico                  1%   1%   1%   1%    -   2%   2%    -    -   2%   1%   1%    -   3%   1%   *%   1%   2%    -   1%   1%   2%    -   1%   1%    - 
Another country             10%  11%   8%  12%  16%   8%  11%  12%   7%   7%   6%  10%  10%   6%  15%   8%   7%  12%   8%  17%   9%  10%  17%  10%  11%   7% 
(Don't know/Refused)         1%   1%   1%   2%    -   3%   1%   1%    -   2%   1%   1%    -   3%   1%   1%   1%    -    -   1%   1%   3%   2%    -   1%   1% 
                          
TOTAL IMMIGRANT             11%  12%   9%  13%  16%   9%  13%  12%   7%   9%   7%  11%  10%   9%  15%   9%   8%  14%   8%  19%   9%  12%  17%  11%  12%   7% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 141 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q104. Were you born on the United States mainland, on the island of Puerto Rico, or in another country? 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
United States               87%  86%  87%  92%  88%  86%  89%  87%  88%  81%  92%  87%  88%  88%  89%  85%  87%  92%  88%  87%  95%  86% 
Puerto Rico                  1%   *%   1%   1%    -   1%   2%   1%   *%   2%   1%   1%   1%   *%   2%   2%   1%    -   2%   1%    -   2% 
Another country             10%  11%  12%   6%   9%  12%   8%  12%  10%  15%   7%  11%  10%  10%  10%  12%  11%   7%  10%  11%   5%  11% 
(Don't know/Refused)         1%   2%   *%    -   3%   2%   *%    -   2%   2%    -   2%   1%   2%    -   1%   1%   2%   1%   1%    -   1% 
                          
TOTAL IMMIGRANT             11%  11%  13%   8%   9%  12%  10%  13%  11%  18%   8%  12%  11%  10%  11%  13%  12%   7%  12%  12%   5%  12% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q105. Were either of your parents born on the island of Puerto Rico or in another country?  
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             437  290  117  407   30   91  155   83   96  329   96  200  238  135  161  134  216  214  284  146  143  134   70   76    -  111   74  178  245  154  162   91 
 
Yes, Puerto Rico             4%   5%    -   4%   8%   8%   1%   4%   7%   3%   7%   5%   3%   6%   3%   3%   4%   4%   4%   5%   5%   2%   2%   8%    -  16%    -  10%    -   3%   4%   5% 
Yes, another country        21%  18%  27%  21%  21%  28%  19%  19%  17%  22%  17%  23%  18%  39%  14%   9%  30%  11%  20%  23%  30%   8%  32%  16%    -  81%    -  50%    -  24%  11%  30% 
(Yes, both Puerto Rico       1%   1%   1%   1%    -   2%   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%   1%   *%   1%   1%   1%   *%   2%    -   1%   3%   1%    -   4%    -   2%    -   2%   1%    - 
and another country)      
No, both parents born on    73%  76%  67%  73%  72%  63%  79%  71%  75%  72%  75%  72%  75%  51%  81%  86%  63%  84%  76%  69%  64%  88%  61%  76%    -    -  96%  36% 100%  70%  83%  65% 
mainland                  
(Don't know/Refused)         1%   *%   5%   1%    -    -    -   7%   *%   2%   *%   *%   2%   3%   1%   *%   2%   1%   1%   1%    -   2%   2%    -    -    -   4%   2%    -   1%   1%    - 
                          
TOTAL PARENT IMMIGRANT      25%  24%  29%  25%  28%  37%  21%  23%  25%  26%  25%  28%  23%  46%  18%  14%  35%  16%  23%  30%  36%  11%  37%  24%    - 100%    -  62%    -  29%  16%  35% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q105. Were either of your parents born on the island of Puerto Rico or in another country?  
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             437  208  157   73   95  107   97  111   89   68   66   91  106   89  110  125  131   66  152   81  224   66   58   89  391   46 
 
Yes, Puerto Rico             4%   5%   4%   2%   7%   3%   6%   4%   2%   5%   3%   4%   6%   3%   2%   5%   6%   2%   2%   7%   4%    -   5%   8%   3%  10% 
Yes, another country        21%  23%  19%  16%  42%   7%  26%  21%  22%  14%  21%  17%  33%  11%  28%  11%  22%  25%  17%  22%  17%  39%  21%  15%  20%  28% 
(Yes, both Puerto Rico       1%   1%   2%    -   1%   1%   2%    -   2%   2%    -   3%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   3%   1%   2%    -    -   1%    - 
and another country)      
No, both parents born on    73%  71%  73%  82%  49%  89%  66%  75%  70%  76%  76%  70%  61%  85%  65%  82%  71%  72%  80%  66%  78%  58%  72%  72%  75%  56% 
mainland                  
(Don't know/Refused)         1%    -   4%    -    -    -    -    -   4%   3%   *%   6%    -   *%   3%   1%   *%    -   1%   2%   *%    -   2%   5%   1%   5% 
                          
TOTAL PARENT IMMIGRANT      25%  29%  24%  18%  51%  11%  34%  25%  26%  21%  24%  24%  39%  15%  32%  16%  29%  28%  19%  32%  22%  42%  26%  23%  24%  39% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q105. Were either of your parents born on the island of Puerto Rico or in another country?  
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             437  200  173   64   76  123  123  114  264   66  108  245  175  254   71  112  265   48  124  276   42  119 
 
Yes, Puerto Rico             4%   4%   5%   1%   8%   2%   2%   5%   5%   1%   4%   3%   4%   5%   3%   3%   4%    -   5%   4%   5%   3% 
Yes, another country        21%  20%  25%  10%  16%  23%  27%  14%  22%  24%  16%  23%  17%  24%  19%  13%  24%  18%  13%  23%  14%  18% 
(Yes, both Puerto Rico       1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%    -   1%   1%    -   1% 
and another country)      
No, both parents born on    73%  73%  68%  85%  75%  73%  70%  77%  71%  74%  78%  72%  75%  69%  78%  80%  69%  82%  78%  71%  80%  76% 
mainland                  
(Don't know/Refused)         1%   1%   2%   2%    -   2%   *%   3%   2%    -   1%   1%   2%   1%    -   2%   1%    -   2%   1%    -   2% 
                          
TOTAL PARENT IMMIGRANT      25%  26%  30%  13%  25%  26%  30%  20%  27%  26%  20%  27%  23%  30%  22%  18%  29%  18%  20%  28%  20%  22% 
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Q106. Were any of your grandparents born on the island of Puerto Rico or in another country? [IF YES] Is that Puerto Rico or another country?  
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             326  221   84  304   22   57  122   65   72  243   72  143  183   72  132  116  139  181  217  102   92  120   44   58    -    -   74   67  245  109  136   59 
 
Yes, Puerto Rico             2%   2%   3%   2%    -   4%   3%   1%   1%   3%   1%   4%   1%   5%   3%    -   4%   1%   *%   6%    -   1%  13%   1%    -    -  10%    -    -   1%   *%  10% 
Yes, another country        20%  17%  20%  18%  41%  23%  17%  25%  19%  20%  19%  23%  17%  28%  21%  13%  28%  13%  24%  12%  35%  16%  17%   7%    -    -  86%  95%    -  17%  20%  24% 
(Yes, both Puerto Rico       1%   1%   2%   1%    -   2%    -   3%    -   1%    -    -   2%    -   2%    -   1%   1%   1%    -   1%   2%    -    -    -    -   4%   5%    -    -   2%    - 
and another country)      
No, both grandparents       75%  79%  69%  76%  59%  71%  79%  64%  79%  73%  79%  71%  78%  62%  73%  85%  63%  84%  73%  82%  62%  80%  71%  91%    -    -    -    - 100%  82%  77%  64% 
born on mainland          
(Don't know/Refused)         2%   1%   5%   2%    -    -   1%   7%   1%   2%   1%   1%   2%   5%   1%   2%   3%   1%   1%    -   1%   2%    -    -    -    -    -    -    -   1%    -   2% 
                          
TOTAL GRANDPARENT           23%  20%  26%  21%  41%  29%  20%  29%  20%  24%  20%  27%  19%  33%  26%  13%  33%  15%  26%  18%  37%  18%  29%   9%    -    - 100% 100%    -  18%  23%  33% 
IMMIGRANT                 
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Q106. Were any of your grandparents born on the island of Puerto Rico or in another country? [IF YES] Is that Puerto Rico or another country?  
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             326  147  120   59   47   95   64   83   66   53   51   69   65   76   75  105   93   47  124   55  176   39   43   69  297   28 
 
Yes, Puerto Rico             2%   4%   1%   1%  10%   1%   7%   1%   2%    -   2%    -   9%    -    -   1%    -  12%   1%   2%   2%   2%    -   3%   1%  10% 
Yes, another country        20%  18%  23%  16%  30%  13%  26%  12%  30%  15%  26%  21%  32%  16%  25%  11%  27%  18%  22%   6%  15%   9%  37%  26%  20%  19% 
(Yes, both Puerto Rico       1%    -   3%    -    -    -    -    -   2%   3%    -   5%    -    -   2%   2%    -    -   3%    -   1%    -    -   3%   1%    - 
and another country)      
No, both grandparents       75%  77%  69%  83%  60%  84%  67%  85%  60%  81%  67%  71%  56%  84%  70%  84%  72%  70%  74%  92%  81%  89%  57%  65%  77%  62% 
born on mainland          
(Don't know/Refused)         2%   1%   4%    -    -   2%    -   2%   7%    -   4%   4%   3%    -   3%   2%   1%    -   2%    -   1%    -   6%   4%   1%   9% 
                          
TOTAL GRANDPARENT           23%  22%  27%  17%  40%  14%  33%  13%  33%  19%  29%  25%  41%  16%  27%  14%  27%  30%  25%   8%  18%  11%  37%  32%  22%  29% 
IMMIGRANT                 
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Q106. Were any of your grandparents born on the island of Puerto Rico or in another country? [IF YES] Is that Puerto Rico or another country?  
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             326  149  121   56   57   91   86   91  192   49   86  178  135  178   55   92  187   40   99  199   34   93 
 
Yes, Puerto Rico             2%   1%   3%   3%   3%    -   5%   2%   1%   7%   3%   2%   2%   2%   2%   2%   2%   4%   2%   2%   3%   2% 
Yes, another country        20%  20%  22%  13%  27%  16%  21%  17%  22%  23%  11%  19%  21%  19%  24%  18%  23%  14%  15%  21%  20%  17% 
(Yes, both Puerto Rico       1%   2%    -    -    -   3%    -    -   2%    -    -   2%    -   2%    -    -   2%    -    -   2%    -    - 
and another country)      
No, both grandparents       75%  76%  72%  81%  70%  80%  72%  77%  73%  67%  85%  76%  73%  76%  74%  75%  72%  82%  79%  75%  77%  76% 
born on mainland          
(Don't know/Refused)         2%   *%   3%   4%    -   1%   2%   4%   2%   3%   1%   1%   3%   1%    -   5%   1%    -   5%   1%    -   5% 
                          
TOTAL GRANDPARENT           23%  23%  25%  15%  30%  19%  26%  19%  25%  30%  14%  23%  23%  23%  26%  20%  27%  18%  17%  24%  23%  19% 
IMMIGRANT                 
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Q104/105/106. Summary Table - Immigrant Background 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Immigrant                   11%  11%  13%  12%   8%   9%  15%  14%   3%  13%   3%  10%  12%  12%  11%  10%  13%   9%   8%  17%  10%   6%  17%  13% 100%    -    -  24%    -  11%   7%  15% 
One or both parents         22%  21%  25%  22%  26%  34%  18%  19%  24%  22%  24%  25%  20%  40%  16%  12%  31%  14%  22%  25%  32%  10%  30%  21%    - 100%    -  47%    -  26%  15%  30% 
Any grandparents            15%  13%  16%  14%  27%  16%  13%  19%  14%  15%  14%  17%  13%  15%  19%  10%  19%  11%  18%  10%  21%  15%  15%   6%    -    - 100%  28%    -  11%  18%  18% 
                          
TOTAL IMMIGRANT             48%  45%  54%  48%  61%  59%  46%  52%  41%  51%  41%  52%  45%  68%  46%  32%  62%  34%  47%  52%  63%  31%  63%  40% 100% 100% 100% 100%    -  48%  40%  63% 
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Q104/105/106. Summary Table - Immigrant Background 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Immigrant                   11%  12%   9%  13%  16%   9%  13%  12%   7%   9%   7%  11%  10%   9%  15%   9%   8%  14%   8%  19%   9%  12%  17%  11%  12%   7% 
One or both parents         22%  25%  21%  15%  43%   9%  29%  22%  24%  19%  22%  21%  35%  13%  27%  14%  26%  25%  17%  26%  19%  35%  21%  20%  21%  35% 
Any grandparents            15%  13%  18%  12%  16%  11%  19%   8%  23%  13%  20%  17%  22%  12%  15%  11%  18%  18%  18%   4%  13%   5%  22%  22%  15%  16% 
                          
TOTAL IMMIGRANT             48%  51%  49%  41%  75%  30%  61%  42%  54%  41%  49%  49%  68%  34%  57%  34%  52%  56%  44%  49%  42%  53%  60%  53%  47%  59% 
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Q104/105/106. Summary Table - Immigrant Background 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL                       500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Immigrant                   11%  11%  13%   8%   9%  12%  10%  13%  11%  18%   8%  12%  11%  10%  11%  13%  12%   7%  12%  12%   5%  12% 
One or both parents         22%  22%  26%  12%  22%  22%  27%  17%  24%  21%  19%  24%  20%  26%  19%  15%  25%  16%  18%  24%  19%  19% 
Any grandparents            15%  15%  15%  12%  20%  12%  16%  13%  16%  18%  10%  14%  16%  14%  18%  14%  16%  14%  12%  15%  18%  13% 
                          
TOTAL IMMIGRANT             48%  48%  54%  32%  51%  47%  53%  43%  51%  57%  37%  50%  47%  51%  49%  43%  54%  37%  41%  51%  41%  44% 
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Q107. What language do you typically speak at home – always English, more English than Spanish, Spanish and English equally, more Spanish than English, or  
always Spanish?  
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Always English              51%  54%  40%  50%  71%  43%  57%  40%  61%  49%  61%  52%  51%  39%  61%  52%  45%  58%  52%  53%  47%  58%  45%  62%  13%  34%  58%  36%  68%  43%  57%  59% 
More English than           26%  27%  28%  27%  16%  33%  18%  36%  26%  27%  26%  28%  25%  29%  22%  29%  27%  26%  25%  29%  27%  25%  28%  28%  32%  28%  21%  27%  26%  28%  28%  24% 
Spanish                   
Spanish and English         15%  13%  20%  15%  12%  14%  16%  17%  10%  16%  10%  13%  16%  18%  15%  13%  18%  11%  18%  11%  19%  16%  18%   5%  38%  23%  20%  25%   6%  20%  12%  11% 
equally                   
More Spanish than            4%   3%   8%   5%   2%   6%   5%   4%   2%   5%   2%   3%   5%  11%   1%   1%   7%   2%   3%   5%   6%    -   7%   3%  11%  11%    -   8%   *%   7%   2%   3% 
English                   
Always Spanish               1%   *%   3%   1%    -   1%   1%   1%    -   1%    -   2%   *%   2%    -   1%   1%   *%   1%   1%   1%   *%   2%    -   1%   3%   1%   2%   *%   1%    -   2% 
(Don't know/Refused)         2%   2%   3%   2%    -   1%   3%   2%   2%   2%   2%   2%   3%   2%   *%   5%   1%   3%   1%   1%   1%   1%    -   2%   6%   1%   1%   2%   1%   1%   1%   1% 
                          
TOTAL MORE ENGLISH          77%  81%  67%  77%  86%  76%  75%  76%  86%  76%  86%  80%  76%  68%  84%  81%  72%  83%  78%  81%  74%  83%  72%  90%  44%  63%  79%  63%  93%  71%  85%  84% 
TOTAL MORE SPANISH           5%   3%  11%   6%   2%   8%   6%   5%   2%   6%   2%   5%   5%  13%   1%   2%   8%   2%   3%   7%   6%   *%   9%   3%  12%  14%   1%  10%   1%   8%   2%   4% 
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Q107. What language do you typically speak at home – always English, more English than Spanish, Spanish and English equally, more Spanish than English, or  
always Spanish?  
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Always English              51%  53%  51%  48%  40%  64%  50%  55%  52%  51%  57%  46%  44%  62%  46%  54%  53%  52%  52%  53%  57%  29%  47%  58%  51%  50% 
More English than           26%  24%  26%  34%  29%  21%  27%  21%  21%  30%  25%  26%  32%  24%  22%  27%  29%  27%  22%  30%  28%  25%  28%  22%  27%  17% 
Spanish                   
Spanish and English         15%  14%  17%  13%  17%  11%  16%  13%  21%  11%  11%  21%  16%   9%  21%  13%  14%  14%  22%   9%  11%  22%  18%  17%  15%  18% 
equally                   
More Spanish than            4%   6%   3%   3%  10%   2%   4%   7%   4%   2%   3%   3%   5%   1%   8%   2%   2%   5%   4%   5%   3%  14%   1%   2%   4%  11% 
English                   
Always Spanish               1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%    -   2%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   *%   1%   2%    -   1%   *%   4%   1%    -   1%    - 
(Don't know/Refused)         2%   3%   2%   1%   3%   2%   2%   3%    -   6%   2%   2%   1%   3%   2%   4%   1%    -   1%   1%   1%   6%   5%    -   2%   3% 
                          
TOTAL MORE ENGLISH          77%  77%  76%  82%  69%  84%  77%  77%  73%  80%  82%  72%  76%  86%  69%  81%  82%  78%  74%  84%  85%  54%  75%  80%  79%  68% 
TOTAL MORE SPANISH           5%   6%   4%   4%  11%   2%   5%   7%   6%   3%   5%   4%   7%   2%   9%   2%   3%   8%   4%   6%   3%  18%   2%   2%   5%  11% 
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Q107. What language do you typically speak at home – always English, more English than Spanish, Spanish and English equally, more Spanish than English, or  
always Spanish?  
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Always English              51%  45%  56%  57%  49%  43%  54%  59%  47%  46%  67%  48%  56%  47%  62%  53%  47%  58%  58%  50%  57%  53% 
More English than           26%  28%  23%  29%  26%  30%  29%  20%  27%  27%  23%  29%  22%  29%  15%  27%  28%  19%  25%  28%  23%  24% 
Spanish                   
Spanish and English         15%  16%  15%  12%  12%  19%  14%  13%  17%  17%   9%  16%  15%  17%  18%  10%  17%  14%  10%  15%  16%  14% 
equally                   
More Spanish than            4%   5%   5%    -   8%   4%   1%   7%   5%   7%    -   5%   3%   4%   4%   6%   4%   6%   5%   4%   4%   5% 
English                   
Always Spanish               1%   1%   1%   1%   1%   1%   2%   *%   1%   1%   *%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%    -   1% 
(Don't know/Refused)         2%   4%   1%   1%   4%   4%   1%   1%   3%   1%   1%   2%   3%   2%    -   3%   3%   2%   1%   2%    -   3% 
                          
TOTAL MORE ENGLISH          77%  74%  79%  87%  75%  73%  83%  78%  74%  74%  90%  77%  78%  76%  77%  81%  75%  77%  83%  77%  80%  77% 
TOTAL MORE SPANISH           5%   6%   6%   1%   9%   4%   2%   7%   6%   8%   *%   5%   4%   5%   5%   6%   5%   7%   6%   5%   4%   6% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q108. Has anyone from a political campaign or organization contacted you this year to ask you to participate in an election?   
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Yes, Democratic             16%  20%   6%  16%  20%  22%  20%  11%  12%  18%  12%  16%  17%  20%  17%  12%  20%  13%  12%  24%  17%   8%  27%  22%  15%  21%  27%  21%  12%  11%  11%  38% 
Yes, Republican              4%   4%   3%   4%   2%   2%   3%   5%   4%   3%   4%   5%   3%   2%   3%   7%   3%   5%   3%   5%   4%   3%   2%   7%   2%   2%   2%   2%   6%   3%   6%   *% 
No                          69%  66%  77%  69%  67%  68%  64%  73%  77%  67%  77%  71%  67%  64%  68%  72%  63%  73%  76%  59%  68%  82%  55%  63%  65%  72%  58%  68%  72%  76%  76%  49% 
(Don't know/Refused)        11%  10%  14%  11%  12%   9%  14%  11%   7%  12%   7%   9%  13%  13%  11%   9%  14%   9%   9%  12%  12%   6%  15%   9%  17%   5%  13%   9%  11%   9%   7%  13% 
                          
TOTAL YES                   20%  25%   9%  20%  22%  23%  22%  16%  16%  21%  16%  20%  20%  22%  20%  19%  23%  18%  16%  29%  20%  11%  30%  29%  18%  22%  29%  23%  17%  14%  17%  38% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q108. Has anyone from a political campaign or organization contacted you this year to ask you to participate in an election?   
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Yes, Democratic             16%  18%  20%   5%  22%  14%  18%  17%  22%  18%  20%  20%  19%  13%  21%  14%  13%  21%  12%  26%  21%  10%  17%   9%  18%   6% 
Yes, Republican              4%   2%   4%   9%   2%   2%   2%   2%   3%   5%   4%   3%   3%   7%   4%   3%   4%   5%   2%   4%   5%   2%   2%   2%   4%   3% 
No                          69%  70%  65%  75%  61%  76%  70%  69%  60%  70%  69%  62%  68%  73%  59%  74%  76%  63%  76%  56%  66%  76%  61%  77%  68%  81% 
(Don't know/Refused)        11%  11%  11%  11%  15%   8%  11%  11%  15%   8%   7%  15%  10%   7%  16%  10%   7%  10%  10%  13%   8%  12%  19%  11%  11%  10% 
                          
TOTAL YES                   20%  19%  24%  14%  24%  16%  19%  20%  25%  23%  24%  23%  21%  20%  24%  16%  17%  26%  14%  31%  26%  12%  20%  11%  21%   9% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q108. Has anyone from a political campaign or organization contacted you this year to ask you to participate in an election?   
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Yes, Democratic             16%  22%  14%   6%  22%  22%  12%  11%  22%   9%   7%  19%  13%  20%  14%  10%  20%   8%  11%  19%  11%  11% 
Yes, Republican              4%   1%   2%  17%   1%   2%   7%   5%   1%   1%  12%   *%   9%   *%   4%  11%   1%    -  12%   1%   2%  12% 
No                          69%  66%  72%  71%  71%  62%  70%  73%  67%  79%  68%  71%  67%  70%  67%  68%  69%  68%  69%  70%  65%  67% 
(Don't know/Refused)        11%  11%  12%   6%   6%  15%  11%  11%  10%  11%  13%  10%  11%  10%  15%  11%  10%  24%   9%  10%  22%  10% 
                          
TOTAL YES                   20%  23%  16%  23%  23%  23%  19%  16%  23%  10%  19%  19%  22%  20%  18%  22%  21%   8%  22%  20%  13%  23% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q109. Education 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
First to eleventh grade      3%   2%   6%   3%   2%   4%   3%   2%    -   3%    -   2%   4%   3%   1%   4%   2%   3%   4%    -   3%   6%    -    -   2%   4%    -   3%   2%   3%   2%   4% 
High school graduate        20%  17%  25%  19%  24%  20%  22%  13%  22%  19%  22%  21%  19%  20%  15%  25%  19%  20%  32%    -  31%  33%    -    -  14%  21%  16%  18%  22%  26%  18%  15% 
Vocational or technical      5%   6%   4%   6%    -   3%   6%   9%   3%   6%   3%   5%   6%   2%   7%   5%   5%   4%   9%    -   8%   7%    -    -   4%   4%  11%   6%   5%   5%   9%   2% 
school                    
Some college, but no        24%  20%  31%  23%  48%  25%  26%  16%  29%  23%  29%  28%  22%  30%  24%  20%  26%  23%  40%    -  42%  38%    -    -  14%  20%  37%  24%  26%  22%  33%  21% 
degree                    
Associate's degree          10%  10%   8%   9%  18%   9%   6%   8%  18%   8%  18%   9%  10%   9%   9%  11%  10%   9%  16%    -  16%  16%    -    -   7%  11%  13%  11%   9%   9%  15%   6% 
Four-year college           23%  28%  16%  24%   8%  27%  21%  28%  20%  24%  20%  21%  25%  24%  28%  18%  23%  25%    -  66%    -    -  66%  68%  33%  27%  17%  24%  23%  23%  14%  36% 
graduate or bachelor's    
degree                    
Graduate school or          12%  16%   5%  13%    -  12%  11%  20%   6%  14%   6%  13%  12%   9%  16%  10%  12%  12%    -  34%    -    -  34%  32%  19%  13%   8%  13%  12%  11%   9%  17% 
advanced degree           
(Don't know/Refused)         3%   2%   6%   3%    -   *%   5%   5%   1%   4%   1%   3%   3%   4%   *%   6%   2%   4%    -    -    -    -    -    -   6%   *%    -   1%   1%   2%   1%    - 
                          
TOTAL NO DEGREE             62%  54%  73%  60%  92%  61%  64%  47%  72%  59%  72%  64%  60%  64%  56%  66%  63%  60% 100%    - 100% 100%    -    -  42%  60%  75%  62%  65%  65%  76%  47% 
TOTAL COLLEGE GRAD          35%  44%  21%  37%   8%  38%  32%  47%  27%  38%  27%  34%  37%  32%  44%  29%  34%  37%    - 100%    -    - 100% 100%  52%  40%  25%  36%  34%  34%  23%  53% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q109. Education 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
First to eleventh grade      3%   4%    -   4%   4%   4%   2%   6%    -    -    -    -   2%   2%   3%   5%   2%    -   6%    -   3%   4%   3%   1%   3%   4% 
High school graduate        20%  24%  15%  15%  25%  24%  24%  25%  15%  16%  19%  13%  21%  19%  18%  20%  33%    -  31%    -  15%  21%  19%  30%  19%  25% 
Vocational or technical      5%   5%   5%   7%   3%   4%   3%   6%   6%   5%   6%   5%   4%   5%   5%   4%   7%    -  10%    -   5%   6%  11%   2%   6%   2% 
school                    
Some college, but no        24%  25%  24%  24%  26%  24%  31%  19%  30%  17%  25%  24%  29%  26%  24%  20%  44%    -  36%    -  23%  15%  27%  34%  25%  19% 
degree                    
Associate's degree          10%   6%  13%  12%   6%   7%   6%   7%  15%  11%  13%  14%   9%   8%  11%  10%  14%    -  17%    -   9%  12%   6%  11%  10%  10% 
Four-year college           23%  24%  23%  22%  26%  23%  22%  25%  19%  29%  19%  27%  24%  18%  21%  29%    -  62%    -  68%  30%  24%  17%  11%  23%  21% 
graduate or bachelor's    
degree                    
Graduate school or          12%   9%  15%  16%   9%   9%  10%   8%  10%  17%  15%  15%   9%  17%  14%   8%    -  38%    -  32%  15%  14%  10%   7%  12%  14% 
advanced degree           
(Don't know/Refused)         3%   3%   4%   *%   2%   5%   2%   4%   4%   4%   4%   3%   1%   5%   4%   3%    -    -    -    -   1%   4%   7%   4%   3%   6% 
                          
TOTAL NO DEGREE             62%  64%  58%  62%  63%  64%  66%  63%  66%  49%  62%  55%  66%  60%  61%  59% 100%    - 100%    -  55%  58%  67%  78%  62%  60% 
TOTAL COLLEGE GRAD          35%  33%  38%  38%  35%  32%  32%  33%  30%  47%  34%  41%  33%  35%  35%  38%    - 100%    - 100%  44%  38%  26%  18%  35%  34% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q109. Education 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
First to eleventh grade      3%   4%   1%   1%   3%   5%   1%   2%   4%   1%   1%   3%   3%   4%   2%   1%   4%    -   1%   4%   1%   1% 
High school graduate        20%  19%  20%  17%  24%  17%  19%  20%  20%  26%  13%  20%  18%  21%  17%  18%  20%  19%  19%  20%  21%  19% 
Vocational or technical      5%   6%   4%   7%   2%   8%   6%   4%   5%   5%   6%   5%   6%   5%   3%   8%   5%   2%   7%   4%   3%   8% 
school                    
Some college, but no        24%  22%  26%  30%  24%  21%  30%  23%  23%  24%  30%  19%  30%  19%  39%  27%  19%  46%  28%  21%  45%  26% 
degree                    
Associate's degree          10%   9%  11%   8%   9%   9%   8%  12%   9%  15%   8%   9%  11%   9%  10%  11%   9%   6%  12%   9%  10%  12% 
Four-year college           23%  23%  25%  17%  21%  25%  21%  25%  25%  14%  24%  28%  18%  28%  20%  15%  28%  12%  17%  28%   8%  16% 
graduate or bachelor's    
degree                    
Graduate school or          12%  13%  10%  16%  13%  12%  12%  11%  10%  12%  17%  14%  10%  13%   9%  13%  12%  11%  13%  12%  12%  12% 
advanced degree           
(Don't know/Refused)         3%   3%   2%   4%   4%   3%   2%   3%   4%   3%   1%   2%   4%   2%    -   7%   3%   4%   3%   2%    -   6% 
                          
TOTAL NO DEGREE             62%  61%  63%  63%  62%  60%  64%  61%  61%  71%  57%  56%  67%  57%  71%  66%  57%  73%  67%  57%  80%  66% 
TOTAL COLLEGE GRAD          35%  36%  35%  34%  34%  37%  34%  36%  35%  26%  42%  42%  28%  41%  29%  28%  40%  22%  30%  41%  20%  28% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q110. Ideology 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Liberal                     36%  41%  30%  38%   9%  41%  38%  32%  31%  37%  31%  31%  40%  43%  34%  31%  39%  33%  30%  47%  29%  32%  60%  36%  51%  43%  28%  41%  31%  33%  21%  62% 
Moderate                    31%  31%  31%  31%  39%  30%  32%  36%  30%  32%  30%  31%  32%  31%  34%  31%  29%  35%  29%  37%  30%  30%  29%  45%  15%  38%  42%  33%  31%  38%  35%  20% 
Conservative                28%  25%  32%  27%  32%  25%  25%  27%  33%  25%  33%  33%  24%  20%  28%  32%  25%  29%  36%  15%  33%  36%   8%  18%  23%  13%  29%  20%  35%  26%  42%  12% 
(Don't know/Refused)         5%   3%   7%   4%  19%   4%   5%   6%   6%   5%   6%   6%   5%   6%   5%   6%   7%   4%   5%   1%   7%   3%   2%   1%  11%   6%   1%   5%   3%   3%   2%   6% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q110. Ideology 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Liberal                     36%  41%  33%  27%  51%  32%  37%  44%  33%  34%  26%  38%  34%  27%  45%  36%  28%  38%  33%  54%  43%  42%  33%  15%  36%  28% 
Moderate                    31%  30%  31%  37%  26%  35%  30%  30%  27%  35%  28%  32%  29%  33%  29%  36%  28%  37%  31%  36%  34%  29%  27%  31%  32%  30% 
Conservative                28%  24%  29%  33%  16%  29%  26%  23%  31%  25%  38%  23%  30%  36%  20%  24%  38%  22%  34%   9%  22%  20%  32%  45%  27%  33% 
(Don't know/Refused)         5%   5%   7%   3%   6%   3%   7%   3%   9%   5%   8%   7%   8%   4%   6%   4%   6%   3%   3%   1%   2%   8%   8%  10%   5%   9% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q110. Ideology 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Liberal                     36%  48%  31%   9%  49%  47%  20%  31%  47%  14%  20%  52%  14%  55%  15%   6%  54%   8%   7%  52%  11%   7% 
Moderate                    31%  27%  36%  31%  26%  28%  33%  36%  26%  39%  38%  31%  32%  29%  49%  27%  30%  42%  31%  31%  48%  26% 
Conservative                28%  19%  27%  58%  20%  19%  41%  29%  21%  35%  40%  14%  46%  14%  27%  58%  13%  40%  54%  14%  35%  56% 
(Don't know/Refused)         5%   6%   6%   2%   6%   6%   6%   4%   5%  12%   1%   3%   9%   3%   9%   9%   3%  11%   8%   3%   6%  11% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q111. Religion 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Protestant                  25%  22%  30%  25%  32%  22%  23%  24%  35%  23%  35%  25%  25%  26%  23%  25%  25%  25%  32%  15%  32%  30%  13%  17%  11%  20%  33%  22%  30%    -  72%    - 
Catholic                    35%  36%  37%  36%  24%  36%  35%  36%  35%  36%  35%  28%  41%  26%  33%  47%  28%  43%  37%  33%  31%  43%  22%  45%  35%  40%  26%  35%  36% 100%    -    - 
Evangelical                  2%   2%   3%   2%    -   2%   2%   1%   6%   1%   6%   3%   2%    -   3%   4%   1%   3%   3%   2%   1%   5%   3%   1%   3%    -   1%   1%   4%    -   7%    - 
Jewish                       *%   *%    -   *%    -    -    -    -   *%    -   *%   *%    -    -    -   *%    -   *%   *%    -    -   *%    -    -    -    -    -    -   *%    -   *%    - 
Mormon                       1%   1%    -   1%   4%    -   1%   1%   2%   1%   2%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   1%   *%   1%   2%    -   *%    -   *%   2%   1%   1%    -   3%    - 
Agnostic                     7%   8%   4%   7%   3%   8%   8%   4%   4%   7%   4%   7%   6%   6%  11%   2%   8%   5%   4%  11%   6%   3%  13%  10%   7%   9%   6%   7%   6%    -    -  31% 
Atheist                     15%  15%  10%  14%  32%  17%  20%  10%   7%  16%   7%  18%  13%  23%  16%   7%  22%   8%  12%  21%  17%   7%  32%  11%  20%  20%  21%  19%  10%    -    -  69% 
Other                        7%   7%   5%   7%   6%  10%   4%   9%   4%   7%   4%   9%   5%   6%   6%   6%   7%   6%   7%   6%   8%   7%   5%   4%   8%   4%   6%   5%   8%    -  19%    - 
(Refused)                    9%   8%  12%   9%    -   5%   8%  15%   7%   9%   7%  10%   8%  13%   6%   8%  10%   8%   4%  12%   5%   3%  12%  12%  15%   7%   5%   9%   5%    -    -    - 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q111. Religion 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Protestant                  25%  26%  23%  28%  26%  23%  26%  25%  23%  24%  23%  23%  20%  30%  29%  21%  29%  18%  34%  12%  18%  26%  28%  40%  24%  32% 
Catholic                    35%  32%  37%  42%  20%  42%  23%  39%  31%  45%  27%  44%  25%  30%  30%  53%  28%  27%  44%  38%  42%  40%  24%  21%  36%  29% 
Evangelical                  2%   2%   4%   2%    -   3%   3%   *%   3%   5%   5%   3%   1%   6%   2%   2%   3%   2%   2%   2%   3%    -   1%   3%   2%   2% 
Jewish                       *%   *%    -    -    -   *%   *%    -    -    -    -    -    -   *%    -    -   *%    -    -    -   *%    -    -    -   *%    - 
Mormon                       1%   1%   1%   1%    -   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%    -   2%   1%   1%   1%   1%   2%    -   1%   2%   2%    -   1%   3% 
Agnostic                     7%   8%   6%   4%  10%   5%  10%   6%   6%   7%   4%   8%  10%   4%   6%   6%   7%   8%   2%  13%  11%   6%    -   2%   7%    - 
Atheist                     15%  18%  15%   6%  25%  12%  21%  15%  22%   6%  19%  12%  24%  10%  19%   7%  16%  23%   9%  20%  13%   8%  22%  19%  14%  22% 
Other                        7%   6%   7%   8%   5%   6%   7%   4%   6%   5%  11%   5%  10%   8%   4%   4%  10%   8%   5%   4%   7%   7%   8%   6%   7%   5% 
(Refused)                    9%  10%   7%   9%  12%   7%  10%   9%   7%   7%   9%   5%  10%  10%   9%   6%   6%  13%   2%  11%   6%  11%  15%   9%   9%   8% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q111. Religion 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Protestant                  25%  21%  26%  36%  24%  20%  25%  32%  21%  35%  29%  18%  35%  19%  23%  39%  21%  22%  36%  21%  27%  34% 
Catholic                    35%  42%  27%  34%  32%  48%  26%  33%  39%  34%  26%  41%  26%  40%  36%  23%  40%  32%  25%  40%  33%  25% 
Evangelical                  2%   1%   2%   7%   2%   *%   4%   3%   1%   2%   5%   1%   3%   1%   3%   5%   1%   7%   4%   1%   3%   5% 
Jewish                       *%    -    -   *%    -    -   *%    -    -    -   *%    -   *%    -    -   *%    -    -   *%    -    -   *% 
Mormon                       1%   1%   1%    -   1%   1%   1%   1%   1%    -   1%   1%   1%   *%   3%   1%   1%   2%   1%   *%   3%   2% 
Agnostic                     7%   7%   7%   2%   9%   6%   6%   6%   7%   3%   7%   8%   5%   9%   3%   3%   8%   3%   5%   8%   4%   3% 
Atheist                     15%  15%  18%   4%  19%  13%  16%  12%  17%  17%   9%  16%  13%  16%  17%  10%  16%  17%  12%  16%  20%  11% 
Other                        7%   5%   9%   6%   4%   5%  12%   4%   6%   6%   8%   5%   7%   4%  12%   8%   4%  12%   9%   5%  10%  10% 
(Refused)                    9%   7%  10%  11%   9%   6%  11%   9%   7%   5%  14%  10%   8%  10%   2%  10%  10%   4%   8%   9%    -  10% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q112. How often do you attend religious services – every week, once or twice a month, several times a year, hardly ever, or never? 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Every week                  18%  21%  13%  19%   9%  16%  14%  22%  27%  17%  27%  18%  19%  12%  17%  26%  15%  22%  20%  17%  18%  23%  11%  20%  17%  18%  21%  19%  19%  18%  33%    - 
Once or twice a month       15%  14%  14%  14%  25%  10%  17%  18%  15%  15%  15%  11%  18%  15%  12%  18%  13%  16%  16%  12%  17%  16%   7%  17%  18%  14%  15%  16%  15%  27%  12%    - 
Several times a year        14%  13%  17%  14%  12%  16%  13%  10%  15%  13%  15%  11%  17%  12%  15%  14%  12%  15%  16%  11%  14%  17%  10%  12%   7%  16%   5%  11%  18%  21%  17%   2% 
Hardly ever                 28%  26%  33%  28%  23%  33%  25%  27%  25%  28%  25%  31%  25%  26%  32%  24%  27%  28%  28%  28%  29%  27%  27%  30%  27%  23%  32%  27%  29%  32%  27%  30% 
Never                       22%  23%  18%  22%  31%  22%  28%  19%  13%  24%  13%  26%  19%  30%  24%  14%  28%  17%  17%  31%  19%  16%  44%  19%  27%  23%  27%  24%  19%   1%  10%  68% 
(Don't know/Refused)         3%   3%   4%   4%    -   3%   4%   3%   4%   3%   4%   4%   3%   6%   *%   4%   4%   3%   2%   1%   4%   1%   1%   1%   4%   6%    -   4%   1%   *%    -   1% 
                          
TOTAL MONTHLY               33%  35%  27%  33%  34%  26%  30%  40%  43%  32%  43%  29%  36%  27%  29%  43%  28%  38%  36%  29%  35%  39%  18%  37%  35%  32%  35%  34%  33%  46%  46%    - 
TOTAL EVER                  74%  74%  78%  75%  69%  75%  69%  78%  83%  73%  83%  70%  78%  64%  76%  82%  68%  80%  81%  68%  78%  83%  55%  79%  69%  71%  73%  72%  80%  98%  90%  31% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 167 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q112. How often do you attend religious services – every week, once or twice a month, several times a year, hardly ever, or never? 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Every week                  18%  17%  19%  20%  17%  19%  18%  17%  12%  26%  16%  21%  15%  21%  15%  22%  18%  18%  21%  15%  18%  20%  16%  19%  18%  19% 
Once or twice a month       15%  12%  13%  24%  11%  14%   8%  16%  11%  16%  12%  14%   9%  13%  17%  19%  12%   8%  20%  15%  13%  27%  11%  11%  16%   4% 
Several times a year        14%  13%  12%  19%  12%  13%  11%  15%  11%  15%  10%  14%   9%  13%  16%  16%  13%   7%  19%  14%  16%  11%  22%   6%  15%   9% 
Hardly ever                 28%  26%  33%  20%  20%  30%  28%  25%  36%  30%  37%  30%  31%  28%  24%  27%  30%  31%  26%  25%  30%  19%  15%  37%  26%  41% 
Never                       22%  26%  20%  16%  32%  22%  31%  22%  28%  10%  20%  20%  31%  21%  26%  14%  23%  32%  12%  30%  20%  18%  28%  25%  22%  23% 
(Don't know/Refused)         3%   5%   2%   1%   8%   2%   5%   4%   1%   3%   5%   1%   5%   3%   3%   2%   3%   2%   2%    -   2%   5%   8%   2%   3%   3% 
                          
TOTAL MONTHLY               33%  30%  32%  43%  28%  33%  26%  34%  23%  41%  28%  35%  24%  35%  32%  40%  31%  27%  41%  30%  32%  47%  26%  30%  34%  24% 
TOTAL EVER                  74%  69%  78%  83%  60%  76%  64%  74%  70%  86%  75%  79%  64%  76%  71%  84%  74%  65%  86%  70%  77%  77%  63%  73%  75%  74% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q112. How often do you attend religious services – every week, once or twice a month, several times a year, hardly ever, or never? 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Every week                  18%  16%  16%  33%  17%  15%  18%  23%  16%  26%  20%  15%  23%  13%  14%  32%  15%  13%  28%  14%  17%  29% 
Once or twice a month       15%  16%  12%  17%  11%  19%  11%  16%  14%  18%  14%  15%  14%  14%  13%  17%  15%  11%  15%  15%  13%  15% 
Several times a year        14%  13%  15%  14%  11%  14%  10%  19%  14%  13%  14%  15%  11%  15%  16%  11%  13%  20%  13%  14%  12%  15% 
Hardly ever                 28%  28%  29%  21%  27%  29%  33%  21%  29%  21%  28%  28%  28%  27%  38%  22%  27%  35%  26%  29%  37%  20% 
Never                       22%  21%  26%  13%  27%  18%  25%  20%  23%  18%  22%  24%  19%  26%  20%  14%  26%  19%  16%  25%  21%  15% 
(Don't know/Refused)         3%   5%   2%   3%   6%   4%   3%   1%   4%   3%   2%   3%   4%   4%    -   4%   4%   2%   2%   3%    -   5% 
                          
TOTAL MONTHLY               33%  32%  28%  50%  28%  35%  29%  38%  29%  44%  34%  29%  37%  27%  27%  49%  30%  24%  43%  28%  30%  45% 
TOTAL EVER                  74%  74%  72%  85%  67%  78%  72%  78%  73%  79%  76%  72%  77%  70%  80%  82%  70%  80%  82%  72%  79%  80% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q113. Vote for President 2020 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Trump                       26%  28%  22%  27%  22%  20%  21%  35%  31%  24%  31%  39%  16%  19%  29%  29%  26%  26%  29%  22%  32%  27%  16%  26%  27%  15%  22%  19%  33%  19%  40%  18% 
Biden                       57%  64%  51%  60%  10%  66%  59%  53%  53%  59%  53%  44%  68%  50%  59%  63%  51%  64%  51%  70%  38%  65%  78%  66%  54%  58%  61%  58%  57%  67%  44%  65% 
Other                        2%   2%   4%   2%   7%   2%   4%    -   2%   2%   2%   4%   1%   5%   2%    -   4%   1%   3%   1%   6%   1%    -   2%   6%   5%   1%   4%   1%   1%   2%   6% 
(I did not vote in 2020)    11%   4%  17%   8%  53%   9%  12%   7%  10%  10%  10%  10%  11%  20%   8%   4%  15%   6%  14%   5%  21%   5%   5%   5%   7%  15%  16%  14%   8%  12%  11%  10% 
(Refused)                    4%   2%   6%   3%   9%   2%   4%   5%   3%   4%   3%   4%   4%   6%   1%   5%   4%   3%   3%   1%   3%   2%   1%   1%   5%   7%    -   4%   1%   1%   2%    - 
                          
AMONG 2020 VOTERS         
Trump                       31%  30%  29%  30%  57%  22%  25%  40%  36%  28%  36%  45%  19%  25%  32%  32%  32%  28%  35%  24%  42%  29%  17%  28%  31%  19%  26%  24%  36%  22%  46%  21% 
Biden                       66%  68%  66%  68%  26%  75%  71%  60%  61%  69%  61%  51%  80%  68%  65%  68%  63%  70%  61%  75%  50%  70%  83%  70%  62%  75%  72%  72%  63%  77%  51%  72% 
Other                        3%   2%   5%   2%  17%   3%   5%    -   2%   3%   2%   5%   1%   7%   3%    -   5%   1%   4%   1%   8%   1%    -   2%   7%   6%   1%   5%   1%   1%   2%   7% 
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                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Q113. Vote for President 2020 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Trump                       26%  21%  25%  44%  18%  23%  30%  13%  25%  22%  40%  14%  34%  43%  19%  13%  41%  34%  19%  13%  24%  26%  30%  29%  27%  22% 
Biden                       57%  60%  59%  43%  54%  66%  46%  72%  55%  66%  44%  69%  42%  47%  59%  76%  38%  56%  62%  81%  68%  58%  53%  31%  57%  53% 
Other                        2%   4%   1%    -   7%   3%   7%   2%   2%    -   1%   1%   7%   1%   1%   2%   6%   1%   1%   1%   2%   3%   1%   4%   3%   1% 
(I did not vote in 2020)    11%  10%  12%  10%  14%   5%  12%   8%  15%   8%  11%  12%  13%   5%  17%   6%  11%   6%  16%   5%   4%   8%   9%  31%  10%  19% 
(Refused)                    4%   5%   3%   2%   7%   3%   5%   5%   3%   4%   3%   3%   3%   4%   5%   3%   3%   3%   2%    -   2%   4%   7%   5%   4%   6% 
                          
AMONG 2020 VOTERS         
Trump                       31%  24%  29%  51%  23%  25%  36%  15%  31%  25%  47%  17%  41%  47%  24%  14%  48%  38%  23%  14%  26%  30%  36%  45%  31%  29% 
Biden                       66%  71%  70%  49%  69%  72%  55%  83%  67%  75%  52%  82%  50%  52%  76%  84%  45%  62%  76%  85%  72%  66%  63%  48%  66%  70% 
Other                        3%   5%   1%    -   9%   3%   9%   2%   2%    -   2%   1%   9%   1%   1%   2%   7%   1%   1%   1%   2%   4%   1%   7%   3%   1% 
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                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Trump                       26%   9%  26%  83%  12%   7%  55%  26%  12%  33%  57%   3%  59%   3%  26%  77%   4%  30%  73%   5%  27%  75% 
Biden                       57%  78%  47%  13%  68%  85%  28%  49%  72%  39%  30%  89%  15%  88%  33%   4%  86%  19%   9%  84%  19%   7% 
Other                        2%   2%   4%    -   5%    -   3%   2%   2%   5%   2%   1%   5%   2%   4%   3%   2%   4%   3%   2%   5%   2% 
(I did not vote in 2020)    11%   5%  20%   2%   7%   5%  12%  19%   9%  22%   8%   4%  17%   4%  35%  11%   5%  39%  12%   6%  45%  10% 
(Refused)                    4%   5%   3%   2%   8%   3%   1%   4%   5%   2%   3%   2%   5%   4%   2%   5%   4%   7%   2%   3%   4%   6% 
                          
AMONG 2020 VOTERS         
Trump                       31%  10%  34%  87%  14%   8%  64%  33%  14%  43%  64%   4%  75%   3%  41%  92%   4%  57%  86%   5%  53%  89% 
Biden                       66%  88%  61%  13%  80%  92%  32%  63%  83%  51%  34%  95%  19%  95%  53%   5%  94%  35%  11%  92%  38%   8% 
Other                        3%   2%   5%    -   6%    -   4%   3%   2%   6%   2%   1%   6%   2%   7%   3%   2%   8%   3%   2%  10%   3% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                      Normington, Petts & Associates 
 
	  



 
                                                                                                                                                              Page 172 
 
                                                                   NPA3529 - Equis Labs Colorado - September 2022 
 
 
Region 
 
 
 
 
                                  LIKELY TO VOTE          REGION        MEDIA MKT    SEX              AGE            EDUCATION    EDUCATION/AGE        IMMIGRANT ROOTS         RELIGION    
                                =================== =================== ========= ========= ======================== ========= =================== ======================== ============== 
                                ALM  LIKE TOT  NOT  BOUL AAB  REST  CO  DEN   CO  MEN  WMN   18-  35-  55+ <45   45+  NO  COLL -NO DEG-- --GRAD--- SELF PAR- GRND TOT  NOT  CATH NOT  NOT  
                          TOTAL CRTN -LY  LKLY LKLY DEN  JEFF DEN  SPRG      SPRG            34   54                 DEG  GRAD <45   45+ <45   45+      ENTS PNTS IMM       OLIC CATH RELG 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  331  136  467   33  100  185  100  100  385  100  225  275  154  181  155  249  241  308  177  158  144   86   88   57  111   74  235  245  175  175  107 
 
Boulder and Denver          20%  20%  21%  20%  15% 100%    -    -    -  26%    -  20%  20%  29%  15%  18%  23%  18%  20%  22%  21%  19%  27%  18%  15%  30%  22%  24%  16%  21%  19%  23% 
AAB Jeffco                  37%  36%  41%  37%  33%    - 100%    -    -  48%    -  37%  37%  33%  42%  33%  36%  37%  38%  33%  37%  37%  34%  34%  49%  29%  32%  34%  40%  37%  31%  48% 
Rest of Denver MM           20%  22%  19%  21%   7%    -    - 100%    -  26%    -  20%  20%  14%  26%  18%  20%  20%  15%  27%  16%  15%  24%  27%  25%  17%  25%  22%  17%  20%  20%  13% 
Colorado Springs MM         20%  20%  15%  19%  39%    -    -    - 100%    - 100%  20%  20%  20%  15%  27%  18%  23%  23%  15%  22%  26%  12%  19%   6%  21%  19%  17%  23%  20%  27%  10% 
Spill markets                3%   2%   4%   3%   6%    -    -    -    -    -    -   3%   3%   4%   2%   4%   4%   2%   3%   3%   4%   2%   3%   2%   4%   2%   1%   2%   4%   2%   3%   5% 
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Region 
 
 
 
 
                                  URBANICITY          URBAN             SUBURBAN             SEX/AGE          SEX/EDUCATION       VOTE HISTORY     REG DATE  
                                ============== =================== =================== =================== =================== =================== ========= 
                                 UR- SUBU RUR- <45   45+ MEN  WMN  <45   45+ MEN  WMN  ---MEN--- --WOMEN-- ---MEN--- --WOMEN-- 3/3  2/3  1/3  NONE PRE  POST 
                          TOTAL BAN  RBAN  AL                                          <45   45+ <45   45+  ND  GRAD  ND  GRAD                     20GE 20GE 
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  240  175   85  113  121  112  128   96   76   72  103  119  102  131  139  143   76  165  101  250   78   72  100  450   50 
 
Boulder and Denver          20%  31%  14%    -  35%  30%  32%  31%  18%  10%  12%  16%  24%  16%  22%  19%  19%  23%  21%  21%  19%  24%  19%  21%  19%  32% 
AAB Jeffco                  37%  57%  26%   3%  52%  59%  50%  63%  30%  21%  34%  21%  39%  32%  32%  40%  39%  33%  38%  34%  38%  41%  42%  27%  38%  25% 
Rest of Denver MM           20%   2%  27%  57%   1%   3%   3%    -  26%  27%  25%  29%  18%  23%  22%  17%  17%  25%  14%  28%  21%  13%  23%  20%  19%  27% 
Colorado Springs MM         20%  10%  30%  28%  12%   9%  14%   6%  21%  42%  29%  31%  17%  24%  18%  22%  24%  13%  23%  17%  21%  19%  13%  23%  21%   9% 
Spill markets                3%    -   2%  13%    -    -    -    -   4%    -    -   4%   2%   5%   6%   1%   2%   6%   5%   1%   1%   3%   4%   8%   3%   7% 
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Region 
 
 
 
 
                                PARTY ON FILE   PARTY ON FILE/SEX   PARTY SCORE   BIDEN JOB  GENERIC VOTE   SENATE VOTE   GOVERNOR VOTE  
                                ============== =================== ============== ========= ============== ============== ============== 
                                DEM  IND  GOP  ---DEM--- -NON DEM-  90+  60-  0-  APP  DIS  DEM  UND  GOP   MB  UND   JO   JP  UND   HG  
                          TOTAL                MEN  WMN  MEN  WMN       89.9 59.9                                                        
                          ----- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
TOTAL ANSWERING             500  231  199   70   87  144  138  131  301   82  117  283  199  288   80  132  306   53  142  318   44  138 
 
Boulder and Denver          20%  26%  17%   8%  27%  25%  16%  14%  28%  10%   6%  25%  14%  26%  13%  12%  23%  17%  16%  24%  12%  13% 
AAB Jeffco                  37%  38%  38%  32%  41%  36%  35%  38%  36%  41%  36%  39%  34%  38%  40%  33%  40%  36%  31%  39%  36%  32% 
Rest of Denver MM           20%  17%  21%  25%  11%  21%  26%  18%  18%  16%  27%  18%  24%  17%  17%  27%  18%  13%  27%  17%  25%  26% 
Colorado Springs MM         20%  17%  19%  32%  18%  17%  22%  23%  16%  25%  27%  18%  22%  18%  24%  23%  18%  25%  23%  18%  23%  24% 
Spill markets                3%   2%   4%   3%   4%   1%   2%   6%   1%   7%   4%   1%   6%   1%   6%   5%   2%  10%   4%   2%   4%   5% 
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